

Acordul pentru Educație

► Nu sunt prevăzute măriti salariale în afara celor propuse anterior ► Greva continuă cel puțin până mâine la prânz, când sindicaliștii vor decide dacă semnează sau nu acordul

ACTUALITATE/2



GALAȚI @ ROMÂNIA

UN ZIAR TOTAL ©

www.vlg.sisnet.ro

Somnul fotbalului gălățean naște prea mulți... antrenori

De ce se înmoaie Otelul

SPORT/9



Foto Costel Stroe
redactie@viata-libera.ro

Clubul gălățean de fotbal a avut, în ultimii șase ani, nu mai puțin de nouă antrenori!

Zicala "Unde-s mulți, puterea crește" se dovedește a fi hilară în acest caz

După plecarea lui Aurel Șunda, gruparea locală se pregătește să meargă din nou la "maternitate"



Foto Vivreț Dudău

Executări silite de 622 de miliarde

Aceasta este suma pe care DGFP Galați a strâns-o la buget în primele zece luni ale anului, prin popriri și sechestre

Cristinel Luca

cristinel@viata-libera.galati.ro

Procedurile de executare silite impuse asupra marilor datornici gălățeni de către Direcția Generală a Finanțelor Publice Galați au adunat la "pușcuțică" bugetului general consolidat, în primele zece luni ale anului, 622,82 de miliarde de lei vechi (62,282 milioane RON). Din acest total, mai mult de jumă-

tate a revenit bugetului de stat (38,579 milioane RON), iar diferența a mers către bugetele asigurărilor sociale de stat (15,444 milioane RON), asigurărilor sociale de sănătate (6,46 milioane RON), asigurărilor de șomaj (1,734 milioane RON) și, respectiv, bugetul asigurărilor pentru accidente de muncă și boli profesionale (63,071 RON).

Conform purtătorului de cuvânt al DGFP Galați, George Ionuț

Marinescu, „în perioada 1 ianuarie – 31 octombrie 2005, s-a intensificat activitatea de urmărire și încasare a obligațiilor restante către bugetul consolidat, prin aplicarea fermă a procedurilor de executare silită, în special la contribuabilii cu ariate mari și/sau în pericol de prescriere.

CONTINUAȚE ÎN PAGINA 7

Cronică de divorț Vinovați: soacra și Guvernul!

Mirela și Alexandru au fost căsătoriți șase ani și, după câte au declarat în fața judecătorilor, s-au înțeles bine tot timpul. „Nu mi-a dat nicio palmă, niciodată”, spune hotărâtă femeia. Argument credibil, chiar dacă (în)succesul unei căsnicii nu se măsoară în palme. „N-am avut ce să-i reproșez ca gospodină”, replică bărbatul, care pare a evalua lucrurile în cantitatea de tocăniță pe metru pătrat de trai comun.

Dacă s-au înțeles bine, atunci de ce vor să divorțeze?, vă întrebați probabil. Ei bine, cei doi soți au argumente cât se poate de „solide” pentru despărțire: soacra și Guvernul. Ați auzit bine, este vorba de mama Mirelei și de miniștrii care acționează sub comanda dlui Tăriceanu!

„Onorată instanță – și-a început Alexandru mătură – noi nu avem o casă a noastră. Ne-am chinuit, ne-am zbatut, am sperat că Guvernul se va gândi și la tinerii ca noi, dar degeaba. În aceste condiții, a trebuit să locuim în apartamentul mamei soției mele, care de circa cinci luni nu mă mai primește. Mirela locuiește acolo, iar eu stau cu gazdă în alt cartier. Aș vrea să ne mutăm împreună undeva, dar Mirela refuză. Asta nu mai e căsnicie!”

Costel Crangan

CONTINUAȚE ÎN PAGINA 5

EDITORIAL



Victor Cilincă

victor@viata-libera.galati.ro

Mi se pare cel puțin comic atunci când văd că alții își bat capul cu remanieri guvernamentale, cu demisii sau propuneri de viitori miniștri: pur și simplu nu-mi pasă! Pentru că, sunt convins, succesul unui ministru sau al altuia nu depinde atât de câte facultăți a isprăvit respectivul, ci de arta acestuia de a se înțelege cu funcționarii din minister. Ei alcătuiesc – bine sau rău –, după cum au ei chef sau după pregătire, viitoarele proiecte ale ordonanțelor de urgență care conduc țara până când, într-un târziu, Parlamentul nu are încotro și le face legi... Sindicatul, în loc să demonstreze în fața unui ministru, mai bine ar merge cu o ciocolată la o secretară, sau cu o sticlă de whiskey la un secretar, ca să le ajungă jalba unde trebuie! Căci ministrul, luat din scurt, informat sau dezinformat sau neinformat de funcționari, nu poate da decât răspunsuri savante, care să amâne un răspuns concret.

De curând, stând de vorbă cu un viceprimar de mu-

nișciu, am constatat că am dreptate să nu plâng de grija miniștrilor: nu ei conduc țara asta, ci secretarii, secretarele, mai mici ori mai mari. Ca să nu mai vorbim despre amantele potențailor, prietenii lor de afaceri, foștii colegi de bancă – influenți și ei, dacă-i abordezi... De pildă, viceprimarul ne-a povestit, într-o discuție neoficială, cum a rezolvat el mai multe probleme

Țara secretarelor

arzătoare ale orașului. Făcea de fiecare dată o hârtie și se ducea cu ea în Capitală, la Guvern. Dar nu intra la vreun ministru care se întâmpla să-i fie și prieten – și oricum om al locului – ci la un micuț secretar sau secretară. De la Guvern, ne-a explicat viceprimarul, pleacă poate chiar zilnic un munte de dosare. Un camion, asigurat cu o pază înarmată până-n dinți, mută

muntele de dosare de la un ministru la altul. Un șef de serviciu municipal care a încercat să promoveze singur o hârtie, s-a trezit că, după ce obținuse toate ștampilele, ajunsese să piardă hârtia tocmai la ministrul titular. Chiar și pentru mama, funcționarul de acolo nu avea cum să facă mineriș printre dosare. Adio, dom'le! În schimb, viceprimarul nostru, care ia uneori masa cu câte un secretar folositor sau își amintește de ziua acestuia, se duce la dom' secretar și-i înmânează personal hârtia. Hârtia ajunge într-un dosar subțirel, pentru ziua respectivă, care pleacă cu un curier special la ministerul care trebuie. Unde mai pui că secretarii, dar mai ales secretarele, învață repede unde trebuie așezată hârtia în teanc pentru ca mâna celui care semnează să nu obosească prea devreme, dar nici să nu răsoiască prea atent...

CONTINUAȚE ÎN PAGINA 2

Furt la Complexul Sportiv "Dunărea"

VARIA/II

Rețea de trafic de
persoane, anihilată

"Fetițe" pentru Italia



Doi gălățeni
asigurau „marfa”
32 de victime
din mediul rural



Brăila

Jaf la un magazin de telefoane

SOCIAL/5



Foto Sorin Pana

Întrecere la nașit:

A câștigat președintele Băsescu

EVENTIMENT/3



Circulația pe Drumul Național 1 (DN1) va fi închisă mâine, 15 noiembrie, între orele 1.00-2.00, la kilometrul 16+100, în Otopeni, din cauza montării unui portal destinat sistemului de monitorizare a traficului pe acest segment de drum. Potrivit unui comunicat, Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România roagă participanții la trafic să respecte restricțiile impuse în zonele respective, să colaboreze cu autoritățile pentru a evita blocajele în trafic și să se informeze din timp asupra rutelor ocolitoare.

www.vlg.sisnet.ro

Viata în România

Tehnologie germană la frontieră

Trei nave de patrulare și supraveghere maritimă vor intra în dotarea Poliției de Frontieră, în baza contractului de achiziție încheiat vineri cu Ministerul Federal de Interne al Germaniei. În perioada imediat următoare, se vor desfășura procedurile de licitație publică deschisă, pentru serviciile de transport a navelor în țară, iar în ianuarie ambarcațiunile vor fi aduse în țară. Navele, tip P-157, au fost folosite de Ministerul Federal de Interne german pentru supraveghere frontieră proprie și au fost supuse periodic unor operațiuni de modernizare și întreținere. Cele trei ambarcațiuni sunt superioare celor din dotarea Poliției de Frontieră române - fiind similare cu nava achiziționată de instituție în anul 2003. Ambarcațiunile vor fi folosite pentru misiuni de supraveghere a frontierei maritime de la Marea Neagră și pentru asigurarea intereselor statului român în zona contiguă și economică exclusivă a țării.

Hepatitis în Hunedoara

O epidemie de hepatitis virală de tip A a izbucnit în zona municipiului Brad, județul Hunedoara, peste 20 de persoane fiind internate, începând cu sfârșitul lunii octombrie, la Secția de Boli Infecțioase a Spitalului din localitate, a declarat, duminică, Dan Magheru, directorul executiv al Direcției de Sănătate Publică (DSP) Hunedoara. Alertați de numărul mare de îmbolnăviri, medicii de la Brad au anunțat DSP Hunedoara, iar o echipă de specialiști ai acestei instituții s-a deplasat în teritoriu pentru a face investigații epidemiologice. Jumătate dintre bolnavi sunt copii și tineri cu vârste cuprinse între cinci și 19 ani, cea mai afectată categorie fiind copiii între cinci și nouă ani, unde au fost semnalate cinci îmbolnăviri, alte trei cazuri de hepatitis de tip A fiind depistate la copiii cu vârste între zece și 14 ani. Majoritatea bolnavilor de hepatitis de tip A provin din localitatea Tebea, comuna Baia de Criș, unde s-au înregistrat 12 îmbolnăviri. Toți cei 54 de copii din Tebea se află sub observația medicilor de familie și vor fi vaccinați gratuit pentru prevenirea acestei boli.

După 12 ore de negocieri, sâmbătă, a fost redactat, în proiect,

Acordul pentru Educație

Nu sunt prevăzute măririi salariale în afara celor propuse anterior. Greva continuă cel puțin până mâine la prânz, când sindicaliștii vor decide dacă semnează sau nu acordul

Negocierile desfășurate sâmbătă între Guvern și sindicatele din educație s-au încheiat, după aproape 12 ore de discuții, prin redactarea unui proiect de acord, dar documentul nu a fost semnat de liderii sindicali, aceștia așteptând răspunsul colegilor din teritoriu, inclusiv în ceea ce privește suspendarea grevei.

Prin acest document, Guvernul se angajează să asigure în 2006 finanțarea proiectelor și investițiilor din domeniul Educației, prin resurse suplimentare de 1,1 la sută din produsul intern brut - echivalent a 34.498 miliarde lei vechi -, peste nivelul alocat prin proiectul de buget pentru anul viitor, astfel încât cheltuielile pentru învățământ să reprezinte 5 la sută din PIB.

„Fondurile bugetare suplimentare vor fi destinate exclusiv pentru finanțarea proiectelor și nu pentru majorarea cheltuielilor de natură salarială”, se arată în propunerea Guvernului. Documentul menționează și o majorare a salariilor cadrelor didactice de 8 la sută în 2006, care va fi aplicată în două etape. Profesorii vor beneficia, la 1 ianuarie 2006, de o majorare salarială de 5 la sută - reprezentând un plus al veniturilor de 530.000 lei vechi -, urmând ca la 1 septembrie 2006 să beneficieze de o altă majorare de 3 la sută, reprezentând încă 330.000 lei vechi. Totodată, Guvernul s-a angajat

să plătească profesorilor diferențele de sume calculate greșit la salarii în intervalul octombrie 2001 - octombrie 2004, măsură care - la momentul respectiv - a determinat o parte dintre cadrele didactice să se adreseze instanței.

Băsescu, mândru și mulțumit

Președintele Traian Băsescu a declarat, sâmbătă seară, la un post de televiziune, după ce a participat la negocierile de la Palatul Victoria dintre Guvern și sindicatele din Educație, că nimeni nu-și permite să sacrifice un acord care dedică situației din școli și universități 1,1 miliarde de euro. Președintele s-a declarat mulțumit de rezultatul negocierilor, afirmând că sumele obținute de Educație vor fi destinate îmbunătățirii situației studenților și dezvoltării infrastructurii școlare. Băsescu susține că s-a dus la Palatul Victoria pentru că a vrut să le mulțumească liderilor sindicali din învățământ „că, pentru prima dată, au negociat extrem de ferm condițiile pentru elevi și studenți, precum și partea de dezvoltare a infrastructurii școlare”.

Premierul Călin Popescu Tăriceanu a precizat că acordul propus de Guvern ar trebui să conducă la încetarea grevei din sistemul de învățământ și la re-



luarea procesului educațional începând de astăzi sau cel mai târziu mâine.

Greva generală din Educație va continua, cel puțin până mâine la prânz, când Birourile reunite ale celor patru federații sindicale se vor întâlni într-o ședință extraordinară, pentru a decide dacă semnează acordul cu Guvernul, în funcție de răspunsurile primite de la organizațiile teritoriale. Președintele Federației Sindicatelor Libere din Învățământ, Aurel Cornea, care a făcut această declara-

ție ieri, a apreciat pozitiv intervenția președintelui Traian Băsescu, spunând că este pentru prima dată când un șef al statu-

lui vine la Guvern și discută cu sindicatele. „Totuși, noi am fost mandatați să negociem salariile profesorilor, iar acordul nu prevede ceva mulțumitor în acest sens”, a mai spus Cornea.

La rândul lui, liderul Federației „Alma Mater, Răzvan Bobulescu, a dispus ca, pe lângă acord, pe site-ul federației să fie pusă și o scurtă scrisoare din partea conducerii organizației. Liderul sindical a adăugat că, la punctul trei din acord, privind recalcularea unor drepturi salariale din 2001-2004, calculate greșit, cadrele didactice ar urma să primească în medie 12 milioane de lei de persoană, apreciind că acești bani ar trebui să fie alocați

numai sindicaliștilor.

Președintele Federației „Spiru Haret”, Marius Nistor, a declarat că cele mai multe nemulțumiri ale profesorilor cu care a stat de vorbă vizează componenta salarială a acordului. De aceea, a precizat liderul sindical, nu poate estima care va fi decizia finală a organizațiilor teritoriale.

Președintele Federației Educației Naționale, Cătălin Croitoru, a declarat că decizia privind continuarea sau suspendarea grevei generale trebuie să fie unanimă și că, dacă este cazul, se va negocia până se va ajunge la un punct de vedere majoritar.

Bătălia pentru anticipate

Președintele Partidului Democrat, Emil Boc, a declarat, sâmbătă, că unii lideri din PSD și-ar dori cât mai repede alegeri anticipate pentru a se externa reciproc și astfel să-și facă ordine în bucătăria internă. Boc a afirmat că, de fapt, liderii PSD au fost până acum cei mai înverșunați opoziționi ai alegerilor anticipate, iar această „schimbare de macaz” nu poate fi explicată decât astfel. Președintele PD a adăugat că actuala coalitie va

lua în calcul posibilitatea alegerilor anticipate doar după luna aprilie a anului viitor, când va fi următorul Raport de țară, pentru a nu pune în pericol integrarea României în Uniunea Europeană. „După luna aprilie discutăm de alegeri anticipate și sunt convins că atunci vor fugi ei”, a încheiat Boc.

Ministrul delegat pentru Relația cu Parlamentul, Bogdan Olteanu, a declarat, ieri, că actuala putere va discuta despre

oportunitatea anticipatelor după Raportul de țară din aprilie anul viitor și că PSD nu este în măsură, acum, să vorbească despre acest subiect. În ce privește poziția liderilor PSD față de problema anticipatelor, liderul liberal a spus: „După ce, la ultimele alegeri locale parțiale, PSD a luat opt la sută, în fiul său electoral, la Bacău, ar trebui să se gândească de două ori înainte să ridice problema anticipatelor”.

Nemulțumirile lui Orban

Președintele Ligii aleșilor locali ai PNL, Ludovic Orban, s-a declarat nemulțumit de faptul că actualii directorii ai SRI și SIE sunt încă în funcție, deși putea să se schimbe de zece luni. De asemenea, Orban a făcut declarații critice la adresa procurorului general al României, a directorului SPP și a președintelui Curții de Conturi. Orban mai consideră că prin menținerea lui Dan Drosu Șaguna la președinția Curții de Conturi, PSD și-a asigurat „spălarea cu deter-

genți a principalilor ordonatori de credite”. Orban i-a cerut președintelui Traian Băsescu să „nu mai acționeze în a pune frâne schimbării clasei corupte a PSD, care a încercat să se substituie instituțiilor statului”.

La rândul său, liderul grupului parlamentar liberal din Camera Deputaților, Crin Antonescu i-a cerut președintelui Traian Băsescu să acționeze în baza promisiunilor făcute în campania electorală.

Sănătatea, în așteptare

Pachetul de legi va fi depus la Guvern în decembrie

Termenul pentru depunerea la Guvern a pachetului de legi din domeniul Sănătății a fost prelungit cu două săptămâni, iar, de ieri, pe site-ul ministerului se găsesc modificările acceptate la respectivele proiecte, a declarat ministrul Eugen Nicolăescu. „În jur de 24-25-26 noiembrie vom accepta din nou propuneri și observații, dacă vor mai fi comentarii, astfel ca, după aceea, să putem finaliza proiectele de legi”,

a explicat ministrul Sănătății. Potrivit lui Nicolăescu, în primele zile ale lunii decembrie, pachetul legislativ ar putea fi depus la Guvern pentru a se obține adoptarea lui, iar înainte de Crăciun să fie adoptate.

Directorii spitalelor bucureștene și cadrele didactice universitare din Capitală s-au întâlnit, vineri, pentru a discuta stadiul pachetului legislativ propus de ministrul Nicolăescu și acțiunile

care se impun dacă propunerile lor nu vor fi luate în seamă. Senatorul PSD Sorin Opreșcu a anunțat, cu aceeași ocazie, că ministrul Sănătății încearcă să promoveze pachetul legislativ prin asumarea răspunderii guvernamentale, ceea ce ar fi o mare greșală. În cazul în care Nicolăescu va menține ideea asumării răspunderii, atunci PSD își va rezerva dreptul să depună o moțiune de cenzură.

Țara secretarelor

URMARE DIN PAGINA 1

Am ascultat adevărate aventuri ale viceprimarului, care a obținut chiar la un moment dat o aprobare de la un minister la o hotărâre de consiliu care nici măcar nu exista! Și, în timp ce consilierii se pregăteau de vot, viceprimarul făcea copii xerox după aprobarea de la minister. Hotărârea de consiliu care de fapt stătea la baza vizei aprobatoare de la minister avea să ajungă abia a doua zi la Guvern. Unde timpul este atât de relativ...

Din '90 încoace, aproape că n-am întâlnit reprezentant oficial al comunității locale care să nu se

laude cu prieteni sau chiar rude în ministere. Și, cum ministrii se duc și vin, funcționarii, care nu se mișcă după umilul lor soclu invizibil, devin foarte importanți. Despre ei însă nu apar decât rareori referiri în presă - așa cum s-a întâmplat prin '96 cu un director din Ministerul Învățământului de atunci, împotriva căruia profesorii au manifestat în stradă. Trecut în... anonim o vreme, am mai auzit, peste vreo patru ani, că directorul cu pricina inventase un nou tip de bacalaureat, care dispera elevii și profesorii. A fost un caz izolat: sindicatele cer numai demisia ministrilor!

PC ii va cere lui Botoș

Explicații în Parlament

Președintele PC, Dan Voiculescu, a anunțat, ieri, într-o conferință de presă, că partidul său îl va chema în Parlament pe procurorul general Ilie Botoș, pentru a da explicații asupra tergiversării „inexplicabile” a anchetei în dosarul Petromidia, în care este cercetat Dinu Patriciu. El a evitat să comenteze declarațiile recente ale lui Dinu Patriciu, conform cărora cercetarea în dosarul Petromidia ar fi abuzivă. Dan Voiculescu ține să remarce că Patriciu are realizări importante pentru economia românească, fiind cel mai mare plătitor de taxe la bugetul de stat. În opinia lui Voiculescu, cele prezentate de el sunt fapte care trebuie să fie contrapuse cu rezultatul anchetei în dosar. „Dacă rezultatul anchetei va fi negativ și Patriciu va fi condamnat, ar trebui făcut cât mai repede, pentru că această lentoare mă duce cu gândul că este o comandă politică”, a spus Voiculescu.

Cristina Carp

redactie@viata-libera-galati.ro
sursa: Mediafax, Click News

“Luminează aici!”

Vei cere mai mult de la orice.

Noul Passat este "la orice înțeles adaptabil". Este noul, atât pentru țara noastră, cât și pentru cea din țară, cu toate că este o mașină modernă și înaltă tehnologie. Este o mașină care îți oferă mai mult decât îți poți imagina.

Noul Passat

Dealer Volkswagen: **Scorpion**, Tel. 0236 499 294

PRO TV GALAȚI

Astăzi se lasă sec pentru Postul Crăciunului

Astăzi, creștinii vor lăsa sec, iar de mâine vor păși în Postul Crăciunului, care durează 40 de zile. Creștinii petrec în post și rugăciune, în așteptarea Nașterii Domnului, de pe 25 decembrie.

M. Stanciu

EVENIMENT

Luni, 14 Noiembrie 2005

3

VIAȚA LIBERĂ

Accidentată pe trecerea de pietoni

În data de 10 noiembrie, la ora 17,30, gălățeanul Marinel A., în vârstă de 27 de ani, de profesie conducător auto, posesor al unui permis auto categoriile B, D, din anul 1999, conducea o Dacia Super Nova, cu numărul GL 06 BEV, pe strada Siderurgistilor, când a accidentat-o ușor pe Violeta G. Femeia traversa regulamentul pe trecerea de pietoni, dar se pare că nici măcar acest lucru nu a ajutat-o pentru a evita impactul cu mașina.

Elena Parapiru Stoica

www.vlg.sisnet.ro

Viața
27

Greva generală continuă și astăzi

Cadrede didactice vor botări dacă vor renunța la protest sau nu
Pentru prima dată Învățământul primește 5 la sută din PIB

Greva generală din învățământ va continua cel puțin și în cursul zilei de astăzi. Profesorii vor fi întrebați dacă sunt mulțumiți de procentul de 5 la sută din PIB obținut la sfârșitul săptămânii și de majorarea salarială de 8 la sută, care se va da în două tranșe, 5 la sută în ianuarie și 3 la sută din septembrie.

„Rămâne la decizia cadrelor didactice dacă protestul se va suspenda sau nu. Cei 5 la sută din PIB se vor aloca prin programe speciale pentru învățământ. În schimb, 8 la sută pentru salarii e foarte puțin. Vor mai fi dați și banii care se cuvin cadrelor didactice conform recalculării salariilor. Sumele vor fi plătite în trei ani, lucru care, personal, mie nu-mi convine pentru că Sindicatul Învățământului Preuniversitar (SIP) a câștigat un proces pe tema aceasta și ar trebui ca noi să primim banii mai repede. E bine că, pentru prima dată, s-au dat cei 5 la sută, iar beneficiarii vor fi elevii. Dascălii - cei care de fapt au luptat -, nu au obținut mai nimic”, spune Valeriu Diculescu, președintele executiv al SIP.

Este posibil ca greva să se suspende în cursul zilei de astăzi, iar marți să înceapă cursurile. Încă o săptămână de grevă ar însemna ca profesorii să primească tocmai de sărbători jumătate de leafă, ceea ce nu convine nimănui. La o singură săptămână de materie pierdută se mai pot programa recuperări ale orelor, astfel încât dascălii să-și primească salariile întregi. La două săptămâni, lucrul acesta ar fi foarte dificil. Vom vedea însă abia în cursul zilei de azi ce vor decide angajații din învățământ.

Roxana Artene-Penciu

Întrecere la nașit:

A câștigat președintele Băsescu

Răsturnare de situații, dar și de... nași, mai ceva ca-n filmele de comedie în cazul Nicolettei Dumitrache din comuna Piscu, care a născut pe 4 noiembrie, de ziua președintelui țării, o fetiță. În timpul inundațiilor din iulie, președintele Traian Băsescu i-a pus mâna gravidei pe burță și i-a promis că îi botează dacă va naște băiat. În jur era lume multă, oameni sinistrați, rămași fără case, și dădea bine la imagine. Între timp, Băsescu a fost ocupat să conducă țara și nu s-a mai interesat de viitoarea cumătră. Care a și născut, dar... stupoare:

hotărât, pe ultima sută de metri, să mai repare ceva din popularitatea cam știrbită: a anunțat că botează.

Un naș. Doi nași

Până acum două săptămâni, Nicoleta Dumitrache nu avea naș pentru copilul ei. În comuna Piscu toți sătenii știa că Băsescu va deveni cumătru cu familia Dumitrache, dar cum președintele nu a mai dat niciun semn de viață, oamenii s-au supărat și au hotărât că Băsescu „nu mai e de gașcă”.



o fetiță și nu un băiat, cum se arătase la ecograf. Și pentru că președintele nu a dat în continuare niciun semn de cumetrie, prefectul Mihai Capră s-a arătat dispus să mai pună o piesă la imaginea sa: s-a oferit să fie naș. Dar președintele Băsescu nu vrea să piardă niciodată și s-a

Nicoleta a născut pe 4 noiembrie o fetiță la Spitalul de Urgență Galați. Un pic de dezaunare niciun semn de cumetrie, prefectul Mihai Capră s-a arătat dispus să mai pună o piesă la imaginea sa: s-a oferit să fie naș. Dar președintele Băsescu nu vrea să piardă niciodată și s-a

Președintele n-a zis nimic: nici da, nici ba.

Și cum presa mediatizase cazul familiei din Piscu, a cărei

casă a fost luată de ape, prefectul Mihai Capră a înțeles că a fi naș în atare condiții face foarte bine la imaginea politică, plus că avea ocazia să spele și rușinea șefului său, președintele.

Hai noroc, cumetrel!

Sâmbătă, la prânz, prefectul Mihai Capră s-a urcat în mașină, împreună cu mama și cu soția sa. Au descins la Piscu, la casa în care locuiește familia Dumitrache și cei patru copii. Prefectul a făcut cunoștință cu cumetrii, care l-au servit cu țuică. Mihai Capră și familia sa au văzut fetița, pe care o cheamă Mihaela Cătălina, după o fică și o altă finuță de-a sa. I-a dus micuței cadouri, cumătra a dat să-i pupe mâna nașului. Vecinii au râsulat ușurați, ca și familia Nicolettei și a lui Dumitru Dumitrache: aveau un naș pentru fetiță. Dar nu și-au putut ascunde dezamăgirea: căci un prefect nu e tot una cu un președinte de țară.

Alt naș?

Tot sâmbătă, dar un pic mai târziu, spre după-amiază. Președintele Traian Băsescu e informat despre ce s-a întâmplat la Piscu. Se iau măsuri. Mircea Toader, ministru secretar de stat în Ministerul Administrației și Internelor, primește sarcină de la șeful său, președintele țării. Se duce la Piscu, intră în casa familiei Dumitrache și anunță că președintele vrea să boteze. Stupoare. Nicoleta abia strânsese masa după primul cumătru, nu știe ce să zică, soțul e luat prin surprindere: alt naș? Mircea Toader sună de la mobilul său direct la președinte. Îi dă telefonul Nicolettei. Emoționată până peste cap, ea uită că a bătut palma cu cumătrul prefect.

Botezul

„Am fost foarte emoționată. Mai ales că nu mă mai așteptam

să mai vrea domnu' președinte să boteze, că am zis că e om prea mare, nu se coboară el la noi. Îmi tremura telefonul în mână, nu mai știam ce să zic, iar domnu' Băsescu îmi vorbea de parcă mă știa de-o viață. M-a întrebat ce facem, ce face fetița, a rămas să facem botezul tot pe 15 ianuarie, cum stabilisem și cu domnu' prefect. A rămas că mă sună soția domnului președinte să mai stabilim detaliile. Dar am crezut că leșin de emoții”, ne-a povestit Nicoleta Dumitrache, mamă a patru copii: de 8 ani, 3 ani, 1 an și, respectiv, Mihaela Cătălina, născută de ziua președintelui.

Ziua de sâmbătă a fost pentru familia Dumitrache de-a dreptul vulversantă. S-au trezit cu doi nași, care mai de care cu funcție. Din lupta pentru nașit a câștigat președintele Traian Băsescu, el știind exact că dacă știi să îți faci spectaculos intrarea în ring, lupta e aproape câștigată.

Alina Comșa

Poliția - politică sau nu?

► Dan Nica: o poliție portocalie?

Social-democrații vor analiza modul în care a fost înlăturată conducerea Inspectoratului Județean de Poliție Galați, dacă la bază au stat criterii politice sau dacă există, într-adevăr, argumente solide, a declarat vineri deputatul PSD, Dan Nica. „Dacă la bază au stat principii manageriale, nu vom comenta. Dar dacă a fost o schimbare politică, o <<poliție portocalie>> era ultimul lucru care mai lipsea”, a subliniat Dan Nica.

Victor Paul Dobre: impunerea standardelor europene

„Cred că, în primul rând, ceea ce s-a discutat și ceea ce am auzit excluz caracterul politic [al schimbării]. În practică pe care știu eu că o are dl chestor Fătuloiu (șeful Poliției Române, n.red.) încă de la preluarea funcției, a avut tot timpul în vedere impunerea unor standarde ce țin și de condiții europene”, a

declarat sâmbătă secretarul de stat în Ministerul Administrației și Internelor Victor Paul Dobre. Deși alt secretar de stat răspunde de inspectoratele de poliție, Dobre a făcut câteva aprecieri. „Dl Bocăniș este un profesionist și un om cu veche experiență, un om pe care personal îl respect și am avut o bună colaborare. La momentul mai-primăriei, nu mai știu exact, când au fost criteriile de evaluare a comandanților de inspectorate județene, a îndeplinit aceste criterii și a fost reconfirmat în funcție. Cred că nu s-a întâmplat nimic în perioada asta din punct de vedere al profesionalismului și al implicării la comanda unei unități atât de importantă”. Secretarul de stat ne propune o explicație: „Câteodată, indiferent de ce facem unul sau altul într-o funcție publică, rezultatele pe ansamblu ale instituției nu sunt cele care se doresc. Și atunci se iau și măsuri de acest gen.”

Ovidiu Amălinei, Victor Cilincă

Business Center Renault

► Din 11 noiembrie, APAN - concesionar Renault pentru Galați și Brăila - oferă servicii specifice clienților care dețin flote sau vehicule utilitare

Începând de vineri, 11 noiembrie, APAN a devenit în mod oficial Business Center Renault. Rețeaua de afaceri specializată Business Center a fost dezvoltată de Renault pentru a răspunde cât mai bine așteptărilor clienților profesioniști. Este o rețea specializată în flote și vehicule utilitare, prezentă în 18 țări europene și care cuprinde peste 630 de centre în lumea întreagă. Renault Business Center este practic un nou concept dedicat clienților care dețin flote și vehicule utilitare, fie că sunt mici întreprinzători, directorii unor societăți mici sau mijlocii, fie că sunt persoane de decizie într-o companie multinațională. Apariția acestui serviciu la APAN, unul dintre cele trei Business Center Renault din România (două fiind inaugurate în București), arată că piața auto a atins în zona Galați-Brăila un anumit grad de maturitate și că este necesară conceperea și oferirea unor soluții specifice clienților care dețin flote sau utilitare, clienți pentru care vehiculele reprezintă un instrument de lucru foarte prețios. „Vehiculele utilita-

re sunt o «nealță» pentru clienții noștri și de aceea le oferim accesul la noi servicii care să-i ajute în activitatea lor”, a declarat Alain Debourgh, director vânzări speciale Renault-Nissan România, prezent la evenimentul organizat vineri seara de APAN. „La Renault Business Center, consilierii de vânzări și service ai APAN, specializați în vehicule utilitare și flote, oferă servicii de calitate în materie de consiliere, vânzare, finanțare, întreținere și service post-vânzare, precum și soluții adaptate cerințele profesionale ale fiecăruia”, a afirmat și directorul general APAN, Mircea Andreev. Mai mult decât atât, la sediul APAN (Drumul Județean 221 A Galați-Brăila, km 4) va fi o expoziție permanentă a gamei de autoturisme și vehicule utilitare, inclusiv a modelelor cu adaptări specifice (caroserie cu obloane și prelată, box din aluminiu, izotermă frigorifică), iar clienții vor avea și posibilitatea efectuării de drive-test pentru a



alege, în deplină cunoștință de cauză modelele și motorizările dorite. La rândul său, managerul de zonă al RCI Leasing România, George Popărlan, a confirmat că, începând din 11 noiembrie, oferta adaptată de finanțare RCI Leasing, compania finanțatoare a Grupului Renault, va putea fi găsită și la APAN, la fel ca în toate unitățile Business Center Renault din Europa.

De la începutul acestui an, Renault a vândut 20.000 de vehicule în România, marca franceză păstrându-și astfel poziția de lider pe piața auto de import pentru al cincilea an consecutiv. Prin cele două mărci ale sale, Dacia și Renault, Grupul Renault ocupă primele două locuri în clasamentul total al vânzărilor pe piața auto din România.

Text și foto: Cristinel Luca

Ovidiu Amălinei

Companie lider pe piața de retail farmaceutic din România, oferă oportunitatea dezvoltării carierei prin ocuparea poziției:

Coordonator Administrativ (ref. ADM)

Responsabilități:

- mentenanța farmaciilor din punct de vedere administrativ, inițiere, negociere și derulare contracte cu furnizorii de servicii și utilități;

Cerinte:

- experiența relevantă în domeniul administrativ, orientare spre detalii, abilitate de negociere, diplomatism, implicare, integritate, permis auto și disponibilitate deplasare;

Se oferă pachet compensatoriu motivat.

Așteptăm aplicațiile dvs. - până pe 18.11.05 - ref. ADM la fax: 021 / 301 74 75, e-mail: humanres@adpharma.ro

Toate aplicațiile vor fi tratate cu maximă confidențialitate. Numai candidații eligibili vor fi contactați.

la tvGalati

ora 7 dimineața te pune pe ROATE!

Un simplu buton al telecomenzii te conectează la realitatea gălățeană.

ȘTIRI - EMISIUNI - TALK SHOW - DIVERTISMENT - SPORT - MATINAL - MUZICĂ - FILM

Opt ore de programe zilnic, cu și pentru gălățeni!

EXPRESS TV

Prietenul Familiei Tale

ACUM PE TOATE REțeleLE DE CABLU.

Banca Europeană de Reconstrucție și Dezvoltare (BERD) ar putea aloca până la 30 de milioane de euro pentru formarea unui fond de investiții pentru întreprinderile mici și mijlocii situate în Europa centrală și de sud-est, valoarea estimată pentru închiderea finală fiind de 200 de milioane de euro. Sunt vizate firmele cu venituri anuale între 10 - 100 milioane de euro, cu activitate în industria ușoară, inginerie, servicii pentru firme și bunuri de consum. Grupul bancar francez Société Générale va oferi până la 50 de milioane de euro, echivalentul a 30 la sută din sumele necesare, iar contribuția BERD va fi de 20 la sută.

Grație unei hotărâri a Consiliului Local Galați adoptate la ultima ședință, 12 familii aflate în situații dramatice vor beneficia de ajutoare de urgență în vederea achitării datoriilor la întreținere. Trebuie spus că în evidența Serviciului Public de Asistență Socială s-au aflat 67 de solicitări, dar numai cele 12 cazuri s-au încadrat în prevederile legale. Printre beneficiarii acestui ajutor se numără un licean orfan, vârstnic, familii monoparentale care au rămas cu datorii la întreținere ca urmare a unor situații de criză cu care s-au confruntat: boli incurabile care necesită tratamente costisitoare, decesul unuia dintre întreținătorii familiei. Datoriile la întreținere acumulate de cei 12 beneficiari se ridică la 42.592,38 RON.

Anca Melinte

www.vlg.sisnet.ro

Viața noastră
tranziție

Buletinul bursier al săptămânii trecute

Schimburi reduse

Pe parcursul săptămânii trecute, tranzacțiile bursiere au fost în scădere cu 42% față de săptămâna precedentă, atingând valoarea de 128,3 milioane RON. Media valorii schimburilor a fost de 25,66 milioane RON/ședință, tranzacțiile fiind dominate de schimburile cu acțiunile Băncii Transilvania și cele ale SIF-urilor.

În piața obligațiilor s-au înregistrat tranzacții reduse, schimbându-se titluri emise de Hexol, Raiffeisen Bank și BRD Groupe Societe Generale, valoarea acestor transferuri fiind de 122.717 RON.

În săptămâna analizată s-a realizat o singură tranzacție Deal, cu un număr de 342.000 de acțiuni Banca Transilvania, la un preț de 1,14 RON, valoarea acestui schimb fiind de 389.890 RON.

Indicii au crescut

Toți indicii pieței au înregistrat creșteri în săptămâna analizată, acestea survenind în special în a doua parte a intervalului. Indicele BET a urcat cu 0,72%, pe fondul căderii acțiunilor BRD. Indicele BET-C a câștigat 0,95%, bursa continuându-și totuși evoluțiile indecise. Indicele BET-FI s-a apreciat cel mai mult, cu +2,78%, SIF-urile fiind căutate, pe fondul privatizării BCR. Indicele ROTX, listat la bursa din Viena, ce reflectă evoluția celor mai puternice șapte companii de la BVB (BRD, TLV, RRC, SNP, IMP, BCC și ATB) a înregistrat o apreciere de 0,76%.

În săptămâna analizată, 27 de emitenți au înregistrat scăderi, 10 au stagnat și 24 au crescut față de săptămâna precedentă. Cei mai fericiți au fost acționarii societății Chimopar București (CPR), cotația acestui emitent urcând cu 17,39%. Cele mai afectate de scăderi au fost acțiunile Energopetrol Câmpina (ENP), cu un minus de 9,62%.

Ovidiu Amălinei

Mișcări forțate

A fost, în general, o săptămână bursieră neinteresantă, indicii având o mișcare nehotărâtă, pe o lichiditate ce amintește de verile din anii anteriori. Dintre blue-chips-uri, doar cele cinci Societăți de Investiții Financiare au avut o mișcare ascendentă, cel mai probabil investitorii ținând cont de apropierea datei la care se va afla prețul plătit pe pachetul deținut de stat la BCR și de faptul că a început oferta publică de cumpărare pe Sicomed, unde două dintre SIF-uri dețin pachete însemnate. Au mai fost mișcări forțate de creștere pe Petrom și BRD, care însă nu au reușit să scoată acești emitenți din tendința ultimelor săptămâni.

Rompelot Rafinare a încercat o revenire, după "răcirea" informațiilor negative legate de companie, însă prețul nu vrea să stea decisiv peste suportul de 0,105 RON/titlu. Cealaltă reprezentantă lichidă a sectorului petrolier, Petrom, a avut o mișcare interesantă, încercându-se ridicarea prețului în zona 0,45 RON/titlu, însă ulterior cotația a revenit de unde a plecat, la nivelul de 0,42 RON/acțiune.

Evoluție liniștită

Cele două reprezentante mai lichide ale sectorului bancar au ținut stabilitatea bursei, acestea având o evoluție liniștită în raport cu piața, pe fondul așteptărilor pozitive legate de rezultatele financiare aferente primelor două luni ale acestui an. Banca Transilvania a dat totuși semne de oboseală la începutul săptămânii, în piață crescând vizibil numărul ordinelor de vânzare, astfel că s-a atins un minim la 1,13 RON, de la care s-a revenit apoi în zona 1,16 RON, în urma apariției ei în piață, pe finalul săptămânii, a unor ordine mai însemnate de cumpărare. Banca a fost cel mai lichid emitent de la cota bursei, cu o valoare a schimburilor de

20,8 milioane RON. La BRD-Groupe Societe Generale s-a observat o creștere a prețului mediu, în zona 13,2 RON/titlu, ca urmare a apropierii datei la care se vor publica rezultatele financiare pe primele nouă luni.

Ofertă publică Sicomed

Cu toate că din 9 noiembrie a început oferta publică de cumpărare a acțiunilor Sicomed București, pentru care se oferă un preț de 1,37 RON/titlu, totuși în cadrul acesteia nu există încă subscriitori. Acest lucru este cumva normal dacă ținem cont că în piața prețului a atins un nou maxim istoric, la 1,38 RON/acțiune, investitorii preferând mai degrabă să vândă în piață la un preț mai avantajos și cu un termen mai scurt de încasare a disponibilităților, evitând astfel perioada de așteptare din oferta publică.

Pondere diminuată

Cele cinci Societăți de Investiții Financiare și-au mai diminuat ponderea valorică în totalul schimburilor. Lipsa informațiilor noi a făcut ca la SIF-uri să se înregistreze volume reduse ale tranzacțiilor și evoluții nehotărâte, însă cumpărătorii au revenit puternic pe finalul săptămânii, ducând SIF-urile în vecinătatea maximelor din săptămânile precedente. În săptămâna analizată, tot SIF 5 Oltenia și SIF 2 Moldova au avut o lichiditate mai bună, creșterea săptămânală cea mai însemnată dintre SIF-uri având-o SIF 5 Oltenia, cu o apreciere de 4,21%.

Fonduri Mutuale				
Fonduri monetare				
Simfonia 1	19,99	0,05	5,57	15,58
Stabilo	6,5781	0,11	7,00	19,31
Fonduri de obligatiuni / instrumente cu venit fix				
FCEX	5,5192	0,96	18,18	16,53
Orizont	12,26	0,08	10,11	11,44
Vanguard Protector	21,581	0,15	7,05	15,59
BT Clasic	10,21	0,10	2,10	n/a
Europa Obligatiuni	35,7456	-0,20	-1,18	n/a
Fonduri diversificate (mixte)				
BCR Dinamic	19,49	1,04	27,80	39,65
Fortuna Classic	6,73	-0,44	11,24	26,50
Transilvania	36,2502	0,11	24,52	24,15
Fonduri de actiuni				
Intercapital	6,57	2,02	30,15	48,38
Oportunitati Nationale	41,9244	0,28	12,87	40,97
Omninvest	8,74	1,51	42,69	15,60
KD Maxmus	13,2991	0,67	21,75	9,24
Indicele Fondurilor Mutuale (IFM)	9351,19	0,32	13,38	20,47

Asirom a dominat piața Rasdaq

În săptămâna analizată, pe piața Rasdaq s-a tranzacționat un număr de 95,46 milioane acțiuni, iar valoarea totală a tranzacțiilor a fost de 51,12 milioane RON.

Braconf Brăila (BRCR) a început săptămâna prin atingerea unui nou minim istoric, acțiunile depreciindu-se luni cu aproximativ 15%, ajungând la 0,4750 RON/acțiune. Ultimul preț al săptămânii a fost de 0,49 RON.

Pe emitenții Asigurarea Românească - ASIROM (ASRA) s-a raportat miercuri un volum record de 64 milioane acțiuni (10% din capitalul social). Cursul a revenit la maximum istoric de 0,57 RON, maxim care a mai fost atins în luna februarie a anului curent. Volumul total raportat a fost de

71,3 milioane acțiuni, iar valoarea tranzacțiilor pe ASIROM a fost de 39,22 milioane RON, ceea ce înseamnă cam 76% din valoarea totală a tranzacțiilor pe piața Rasdaq din această săptămână.

Biofarm București (BIOF) a închis pe creștere, la 0,54 RON, după ce s-a anunțat transferarea titlurilor BIOF la bursă, același lucru urmând să se întâmple și cu acțiunile emise de Socep Constanța (SOCP).

D.C.Predescu
(din surse www.kmarket.ro)

Victor Cîlincă
Anca Melinte

Proiecte pentru sinistrați

Social-democrații vor iniția în Parlament două proiecte legislative care să vină în sprijinul sinistraților din comunele afectate de inundații, a declarat deputatul PSD, Dan Nica. Prima dintre ele ar urma să stipuleze că toți elevii din regiunile sinistrate să beneficieze de programul Bani de liceu, dat fiind faptul că părinții nu mai pot să susțină copiii la școală, iar mulți nu au știut că pot depune aplicații pentru acest program. Cea de-a doua inițiativă va viza scutirea la plata impozitului pe terenul agricol în 2006, pentru a permite refacerea gospodăriilor țărănești. PSD dorește ca ambele proiecte să fie discutate în regim de urgență.

Tribuna politică

Patetismul PSD



Nu, nu citiți greșit, nu intonați după semnul de exclamare de la sfârșit. Nu e o lozincă strigată în congresele social-democraților, deși ar putea fi! Este doar o remarcă pe care nu o pot reprimă atunci când citesc despre atitudinile fie și ale celor pe care-i credeai onestți în încercarea de a curăța PSD-ul de viruși. Este vorba, din nou, de domnul Geoană care se teme de epurare și exil pe teme politice. Abia asta ar reprezenta, într-adevăr, declinul și moartea fragedei democrații în România, dar îi înțeleg îngrijorarea, și a lui și a celor din jur (puțini cât sunt, că ceilalți...), unii dintre ei chiar lideri social-democrați locali, care înțeleg deposedarea instituțiilor statului cam în acești termeni: „măine-poimăine actuala Coaliție o să ne propună să dăm afară pesediștii din țară sau să eliminăm cinci milioane de votanți PSD”. Domnul Geoană și stimați lideri locali, vă informez că nu vreau să facem asta, deși știți că aveți de ce să vă temeți. Nu pentru că s-ar putea pune în aplicare ideea, ci pentru că trecutul v-ar putea acuza. Dar am un raționament minimal, de fapt un sfat pe care vi-l adresez și care conține un argument al unui profesor de științe politice de la o facultate din București. La întrebarea dacă va putea fi vreodată PSD-ul reformat, răspunsul a fost prompt și scurt: "Da, desființându-se". Nu vreau să fiu înțeleș greșit: nu doresc anihilarea Opoziției, cred că o democrație are nevoie de o Opoziție puternică, dar mai ales onestă și constructivă. Dacă nu așa crede asta, nu așa mai gândi termenii democrației și nu așa mai fi un liberal.

Dar cred cu tărie că pentru a putea susține politici eficiente, neclientelare și în interesul public, e nevoie de demascarea tuturor aranjamentelor care s-au făcut și încă se mai fac pe seama banilor publici și în interese particulare sau de grup. Asta ar însemna o reală deposedare a instituțiilor statului. Dacă unii înțeleg că prin asta s-ar declanșa o „vânătoare de vrăjitoare” și dacă ei cred că nu e o problemă reală a țării faptul că nu există transparență în utilizarea fondurilor publice, e o altă problemă ce ține de percepția distorsionată a realității, provocată de teama de a nu fi prins cu „ocaua mică”.

Sper ca începând din ianuarie 2006 acest proces de transparentizare (nu neapărat de deposedare, aviz celor care se simt cu musca pe căciulă!) să satisfacă așteptările opiniei publice, când vor fi avute în vedere contractele de achiziții și cele de privatizare care au trezit la vremea aceea suspiciuni. Acest proces are mai multe valențe, dar una dintre cele mai importante o constituie aceea că se creează premisele pentru identificarea celor care, considerând că banii publici sunt ai tuturor, trag concluzia că sunt și ai lor și-i utilizează în scopuri ne-publique. Vom ajunge, cred și sper, în situația paradoxală ca, prin inițiative legislative, perfect democratice să declanșăm din afară, nu din interior așa cum încă mai cred unii, printre ei numărându-se și actualul președinte PSD, procesul de reformă nu doar a PSD-ului, ci a întregii clase politice românești.

Victor Paul Dobre



CREDITE PERSOANE FIZICE

BCR vă ajută să vă îndepliniți visele !

CREDIT DE NEVOI PERSONALE

DIVERS EXTRA/SUPER BCR

Dobânda:

- pentru creditele în lei – 14,5%/an
- pentru creditele în valută – 15,1%/an

CREDIT IMOBILIAR

REZIDENTIAL EXTRA/SUPER BCR

Dobânda:

- pentru creditele în lei – 9,69%/an
- pentru creditele în valută – 9,378%/an

CREDIT DE NEVOI PERSONALE

MAXICREDIT EXTRA/SUPER BCR

Dobânda:

- pentru creditele în lei – 11%/an
- pentru creditele în valută – 9,9%/an

CREDIT IPOTECAR

CĂMIN EXTRA/SUPER BCR

Dobânda:

- pentru creditele în lei – 10,5%/an
- pentru creditele în valută – 8,9%/an

REHAU
TÂMLĂRIE GERMANĂ DIN PVC
Uși, ferestre, uși exterioare, închidre de balcoane,
plase de fântâni, rufouri, jaluzele.
Str. Brăilei, bl. BR3B, parter, (vizavi de Trei Stele), tel: 473882



Lisa este o cățelușă rasă Collie. S-a pierdut de stăpânii săi, luni 7 noiembrie, pe Strada Revoluției. Dacă ar putea să vorbească, sigur v-ar spune că i-e dor de casă și de stăpânii săi, mai ales că este puțin bolnavă și face tratament. Ajutați-o să ajungă acasă. Oricine poate da relații despre ea este rugat să sune la 07210942202 sau 468123. Se oferă recompensă frumoasă.

R. A. P.

Luni, 10 Noiembrie 2005

Vinovați: soacra și Guvernul!

URMARE DIN PAGINA 1

Mirela, pe de altă parte, e categorică: „Mama e mai rea de gură, iar Alexandru este foarte stresat. Imediat se supără. Nu l-a dat afară, el a plecat. Eu nu mă duc la gazdă! Mai bine divorțez...”

În ciuda eforturilor judecătorului, care a invitat în mai multe rânduri la împăcare, Mirela și Alexandru nici n-au vrut să audă de o conciliere. Ea nu pleacă, el nu vine, iar Guvernul nu dă! Și, uite așa, soacra și Guvernul, prin eforturi conjugate, au mai năruit o tânără familie...

Întâlnire interjudețeană

Și noi suntem consumatori isteți!

Secretarul de stat Cătălin Teodorescu, președintele Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorului, s-a aflat vineri și sâmbătă la Galați, într-o întâlnire cu reprezentanții a 14 dintre Oficiile Județene pentru Protecția Consumatorului din țară (Galați, Brăila, Bacău, Botoșani, Covasna, Harghita, Tulcea, Vrancea, Vaslui etc).

Discuțiile au vizat stabilirea criteriilor de performanță ale fiecărui O.J.P.C., procedurile de control, rigoarea și respectarea codului de conduită de către fiecare inspector din cadrul O.J.P.C.

Pentru fericirea turiștilor

Secretarul de stat a informat presa și asupra unei întâlniri care va avea loc peste două săptămâni, în stațiunea Sinaia, și în cadrul căreia se vor întâlni toți inspectorii principali, ai fiecărui O.J.P.C. din țară. De asemenea, în perioada 28 noiembrie - 20 decembrie se vor forma patru comandamente preventive în județul Prahova și cinci în județul Brașov, care vor verifica, prin

sondaj, diferitele locații turistice din localitățile cu potențial turistic de pe Valea Prahovei, pentru preîntâmpinarea problemelor pe care le-ar putea avea turiștii, în timpul concediului de iarnă.

Amenzi de miliarde

Având în vedere pericolul reprezentat de gripa aviară, atenția A.N.P.C. s-a concentrat asupra comercializării cărnii de pasăre: în perioada 21 octombrie - 4 noiembrie, au fost verificate, la nivel național 584 de agenți comerciali și, din 147 de tone de carne de pasăre, au fost definitiv oprite din vânzare 55 de tone, în valoare de 378 de milioane de lei. Sancțiunile aplicate de către inspectorii O.J.P.C. s-au ridicat la valoarea de 1.444.000.000 de lei, problemele cele mai frecvente fiind legate de etichetarea produselor din carne.

De asemenea, în perioada 29 septembrie - 7 octombrie au fost verificate și agenții economici prestatori de servicii în domeniul transportului urban, internațional, feroviar. Au fost aplicate 175 de avertismente și 476 de

amenzi, în valoare de două miliarde și jumătate de lei și au fost opriti temporar din activitate 141 de agenți economici.

Comisioane incluse în preț

Controalele A.N.P.C. au vizat și casele de schimb valutar, în perspectiva schimbării regulamentului de funcționare a acestora,

începând cu data de 18 noiembrie 2005. Principala modificare va fi legată de afișarea comisioanelor practice de către casele de schimb: acesta va fi inclus în prețul de vânzare/cumpărare a valutei, nemaifiind necesară afișarea pe geam.

În cadrul programului PHARE 2002, desfășurat de A.N.P.C., s-au publicat diferite materiale de in-

formare, destinate atât consumatorilor, cât și agenților economici: „Manualul Consumatorului”, „Codul Consumului”, „Manualul agentului economic”, „Ghidul cumpărătorului isteț”. Toate aceste materiale vor fi distribuite O.J.P.C.-urilor din țară, pentru a ajunge apoi la consumator.

Text și foto: Elena Parapiru

Furt la Complexul Sportiv „Dunărea”

Din sala de atletism a Complexului Sportiv Dunărea a fost sustrasă în data de 6 iulie 2005 o stație de amplificare de 500 RON. Secția 3 de Poliție a fost sesizată în aceeași zi în legătură cu jaful, singurele date fiind că persoane necunoscute forțaseră un panou metalic, reușind astfel să intre în incinta sălii. Sâmbătă, 11 noiembrie, autorii furtului au fost identificați de către lucrătorii Compartimentului de Investigații Criminale: Gheorghită S., în vârstă de 19 ani, din comuna Greci, județul Tulcea, și George P., de 18 ani, din Galați. În urma cercetărilor, s-a concluzionat că cei doi, împreună cu gălățeanul Chiracu D., de 18 ani, sunt autorii unui furt din data de 7 iulie, dintr-un imobil de pe strada Brăilei, aparținând lui Silviu S. De aici tinerii furaseră cinci valuri de carton hidroizolație, în valoare de 300 RON. Autorii sunt arestați preventiv într-o altă cauză.

Elena Parapiru Stoica

asa
Viată
Cum e

Jaf la un magazin de telefoane

Un magazin de telefoane mobile, situat în centrul Brăilei, a fost jefuit sâmbătă. Doi necunoscuți au dat buzna în magazin, au imobilizat-o pe vânzătoare cu un dispozitiv de electroșocuri.

Atacul s-a produs în jurul orei 17,30. Vânzătoarea, în vârstă de 28 de ani, încerca să aducă panoul publicitar instalat în stradă. În acel moment, doi bărbați au intrat în magazin. Femeia a văzut că cei doi aveau un pistol. Ea a fost atinsă cu un aparat de electroșocuri și a leșinat. A fost cărată în spatele magazinului, legată și bătută.

Un agent de pază, martor la toată povestea, susține că bandiții erau de fapt doi puști care nu aveau mai mult de 20 de ani. Femeia a fost găsită de un ospătar care lucrează la un restaurant din zonă. Vânzătoarea era legată de un scaun și se afla în stare de șoc. Avea un căluș la gură.

Victima a fost preluată de ambulanță și transportată la spital.

Se pare că hoții au furat toate încasările din ziua respectivă, dar și circa 90 de telefoane mobile și mai multe cartele de telefon.

Alina Comșa-Durbacă

Și asistenții de la SMURD preferă Italia

Numai de la Tg. Mureș au plecat 16

Migrația forței de muncă din sistemul sanitar, cu precădere a asistenților medicali, afectează negativ și serviciile de asistență de urgență, inclusiv cele de tip SMURD. Potrivit doctorului Raed Arafat, coordonatorul SMURD Tg. Mureș: „În ultimii doi ani, ne-am plecat în Italia 16 asistenți medicali, majoritatea de la Unitatea de Primiri Urgențe. Prin urmare, am ajuns la concluzia că deservirea mașinilor de prim-ajutor, de către paramedici specializați din rândul pompierilor, la fel ca în multe țări occidentale, este până la urmă soluția cea mai bună și pentru noi. Nu putem să fim eficienți în condițiile unui rulaj continuu de personal. Vin și se angajează noi și noi asistenți, lucrează câteva luni, se specializează într-un domeniu cu mare căutare și apoi cer hârtie dovezoare ca să plece să lucreze în altă țară. Este foarte neplăcut și ne dezorganizează. Pompierii pe care îi instruiam să devină paramedici sunt mai puțin căutați pe piața muncii din occident și deci mai stabili.”

Românul învățat să-i fie acordat primul ajutor de către un cadru sanitar calificat privește

cu o oarecare reticență ideea ca în cazul unui accident, viața sa va depinde de priceperea unui pompier instruit două luni pentru a deveni... paramedic. Totuși, doctorul Arafat ne liniștește afirmând că: „Acesta (paramedic n.n.) nu poate greși dacă respectă fiecare etapă din protocolul de intervenție. Noi îl învățăm ce are de făcut în fiecare situație în parte și dacă victima are o șansă, atunci și pompierul îl poate salva!”.

Ce-i drept, în multe dintre sis-

temele sanitare avansate, inclusiv din Statele Unite și Canada, se lucrează cu paramedici, însă atunci când ambulanțele deservite de aceștia ajung la spitale, în jurul pacienților roiește o armată de asistenți și medici. La noi însă, problema migrației asistenților medicali afectează în mod special spitalele și serviciile de urgență așa încât nu putem să nu ne întrebăm: oare aceștia cu ce vor fi înlocuiți?

Text și foto: Marius Marius

Proiect

Salariu pentru casnice

Senatorii s-au împotrivit remunerării femeilor casnice
Deputații vor hotărî dacă mamele șomere merită sau nu o leafă pentru efortul de a îngriji, educa și crește prunci

Înainte de 1989, multe femei preferau să rămână casnice pentru a se ocupa exclusiv de familie. În prezent, „ocupația” de casnică a fost înlocuită cu cea de șomeră. În Galați sunt 7.908 de femei fără job. 1.660 au 25 de ani, 2.112 au între 30 și 39 de ani, iar 2.164 femei fără loc de muncă au vârsta cuprinsă între 40 și 49 de ani. Firește că toate aceste doamne ar fi mai mult decât încântate dacă ar primi o remunerație pentru activitatea casnică. Cea care s-a gândit la ele și a decis că femeile casnice din România au dreptul la o indemnizație lunară este deputatul PC, Daniela Popa. Dna parlamentar a supus debaterii un proiect de lege 226/2005 privind protecția socială a femeilor casnice. În expunerea de motive care însoțește legea, dna Popa spune că „atunci când este vorba de categoriile sociale defavorizate, uităm să amintim femeile casnice. Dacă ținem cont de nivelul scăzut al veniturii minim lunar pe cap de familie, de faptul că alocațiile suplimentare și cele pentru copii sunt deri-

zorii, înțelegem de ce femeile casnice din România le revine o misiune extrem de grea”. Practic conservarea vrea egalitate între munca în cadrul unei familii cu copii minori și activitatea pe baza unui contract de muncă. Potrivit proiectului de Lege 226/2005, femeile care muncesc exclusiv în gospodăria personală nu realizează venituri în baza unui contract de muncă sau convenție, au un venit lunar impozabil pe membru de familie mai mic decât salariul minim brut pe economie și nu primesc pensie, ajutor de șomaj sau venit minim garantat ar urma să primească o indemnizație. Perioada de timp pentru care se acordă indemnizația constituie vechime în muncă pentru care se încheie contract de asigurare socială. Cuantumul „salariului” e diferențiat. Pentru un copil, femeile ar primi 50 la sută din salariul de bază minim brut pe țară. 75 la sută din salariul de bază minim brut pe țară ar fi indemnizația pentru doi copii, iar salariul de bază minim brut pe țară ar reveni doamnelor

care au în îngrijire trei sau mai mulți copii. Beneficiarele ar avea și un carnet de activitate casnică. 3,1 milioane de lei pentru creșterea a trei copii nu sunt chiar de colo. Unde mai pui că soțiile n-ar mai trebui să stea la mâna soților pentru a-și cumpăra un dres ori un ruș, și nici nu ar mai cere bani pentru că „la micu’ vrea zilnic pufuleți!”

Ce s-ar întâmpla cu banii care se primesc doi ani de concediu de maternitate nu se știe...

Comisia de egalitate de șanse între femei și bărbați și Comisia de Muncă din Parlament au dat însă aviz negativ legii. Senatul a votat împotriva ei! Totuși, nimic nu e pierdut! Camera Deputaților care are putere decizională va avea votul hotărâtor. Proiectul de Lege 226/2005 se află de câteva săptămâni pe ordinea de zi a ședinței Camerei și își așteaptă rândul la vot. Vor fi deputații mai grijulii cu doamnele casnice decât senatorii?

Anca Melinte

Sărbătorile Gold & Platin

În perioada 14 noiembrie - 16 decembrie ai cele mai mari reduceri, cele mai bune oferte, cele mai utile cadouri, cel mai bun sistem de finanțare, cele mai bune servicii, cea mai bună consultanță din anul 2005.

finanțare cu
0% avans
60 luni

ofertă de finanțare prin Finans Leasing



Opel. Meriți să ai și tu mai bun.

Corsa
Astra Classic II
New Astra
New Astra Caravan
New Astra GTC
New Vectra
New Zafira
New Tigra
Combo
Mokano
Vivaro

Fii alături de noi și beneficiază de avantajele oferite de Gold & Platin în rețeaua Opel și Chevrolet.

Gold & Platin s.r.l.
Iasi, DN 28 km 10, Iasi-Tg. Frumusea
tel.: 0232.248.190/191/192; fax: 0232.248.193
office@gold-platin.ro

Gold & Platin Danubius s.r.l.
Galați, Sosaua de Centură 42
tel.: 0236.40.60.50/51/52; fax: 0236.40.60.53
danubius@gold-platin.ro

Gold & Platin s.r.l.
Suceava, Comuna Scheia DN 17, Str. Humorului.
tel.: 0230.526.991/92/93; fax: 0230.526.994
suceava@gold-platin.ro

Două treimi dintre britanici apreciază că autoritatea premierului Tony Blair a fost afectată de înfrângerea în Camera Comunelor, prima în opt ani, arată rezultatele unui sondaj de opinie. 55 la sută dintre persoanele intervievate sunt de părere că șeful Executivului, care pregătește o reformă importantă a sistemului pensiilor, educației și sănătății, va trebui să recurgă la compromisuri pentru a guvernă în continuare. Camera Comunelor a respins, miercuri, solicitarea premierului de a prelungi la 90 de zile durata maximă de detenție în cazurile de terorism.

Parlamentul danez este pregătit să inițieze procedura de ratificare a Tratatului de aderare a României și Bulgariei la Uniunea Europeană, dezbaterea fiind programată la începutul lunii decembrie. Anunțul a fost făcut de președintele Parlamentului danez, care s-a întâlnit cu ambasadorul bulgar la Copenhaga. Președintele danez a apreciat că, în condițiile în care Bulgaria va îndeplini toate criteriile necesare integrării, aderarea ei nu va reprezenta o problemă.

www.vlg.sisnet.ro

Viața în lume

Atentatul din Amman

Soția complice, arestată

Soția irakiană a unui dintre teroriștii kamikaze care au comis atentatele de la Amman, acuzată de implicare în atacuri, a fost arestată, ieri, în capitala Iordaniei, a anunțat o sursă oficială. "Femeia a participat la pregătirea atentatului comis de soțul ei la Hotelul Radisson. Ea a reușit să aducă substanțe explozive în incinta unității hoteliere", a explicat oficialul. Atentatul care a vizat Hotelul Radisson a fost comis de un terorist sinucigaș care s-a aruncat în aer în timpul unei nunți.

Polonia negociază

Un scut american

Polonia negociază cu Statele Unite instalarea pe teritoriul său a unor elemente ale scutului antirachetă american, a dezvăluit, sâmbătă, cotidianul Gazeta Wyborcza. „Negocieri secrete au fost inițiate de anul trecut pentru instalarea în Polonia a uneia dintre cele trei baze de rachete antirachetă. Este vorba de singura bază de acest fel situată în afara teritoriului american”, scrie publicația citată. Noul Guvern conservator polonez al lui Kazimierz Marcinkiewicz și-a exprimat oficial interesul pentru acest proiect. Potrivit Gazeta Wyborcza, pentru construirea bazei americane, Polonia este în concurență cu Cehia și Ungaria.

Bulgaria Concurență neloială?

O bombă a explodat, ieri dimineață, într-un centru comercial din orașul bulgar Blagoevgrad, situat în sud-vestul țării, la câteva zile după un atac similar comis în localitatea Asenovgrad. Atacul nu s-a soldat cu victime, dar centrul comercial a fost avariat. În urmă cu câteva zile, un dispozitiv exploziv a avariat un alt centru comercial din orașul sudic Asenovgrad. Poliția suspectează că atacurile sunt reglări de conturi între firme concurente.

pagină realizată de
Cristina Carp

cristina@viata-libera.galati.ro
source: Mediafax, Click News

„Reconciliere națională”

≡ A cerut Kofi Annan, într-o vizită-surpriză la Bagdad

Reconcilierea națională în Irak este "esențială", a declarat, sâmbătă, Kofi Annan, secretarul general al Națiunilor Unite, în cursul unei vizite surpriză la Bagdad, prima după înlăturarea regimului lui Saddam Hussein, în aprilie 2003. "Reconcilierea este absolut necesară și nu cred că există cineva care să nu fie de acord" în această privință, a declarat Annan, după o întrevedere cu premierul irakian, Ibrahim Jaafari.

În timpul întâlnirilor sale cu responsabilii irakieni, Annan "va insista asupra necesității de a considera procesul politic ac-

tual drept un mijloc de reconciliere națională între toate componentele societății irakiene", potrivit unui comunicat al Misiunii ONU la Bagdad. Secretarul general al ONU va "reinnoi și angajamentul ONU pentru ajutarea poporului irakian prin toate mijloacele posibile".

În momentul în care Annan a ajuns la Bagdad, o mașină-căpcană a explodat în apropiere de o piață din capitală, provocând moartea a patru persoane, toate femei, și rănirea a 40 de persoane, potrivit unui bilanț al unei surse din cadrul serviciilor de securitate.



Franța nu are liniște

Incidentele au continuat, în cursul nopții de sâmbătă spre duminică, în zonele provinciale din Franța, chiar dacă regiunea Parisului a rămas calmă în a 17-a noapte de confruntări între protestatarii și forțele de ordine. Poliția a anunțat că în cursul nopții au fost incendiate 374 de vehicule, iar 212 persoane au fost arestate, după ce peste 500

de vehicule au ars și 206 persoane au fost arestate în Franța, în cursul nopții de vineri spre sâmbătă. S-au înregistrat violențe la La Lyon (centru), La Courneuve, localitate situată la nord de capitală. La Carpentras (sud), Alte 12 vehicule au ars la Strasbourg (est), la care se mai adaugă trei la Haguenau și Selestat.

Incidente la Bruxelles și Rotterdam

Cincisprezece vehicule au fost incendiate, în cursul nopții de vineri spre sâmbătă, pe teritoriul belgian, opt numai la Bruxelles, dar autoritățile continuă să vorbească de incidente izolate. "Cu excepția unor delictes semnalate în unele orașe, situația este calmă", a subliniat Centrul de criză al Guvernului, organism subordonat Ministerului de Interne.

Două mașini au fost incendiate și o a treia avariată, sâmbătă seara, la Rotterdam, de către un grup de tineri inspirați de violențele din suburbiile franceze. Poliția a consolidat patrulele în cartierul Vreewijk, unde au avut loc incidentele, instaurând calmul la scurt timp după miezul nopții. Până ieri, nicio persoană nu a fost arestată.

China

Nori de fum chimic



Șapte explozii produse, ieri, într-o uzină chimică din nord-estul Chinei au provocat rănirea a 30 de persoane și au determinat evacuarea a peste 10.000 de locuitori din orașul Jilin, a declarat o sursă din cadrul echipelor de salvare. Cele șapte explozii, ale căror cauze rămân încă necunoscute, s-au produs duminică după-amiază, într-o uzină pe-

trichimică a companiei publice China National Petroleum Corporation, provocând spargerea geamurilor imobilelor vecine pe o rază de 100-200 de metri. Conform imaginilor difuzate de televiziunea chineză, nori groși de fum negru se ridicau de la locul incidentului, în timp ce pompierii încercau să controleze incendiul.

Iranul își suspectează vecinul

Iranul consideră că Israelul a orchestrat atentatele de la Amman, soldate cu moartea a 57 de persoane, deși Iordania a acuzat organizația irakiană a rețelei teroriste al-Qaida.

"Exploziile care au avut loc în Iordania sunt suspecte. Regimul sionist este foarte probabil în spatele acestui atac", a declarat, ieri, purtătorul de cuvânt al Ministerului de Externe.

Ambiția prea mare a Croației

Comisia Europeană consideră "prea ambițios" obiectivul Croației de a adera la Uniunea Europeană în 2009, a declarat, sâmbătă, Fabrizio Barbaso, șeful Direcției pentru Extindere a Executivului european, relatează. "Dacă totul merge bine, es-

timările optimiste arată că anul 2009 va fi cel în care se vor încheia negocierile de aderare", a precizat Barbaso, adăugând că procedura semnării acordului de aderare și ratificarea acestuia necesită ceva timp. Barbaso a apreciat că procesul de aderare ar pu-

te fi încetinit în cazul lipsei de rezultate în domeniul corupției, fenomen îngrijorător în Croația. Zagrebul a început negocierile de aderare abia la începutul lunii octombrie.

Baku

Tânjind după revoluție

Mii de manifestanți, susținători ai opoziției azer, s-au reunit, ieri, la Baku, pentru a solicita organizarea unor noi alegeri legislative, contestând rezultatele scrutinului desfășurat în urmă cu o săptămână. Manifestanții par a fi mai numeroși decât cei 15.000 care au protestat miercuri. Simpatizanții opoziției, dintre care mulți agitău drapelul portocaliu, ca semn de aprobare a revoluției din Ucraina, s-au îndreptat către Piața Victoriei, unde li s-a permis să desfășoare mitingul, timp de două ore. Autoritățile azeri au prevenit protestatarii că, în cazul în care vor depăși intervalul orar prevăzut, vor fi dispersați cu forța. În același timp, președintele azer,



Ilham Aliyev, avertizat că șansele producerii unei revoluții po-

plulare, așa cum s-a întâmplat în Ucraina, sunt inexistente.

Maroc a lucrat la „găurile negre”

≡ Dezvăluirea unui ziar local

O publicație marocană a dezvăluit, sâmbătă, că țara sa a participat direct la actele de tortură comise de CIA, în așa-numitele „găuri negre”. Închisorile agenției din afara teritoriului american. Astfel, avioane închiriate de agenția de spionaj americană au efectuat cel puțin zece deplasări în Maroc din decembrie 2002 până în februarie 2005. Publicația Le Journal citează un fost agent al serviciilor de spionaj marocane (DST) care tocmai a demisionat. El susține că a participat la o operațiune de transferare a deținuților la baza aeriană de la Sale, situată în apropiere de Rabat. Revista citează și o altă sursă, care a fost martora unui incident similar petrecut la aceeași bază în anul 2002. "Era noapte, astfel că nu am putut

citi numărul de înmatriculare, dar pot spune că era un Boeing 737 de culoare albă", a spus martorul. Potrivit publicației citate, un avion de tip Gulfstream V a efectuat cel puțin zece deplasări în Maroc în perioada decembrie 2002 - februarie 2005. În plus, susține revista, "suspecții erau interogați de agenți marocani, cunoscuți pentru stilul agresiv".

Săptămânalul citează declarațiile unui britanic de origine etiopiană, suspectat de apartenență la rețeaua al-Qaida, care a dezvăluit organizației Amnesty International că a fost deținut și torturat în Maroc timp de 18 luni, după ce a fost arestat în aprilie 2002 în Pakistan, unde fusese interogată inițial de agenți britanici și americani.



ANALIZĂ

Zile negre

Ovidiu Amălinei

ovidiu@viata-libera.galati.ro

Înfrângerea suferită de Tony Blair în Camera Comunelor, pe marginea uneia dintre legile antiterorismului, ridică mari întrebări pe tema viitorului politic al premierului britanic. Pe lângă faptul că este vorba de primul eșec de acest fel pe care Blair îl înregistrează de când a venit la putere, în 1997, tema aflată în discuție este și una extrem de sensibilă. Premierul a propus prelungirea la 90 de zile a perioadei pe care o persoană suspectată de terorism poate fi reținută de poliție fără a fi inculpată. Ca argument a fost adus și faptul că amenințarea unor atentate - precum cel din 7 iulie, de la Londra - nu a dispărut. Încă două comploturi asemănătoare au fost dejucate de forțele de securitate în ultimele săptămâni, a declarat Tony Blair înaintea votului din Camera Comunelor. Opinia publică pare dispusă să sprijine inițiativa premierului. Executivul era încrezător în rezultatul votului, dar cu toate acestea legea a căzut, fiind acceptat doar termenul de 28 de zile în cazul reținerii persoanelor suspectate de terorism. Înfrângerea este cu atât mai usturătoare cu cât, pe hârtie, Blair avea și majoritate confortabilă de 66 de voturi, iar respingerea legii s-a făcut la o diferență de 31 voturi! Chiar dacă ministrul Afacerilor Interne, Charles Clarke, a încercat să preia asupra sa eșecul, impresia că Tony Blair se confruntă cu o "insurență" în sânul propriului partid este greu de îndepărtat. Cum altfel decât o vizibilă pierdere de autoritate se poate interpreta faptul că 50 de parlamentari laburiști au votat împotriva propriului șef de partid? Sunt voci care, în prezent, spun că Tony Blair ar trebui să-și prezinte demisia. Premierul a declarat însă că nu se lasă descurajat și că va încerca în continuare să-și promoveze pachetul de reforme, cu componente importante în domeniile educației, asistenței medicale și asigurărilor sociale. Dar deja sunt destui laburiști care s-au declarat nemulțumiți de unele dintre proiecte, astfel că pe premier îl așteaptă zile grele. Tony Blair nu va fi supus numai presiunilor venite din partea Opoziției, ci și din partea propriului partid. În această situație va fi nevoie, probabil, de multe compromisuri. Și nu puțini sunt de părere că deja asistăm la începutul sfârșitului pentru premierul britanic, compromisurile neavând darul decât de a-l împinge și mai mult spre un deznodământ deja previzibil: îndepărtarea de la putere.

FLASH

Temere nefondată

Trupele britanice ar putea să părăsească Irakul până la sfârșitul anului 2006, a anunțat președintele Jalal Talabani, avertizând însă că o retragere imediată ar fi o "catastrofă" pentru țara sa și ar conduce la război civil. Comandantul armatei britanice a afirmat însă că ar fi "prematur" să se fixeze o dată privind retragerea trupelor Marii Britanii. Ministrul britanic al Apărării, John Reid, a declarat, ieri, reacționând la afirmațiile președintelui irakian, că Marea Britanie și-ar putea retrage trupele din Irak începând de anul viitor.

Un nou focar de aviara

O femeie în vârstă de 20 de ani care avea simptome similare celor ale gripei aviare a decedat, sâmbătă, într-un spital din Jakarta, la patru zile după moartea unei adolescente care prezenta simptome similare. De asemenea, un nou focar de gripă aviară a fost depistat în provincia Hubei din centrul Chinei. Noul focar, al optulei identificat în ultimele trei săptămâni în China, este situat în două sate din comitatul Jingshan, unde au murit 2.500 de păsări.

TRĂSNIA ZILEI "Pisica anului" e un câine

Cățelușă Ginny, o corcitură de schnauzer și Husky siberian, a fost desemnată, post-mortem, "Pisica Anului", de către o asociație a iubitorilor de pisici. După cum informează un cotidian german, Ginny va fi comemorată pe 19 noiembrie, la Westchester Cat Show, în prezența a 300 de pisicuțe, organizatorii dorind astfel să aducă un omagiu cățelușei care a contribuit la salvarea a nenumărate feline din staulul Long Island. Ginny a murit în august, la vârsta de 17 ani. Proprietarul cățelușei povestește: "Nu am învățat-o eu să facă asta. Ginny era magică într-un fel. Am adoptat-o de la un adăpost de animale, și până atunci nu mai avusesse de-a face cu pisicile. Însă pur și simplu știa când o pisică e în încurcatură".

În comuna Gohor din județul Galați, în data de 10 noiembrie, la ora 13,00, a avut loc un accident rutier ale cărui personaje principale au fost un tractor și o Dacia. Mai precis, localnicul Nicolae S., în vârstă de 46 de ani, posesor al unui permis de conducere categoriile B, C, E, din anul 1979, conducea un tractor cu semiremorcă pe Drumul Județean 241, de pe raza comunei, când, încercând să facă la stânga, a fost lovit din spate de o Dacia GL 02 WJZ, al cărei șofer este Vasile D., de 21 de ani, din satul Teda, județul Mureș. Cel care a avut de suferit în urma impactului a fost pasagerul semiremorcii, Florin H., de 16 ani, din Gohor, tânărul fiind accidentat ușor.

Elena Parapiru Stoica

Luni, 14 Noiembrie 2005

Joi, la ora 22,40, pompierii au intervenit pentru stingerea unui incendiu în satul Cosmești Vale, din comuna Cosmești, județul Galați. Din gospodăria Aurei Lingurarur au ars 12 metri pătrați de acoperiș, 300 de kilograme de textile primite ca ajutoare după inundații și 1.000 de kilograme de grâu și porumb. Cercetările continuă pentru depistarea cauzelor incendiului.

Elena Parapiru Stoica

www.vlg.sisnet.ro

Viata în societate

Raiffeisen Bank își schimbă fațada

Zona băncilor de pe strada Brăilei a uimit prin anii '90 Galațiului, pentru că au apărut sedii impunătoare și cu finisaje luxoase. Pe vremea când era Banca Agricolă, fațada sediului era placată cu marmură neagră. Nu prea ajuta agricultura banca special creată pentru asta, dar marmura neagră era un semn de opulență.

Acum, după privatizare Raiffeisen Bank – cum se numește acum – a constatat că marmura scumpă se dezlipiște de pe pereții clădirii, existând riscul să accidenteze trecătorii. Așa că jos marmura de pe Raiffeisen Bank! Doamna directoare Adriana Țolan afirmă că fațada sediului va fi placată cu un material nou, modern, din aluminiu

și care va avea o culoare asemănătoare cu marmura neagră. Alți bani, altă distracție, numai că placajul de acum e suportat de Raiffeisen, în condițiile în care banca a devenit puternică și pe profit. Și promite că va intra puternic și în agricultură.

Aurel Stancu

Foto: Vasile Caburgan



Schimbarea prefectului?

Victor Dobre arată obrazul

Schimbarea prefectului Mihai Capră cu un membru al Partidului Conservator? „Subiectul nu există”, ne-a asigurat încă o dată, sâmbătă, președintele Organizației Județene PNL, secretarul de stat Victor Paul Dobre, care l-a elogiat pe colegul său din teritoriu. Liberalul a comentat însă latura morală a acestui subiect, făcând aluzie la instalarea, printr-o înțelegere a Coaliției, a președintelui Consiliului Județului, Eugen Durbacă. „Ceea ce m-a surprins, și neplăcut, legat de istoria cu prefectul: totuși, în politică trebuie să fie niște bune moravuri. Și o relație de respect a oamenilor care îndeplinesc funcții de responsabilitate. Eu n-aș putea să fiu umăr la umăr cu cineva – prefect, președinte de județ – să fiu într-o construcție politică care m-a sprijinit și ajung președinte de județ și să-i cer schimbarea. În politică, sunt regulile acestea, se negociază, poți să ajungi la ele, dar cred că – și eu insist; poate sunt un pic romantic la subiectul ăsta – , dar există o minimă morală în politică și ne respectăm ca oameni.”

Executări silite de 622 de miliarde

Aceasta este suma pe care DGFP Galați a strâns-o la buget în primele zece luni ale anului, prin popririi și sechestrare

URMARE DIN PAGINA 1

S-au emis 24.784 de înștiințări de plată și somații către debitorii datornici pentru o sumă totală de 2.007 miliarde RON; s-au emis și comunicat către bănci adrese de înființare de popririi pe conturi bancare și pe venituri la terți (1.601 la număr până la incidenta sumei de circa 960 miliarde RON); de asemenea, s-au aplicat 144 de sechestrare asupra bunurilor mobile și imobile pentru o valoare de peste 550 miliarde RON.

George Ionuț Marinescu ne-a prezentat și un top al firmelor de la care DGFP Galați a incasat, de

bunăvoie sau prin executare silite, cele mai mari sume de bani pe parcursul lunii octombrie a.c.. Dintre acestea se detașează cinci societăți care au „cotizat” cu peste un milion de lei noi fiecare, adică mai mult de zece miliarde de lei vechi: Romportmet (1.936.344 RON), Prutul (1.931.263 RON), Cony Sat (1.902.478 RON), Arcada Company (1.278.417 RON) și Apă-Canal (1.257.193 RON). În topul Finanțelor Publice gălățene pe luna octombrie au mai intrat Euro-PEC (929.814 RON), FC Oțelul (834.012 RON),

Electrocentrale (784.533 RON), Metex (712.281 RON), Beyler (602.389 RON), Port Bazinul Nou (489.422 RON), Galfinband (385.679 RON) și Intfor (132.359 RON).

Dintre aceștia, Beyler și Intfor au fost preluați la nivelul Direcției Generale de Administrare a Marilor Contribuabili din cadrul Ministerului Finanțelor Publice, urmând să aibă loc și transferul sumelor menționate între trezorerii, a încheiat purtătorul de cuvânt al DGFP Galați.

Cu îndemnul la unitate

A fost întronizat Mitropolitul Ardealului, Laurențiu Streza

Ieri, în ziua prăznuirii Sfântului Ioan Gură de Aur, românii de pretutindeni au fost martorii întronizării - în scaunul bătrânei Mitropolii a Ardealului - înalt Prea Sfințitului Laurențiu Streza, fost Episcop al Caransebeșului. Noul mitropolit a fost ales de Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române, în 3 noiembrie 2005, după cel de-al doilea scrutin, contracandidat fiindu-i IPS Andrei Andreicuț, Arhiepiscop de Alba Iulia. La aflarea acestei vești, o parte a înalților ierarhi din Ardeal a propus scindarea vechii Mitropolii a Ardealului. Ba chiar, au dat girul dorinței lor în Sfântul Sinod, în condițiile în care alegerea înaltului Mitropolit Laurențiu Streza era deja validată de Colegiul Electoral Bisericesc.

Tocmai de aceea, în premieră, Televiziunea națională a transmis ieri, în direct de la Sibiu, acest moment, al întronizării noului Mitropolit, fiu duhovnicesc al înaltului Mitropolit Antonie Plămădeală. Scaun ocupat de fostul înalt ierarh, teolog și cărturar înaltul Andrei Șaguna.

În prezența Prea Fericitului Patriarh Teoctist, românii s-au făcut părtași ai „istoricului moment”, de la care nu au lipsit membrii Sfântului Sinod al BOR, înalții ierarhi ai bisericilor ortodoxe din Serbia, Ungaria, Europa Centrală, Grecia și altele. Creștinii de la Dunărea de Jos au fost reprezentati de Arhiepiscopul nostru - Prea Sfințitul Episcop Casian.

Din mâna Patriarhului, noul Mitropolit a primit mantia, căruja, engolionul și crucea arhierescă. „Iată s-a împlinit dorința credincioșilor și a clerului, ca jilțul istoric al Ardealului - strălucit prin atâția înaintași - de seamă

- să fie ocupat astăzi de înaltul Mitropolit Laurențiu Streza, așa cum au hotărât Sfântul Sinod al Bisericii străbune și Colegiul Electoral Bisericesc...”

În context, înțeleptul și învățatul nostru Patriarh Teoctist a subliniat importanța evenimentului, a misiunii Bisericii străbune, a păstrării credinței părinților noștri și a dogmei creștine care au ținut trează conștiința de neam a românilor. „Acum când țara noastră este ca și intrată în Europa, se cere ca Biserica să arate identitatea de credință a poporului român, valorile nepieritoare și tradiția noastră. De aceea, vă îndemn pe toți fiii bisericii să nu uitați că avem datoria să păstrăm unitatea și integritatea Bisericii noastre Ortodoxe!”

Nu a lipsit cuvântul de mulțumire al noului Mitropolit ales; îndemnul către păstoriții și sprijinitorii săi de a continua lucrarea Bisericii istorice a Ardealului.

Într-un interviu televizat, înaltul Mitropolit Laurențiu Streza, fost episcop vicar al înaltului Antonie Plămădeală, care a plecat la cele veșnice în vara lui 2005, mărturisea că înainte de a se lăsa în grija Domnului, într-o discuție, înaltul Antonie i-ar fi spus - repetând apoi - că fiul său duhovnicesc Laurențiu Streza, pe atunci, Episcop de Caransebeș, va fi cel care îi va urma în scaun.

Însă, în acest moment istoric, o întrebare rămâne pe buzele tuturor românilor: care va fi atitudinea ierarhilor care, contrar canoanelor Bisericii noastre, au cerut scindarea Mitropoliei Ardealului?..

Maria Stanciu

Victor Cilincă
Anca Melinte

Ne scriu cititorii

Opinii pe internet

Ca semn al rubrică „TV Mania”, prezentată în ultimul număr al ziarului de Anca Melinte, Sveyk ne scrie: „Sunt atâtea posturi TV, crainici și comentatori proști, încât din când în când mă apucă nostalgia după TVR când emitea două ore pe zi. Mă trezesc cu două palme și dau pe Animal Planet.”

Referitor la comentariul din pagina Mapamond, „Hoțul strigă «Hoții!»”, semnat de Victor Cilincă, un gălățean scrie: „Dacă mi-aș fi ales această meserie, respectiv cea de ziarist, aș fi jurat la intrarea în profesie să nu iasă niciodată de sub condeiul meu termenul de Republica Moldova. Scrieți Basarabia, oameni buni, nu negați trecutul țării, nu îi uitați pe românii blestemați. Nu nordul Bucovinei, nu sudul Basarabiei, nu Republica Moldova, ci BASARABIA.”

Despre simpozionul „Biserica și mass-media”, prezentat în paginile cotidianului nostru de Maria Stanciu, Cornelia consideră că „este de salutat inițiativa și rămânerea de datoria Bisericii și a ziarului «Viața liberă» să lumineze oamenii, să înlăture confuziile create în comunitatea de la Dunărea de Jos, în țară.”

Așteptăm în continuare opiniile dumneavoastră referitoare la articolele publicate în ziarul nostru de pe internet la adresa www.vlg.sisnet.ro.

V.L

Salonul literar „Anton Holban”

Invitație la teatru



„Anton Holban”, cunoscutul salon al Casei Corpului Didactic, condus de Theodor Parapiru, a susținut, sâmbătă trecută, lansarea cărții de teatru a lui Dan Plăeșu, „Muntele personal”. De remarcat prezența, fără de care nici că se putea, a „verviștilor”, umoriști pe care autorul i-a păstorit cândva, unul dintre ei, prof. Gheorghe Enăchescu, producând o epigramă ad-hoc și cu trimitere specială: „Domnului Dan Plăeșu, la lansarea volumului: Unii au mașini și vile/ Au ceva fenomenal/ Dar sunt alții, nu prin pile,/ Cu un munte personal”, Așadar, Dan Plăeșu este singurul gălățean care are „Muntele personal”, un volum cuprinzând trei

piese de teatru, numai bune de pus în scenă. Ceea ce nu e deloc imposibil. Iată, profesorul și scriitorul Viorel Dinescu, în plină grevă creatoare, a spus că „Muntele personal” al domnului Plăeșu s-a exportat la Moscova, Cernăuți, Chișinău și Belgrad, teatre românești de pe acolo fiind, se pare, aproape dispuse să onoreze scenic textele. Surprinzătoare

luarea de cuvânt a profesorului Laurențiu Bourceanu, dascălul de limbă română, vervist cu state mai mult decât vechi, care a spus frumoase cuvinte despre cartea lui Dan Plăeșu. Aceeași grevă a profesorilor l-a excitat într-atât pe Ioan Toderiță încât, cu cartea în mână (știu dascălii de ce o țin cu înverșunare) a făcut o analiză pe text, omagiind, printre altele, umoristic, căsătoria lui Ștefan cel Mare cu Doamna Chiajna, așa cum reiese dintr-o piesă din volum. Au vorbit și „verviștii”, au vorbit și alții, dar punctele pe i” le-au pus moderatorul (Theodor Parapiru) și autorul (Dan Plăeșu), primul subliniind convingător valoarea cărții, iar ultimul a amenințat cu o nouă carte, nu de teatru-teatru, ci despre viața oamenilor din perimetru, actorii.

Text și foto: Ion Manea

Nunțile intră în post



Postul Crăciunului începe mâine, iar perechile de îndrăgostiți care vor dori să-și pună pirotrele vor trebui să aștepte până după Crăciun ca să officieze slujba în biserică. La Starea Civilă din Galați au fost încheiate sâmbătă 48 de căsătorii - ceea ce nu reprezintă un număr exagerat, dar

nici mic, după cum ne-a declarat unul dintre funcționari. Starea Civilă va continua să officieze căsătorii, dar pentru ceremonia religioasă perechile vor aștepta sfârșitul postului.

Elena Parapiru Stoica
Foto: Vasile Caburgan

Grupul de firme
GALTOUR & DUNAREA
vă invită la
**Târgul de Evenimente
Festive și Catering**
17 - 18 nov. 2005
Cofetăria Dunărea

17 nov.: Cateringul de firma și de eveniment
18 nov.: Mese festive (munchi, botozuri, onomaetici, revelaționale și mini-revelaționale, recepții, cocktail-uri, dajunori de afaceri etc)

Personalul juridic și fizic sunt asteptate în fiecare zi începând cu ora 11 pentru informații, detalii și perfectarea de contracte

Intrarea este liberă

Prezervativul te apără de gura lumii

Bineînțeles că prezervativul nu va închide gura vecinilor care nu pot trăi fără să știe la ce oră te întorci acasă.

Ce face însă prezervativul este să te protejeze de boliile cu transmitere sexuală și mai ales de HIV, virusul imunodeficienței umane, cel care, scăzând imunitatea organismului, îl expune mult mai ușor îmbolnăvirii și duce la SIDA. Și, o să zici, mare lucru, cu HIV se poate trăi și 15 ani până se declanșează SIDA.

Ai dreptate, cu HIV se poate trăi, însă nu și cu toată gura lumii pusă pe tine. Băne și minciuni te vor însoți la orice pas. O să ai încredere sigură ai avut o viață depravată și de atunci te-a bântuit soarta, că așa că trebuie dacă ai umbrit cu unii și tu alții. Desigur, nu întotdeauna se întâmplă așa. Dar este dispus să îți săvezi dacă norocul tău e altul?

Dacă nu folosești prezervativul, te va apăra de gura lumii dar nu și de cei ai în jur.

www.prezervativ.ro

Este DOTAT

Comandă la:

Competiția de fotbal în sală pentru copii „Memorialul Gheorghe Ola” (etapa județeană), desfășurată zilele trecute în Sala „Siderurgistul”, a fost câștigată de Oțelul - la categoria 1994 și de FC Steaua Dunării - 1995. Etapa de zonă urmează să se desfășoare între 1 și 4 decembrie. După cum am fost informați, FC Oțelul a făcut diligențele necesare pentru ca zona să se desfășoare la Galați, în câteva zile urmând ca federația să-și dea acordul. Iată clasamentele finale ale etapei județene: **copii 11 ani:** 1.OȚELUL (antrenor Ion Morohai), 2.Steaua Dunării (Avranu), 3.FCM Dunărea (Balaban), 4.LPS (Oprea); **copii 10 ani:** 1.STEAUĂ DUNĂRII (Ion Cruceanu), 2.FCM Dunărea (Neagu), 3.Oțelul (Tr. Ionescu), 4.Junkers (Pompiliu Ionescu).

www.vlg.sisnet.ro

Viata Sport
ca joc

FLASH FOTBAL

Proteste ale suporterilor

► **Aproximativ** o mie de suporterii ai echipelor Dinamo, Rapid, Steaua, Poli Timișoara, FC Național, Farul Constanța, FC Argeș, Poli Iași, Universitatea Craiova, UTA și Petrolul Ploiești au participat, sâmbătă, la un miting împotriva reținerii în Bulgaria a cinci fani ai formației din Ștefan cel Mare. Suporterii dinamoviști au fost reținuți de poliția bulgară pe 3 noiembrie, în urma unor incidente care au avut loc înainte de partida cu Levski Sofia.

► **Fostul** fotbalist George Weah se află pe locul doi la alegerile prezidențiale din Liberia, cu 40,8 la sută, în timp ce contracandidata sa, Ellen Johnson Sirleaf, a primit 59,2 la sută din sufragii, după numărarea a aproximativ 90 la sută din totalul voturilor. Weah a depus o plângere pentru fraudă.

► **Fundașul** Marcel Desailly (37 de ani) a revenit în Franța și se antrenează cu echipa Olympique Marseille, după ce a anunțat că și-a reziliat contractul cu gruparea Qatar Club.

► **Mijlocașul** echipei AS Roma, Francesco Totti, a devenit tată pentru prima oară, după ce soția sa, prezentatoarea de televiziune Ilary Blasi, a născut un băiețel de 3,200 kilograme. Băiețelul se va numi Christian.

► **Cotidianul** catalan Sport a anunțat că jucătorul brazilian al echipei FC Barcelona, Ronaldinho, este câștigător din acest an al Balonului de Aur, anunțul oficial în acest sens urmând să fie făcut de revista France Football peste câteva zile. Petrecerea de gală va avea loc la Paris.

► **Antrenorul** Ezio Rossi a fost demis de la conducerea tehnică a formației Treviso. Noul antrenor al echipei italiene este Alberto Cavasin (49 de ani), care a semnat un contract până la finalul acestui sezon.

► **Mijlocașul** brazilian Jose Edmilson a devenit tată pentru a doua oară, după ce soția jucătorului, Simeia, a născut o fetiță, care se va numi Emily. Cuplul mai are o fetiță, Tiffany, în vârstă de trei ani.

► **Candidaturile** Turciei și Greciei nu au fost reținute pentru organizarea Campionatului European din 2012, a anunțat UEFA. Cele trei candidaturi reținute pentru „a doua fază a procesului de selecție” sunt cele ale Italiei și cele comune ale Croației și Ungariei, respectiv Poloniei și Ucrainei. Numele țării care va organiza Euro-2012 va fi anunțat în decembrie 2006.

Fotbal

DIVIZIA B

Opt rezultate de egalitate

► *Piatra Neamț, Craiova și Mediaș - liderii celor trei serii* ► *Cele mai mari scoruri - FC Brașov și Rm.Vâlcea*

În cel de-al doilea eșalon fotbalistic s-au disputat jocurile etapei a XIII-a. A fost o rundă cu scoruri strânse, nu mai puțin de opt meciuri încheindu-se la egalitate, iar multe altele s-au terminat cu avantaje minime. Între performere s-au aflat Ceahlăul, Câmpina, Unirea Dej, dar și cele opt echipe egale cu gazdele.

Iată rezultatele complete ale acestei runde.

SERIA I
Dunărea Galați - Dacia Unirea Brăila 1-1, FC Botoșani - FC Târgoviște 1-1, Precizia Săcele - Laminorul Roman 1-1, FC Brașov - Altay Constanța 4-0, Gloria Buzău - Forex Brașov 1-1, Callatis Mangalia - Portul Constanța 2-0, Petrolul Moinești - Ceahlăul Piatra Neamț 1-2, Cetate Suceava - Midia Năvodari 4-1.

Locul I în clasament este ocupat de CEHLĂUL - cu 32 de puncte, urmată de FOREX - 24 p, FC Brașov - 22 p și FC Botoșani - 20 p.

SERIA a II-a
CS Otopeni - Dinamo II 3-2, Petrolul Ploiești - FC Caracal 2-1, Minerul Motru - Juventus București 2-0, Inter Gaz București - Dunărea Giurgiu 1-1, Astra

Ploiești - Unirea Urziceni 0-0, Rapid II - Poiana Câmpina 0-2, CSM Rm.Vâlcea - FC Sibiu 4-0, Universitatea Craiova - Dacia Mioveni 1-0.

Conduce CRAIOVA - cu 29 p, secondată de CSM Rm.Vâlcea - 27 p, Unirea Urziceni - 24 p, Dacia Mioveni, Petrolul Ploiești și Poiana Câmpina - câte 22 p.

SERIA a III-a
U.T. Arad - Minerul Lupeni 2-0, FCM Reșița - Unirea Dej 0-1, FC Bihor - CFR Timișoara 1-0, Gaz Metan Mediaș - Unirea Sănnicolau Mare 2-0, Liberty Salonta - „U” Cluj 0-0, I.S. Câmpia Turzii - Gloria II Bistrița 1-0, Corvinul Hunedoara - Unirea Alba Iulia 0-0. Olimpia Satu Mare a stat.

GAZ METAN a acumulat 26 de puncte, fiind urmată de „U” Cluj - 23 p, Liberty Salonta - 22 p și IS Câmpia Turzii - 21 p.

Și etapa a 14-a anunță partide interesante, dintre care amintim: Cetate Suceava - Dunărea Galați, Forex - FC Brașov, Juventus - Petrolul Ploiești, CSM Rm.Vâlcea - Universitatea Craiova, „U” Cluj - Gaz Metan Mediaș, Gloria II - Liberty și U.T. Arad - Olimpia Satu Mare.

Gh. Arsenie

DIVIZIA C

Gălățeni pe podium

► *Junkers a urcat pe locul al doilea!*

Etapă a XI-a a Diviziei C de fotbal a adus echipei gălățene Junkers un nou și binemeritat succes. Al 8-lea din actualul tur de campionat, grație căruia echipa pregătită de Puiu Antohi a urcat pe un onorant loc II în serie. Felicitări!

În ultimul meci disputat, Junkers a evoluat pe teren propriu, în compania echipei Unirea Slobozia. După un joc frumos, dominat clar de gălățeni, aceștia s-au impus cu un categoric 4-0 (2-0). Autorii golurilor: Tașcă - 2, Dascălu și juniorul Cosmin Călin.

A arbitrat o brigadă ieșeană, cu Bogdan Hanciaru, la centru.

Învingătorii au jucat în următoarea formulă: Dumitrașcu - Tudosă, Boros, Anghelini, Cristofan, Dascălu, Metehău, Ciurea, Călin, Tașcă și Muha. Au mai fost folosiți Zain, Clim și Popa.

CSM Rm.Sărat - Politehnica 1-0

Cea de-a doua echipă a Galațiului a cedat la limita: 0-1 în deplasare, în fața echipei CSM

Rm.Sărat. Cu toate că au avut câteva ocazii clare (dintre care una în situație de trei contra unu), elevii lui Stelian Bordeianu nu au putut evita înfrângerea. În plus, în min. 90 oaspeții ar fi putut beneficia de un penalty, pe care arbitrul nu l-a acordat însă.

Iată echipa utilizată de Politehnica: Tănăsăilă - Radu, Josif, Sârghi, Gonța, Serian, Făicaru, Benea, Bărlădeanu, P. Bogdan, Cr. Ionuț. Au mai jucat Pleșu, Haraga și Popa.

Arbitri - o brigadă bucureșteană, cu George Rădulescu la centru.

► După 11 etape JUNKERS a urcat pe treapta a doua a clasamentului Seriei a II-a, cu 25 de puncte (golaveraj 27-9, și plus șapte la „adevăr”). POLITEHNICA se află pe locul VII, cu 18 puncte (golaveraj 24-11, plus 3 la „adevăr”).

În etapa a XII-a vor avea loc partidele: Politehnica - OIL Terminal și Abatorul Slobozia - Junkers.

Gh. Arsenie
Foto: Costel Stroe



„Cupa de iarnă” la tenis

Între 19 și 27 noiembrie, Clubul de Tenis ICMRSG va organiza turneul dotat cu „CUPA DE IARNĂ” la tenis. Tradiționala competiție - ajunsă la ediția cu nr. 13 - va aduna la start cei mai buni tenismeni la toate categoriile de vârstă, din țară și din Republica Moldova.

„Ne așteptăm la o participare record” - ne-a declarat Radu Capțan, președintele Clubului.

„Din informațiile pe care le avem, în această perioadă nu se mai organizează un alt concurs în țară. Deja am primit foarte multe cereri de participare, inclusiv pentru 20 de tenismeni de la Chișinău.”

Turneul (de categoria a III-a) este cuprins în calendarul federației și se va juca în sala de lângă Turnul TV, pe două terenuri

Spui Dunărea, spui „pasă neagră”!

► *În etapa a 13-a, doar 1-1, acasă, cu Dacia Unirea Brăila*



Hotărât lucru, echipa gălățeană de Divizia B - FCM Dunărea - traversează o perioadă totalmente nefastă. După ce nu-și prea merge jocul, elevii lui Auray Brașoveanu au parte și de unele nedorite indisponibilități, care le diminuează serios potențialul de joc. Sâmbătă, de pildă, în meciul cu Dacia Unirea Brăila, nu au putut evolua doi jucători de bază - Velescu (suspendat) și Neny (accidentat). În plus, spre finalul meciului a fost eliminat un alt titular - Ariton, căpitanul echipei, care, pentru cartonașul roșu primit, va mai sta pe tușă cel puțin o etapă! Meciul, în sine, a fost destul de liniștit, cu puține faze de poartă. S-a luptat cu adversarul, dar și cu terenul greu, alunecos. Evident, ai noștri s-au aflat mai multă vreme în terenul advers, însă nu s-au concentrat suficient în momentele decisive: Claudiu Stan, Ioviță sau Drăgan înrosind situații care ar fi putut însemna goluri. Nu a marcat Dunărea, au făcut-o brăilenii, în min. 42, când ex-gălățeanul Gorga a trimis mingea, cu un șut moale, în

fundul plasei. La atacul următor, însă, gazdele au restabilit egalitatea prin Drăgan, care a profitat de greșeala portarului advers. Și o curiozitate, golul a fost marcat cu... spatele, un procedeu mai puțin întâlnit!

La reluare, gălățenii au pornit mai bine, însă aceleași metehne i-au împiedicat să înscrie golul desprinderii și al evadării din zona periculoasă a clasamentului Seriei I.

Finalul meciului a fost extrem de tensionat, dunărenii având prilejul să-l tranșeze în favoarea lor. Ioviță, Claudiu Stan, în mai multe rânduri, Șotrocan (bară) au avut ocazia desprinderii. N-au făcut-o, pentru că în ultimele zeci de secunde să fie pe punctul de a pierde toate punctele, brăilenii ratând o ocazie imensă.

În ultimele 7-8 minute puținii spectatori au asistat la trei eliminări incredibile. Mai întâi a fost trimis la cabine brăileanul Gorga - min. 85. L-a urmat Tudorel Pelin (fost la Oțelul - acum aflat pe banca de rezerve a Daciei), pentru că în momentele următoare

să fie eliminat și fundașul Ariton (Dunărea), din postură de ultim apărător.

Semiinsuccesul FCM Dunărea a venit într-un moment total nepotrivit. Cu minus 5 în clasamentul adevăratului și cu o clasare pe poziția a 11-a, echipa gălățeană va avea un final de sezon - ca și o vacanță de iarnă - pline de frământări...

Inegal arbitrajul focșăneanului Marius Martiș - asistat de Vasile Burgă și Dănuț Dumitriu.

Au jucat formațiile:
Dunărea: Mirică - Nejeșeru, Ariton, Bozga, Munteanu, Milea, Popliacă, Ioviță, Bourceanu, Cl.Stan, Drăgan. Au mai jucat Șotrocan și Păslaru.

Dacia Unirea: Olteanu - Iliuță, Constantinescu, Călin, Ciocca, Ivan, Ionilă, Olenic, Pleșa, Gorga, Ungureanu. Au mai jucat Covaci și Dobre. După acest meci, FCM Dunărea ocupă locul al XI-lea, cu 16 puncte (golaveraj 13-13) și minus 5 la „adevăr”. În meciul următor, gălățenii se vor deplasa la Cetate Suceava - locul al V-lea.

Gh. Arsenie

Goluri GOLURI

Norvegia - Cehia 0-1



minutul 67.

EGIPT. Echipa egipteană Al-Ahly a câștigat Liga Campionilor Africii, după ce a învins, la Cairo, cu scorul de 3-0, formația tunisiană Etoile du Sahel, în manșa secundă a finalei competiției. În tur, cele două echipe au terminat la egalitate, scor 0-0. Al-Ahly a câștigat astfel pentru a patra oară Liga Campionilor Africii, după ce a învins în această competiție în anii 1982, 1987 și 2001.

AMICAL. Echipa Poli Timișoara a învins, sâmbătă, cu scorul de 2-1, formația sârbă FK Zemun Belgrad, într-un meci amical disputat pe stadionul „Dan Păltinișanu”. Pentru Poli au marcat G.Coman și Caramarin. Acest meci a fost primul al timișorenilor cu Gheorghe Hagi ca manager general.

BELGIA. Atacantul român Marius Niculae (foto) a înscris primul său gol pentru Standard Liege, în partida câștigată, cu scorul de 2-0, în fața formației Olympic Charleroi, din liga a treia, contând pentru 16-imile Cupei Belgiei. Niculae a marcat al doilea gol al echipei sale, în

Grupaje realizate de D.C.Predescu (din surse Mediafax)

TENIS PE MERIDIANE

BRATISLAVA. Tenismanul român Răzvan Sabău a ratat calificarea în finala turneului challenger de la Bratislava, dotat cu premii în valoare totală de 85.000 de euro, fiind învins, în semifinale, cu scorul de 6-0, 6-3, de slovacul Dominik Hrbaty. În sferturi, Sabău a trecut, cu scorul de 7-6 (5), 6-3, de austriacul Stefan Koubek.

LOS ANGELES. Rezultate înregistrate în ultimele meciuri din grupele Turneului Campioanelor de la Los Angeles, dotat cu premii în valoare de trei milioane de dolari: Mary Pierce (Franța) - Amelie Mauresmo (Franța) 2-6, 6-4, 6-2; Nadia Petrova (Rusia) - Maria Șarapova (Rusia) 6-1, 6-2; Kim Clijsters (Belgia) - Elena

Dementieva (Rusia) 6-2, 6-3.
GUAYAQUIL. Tenismanul român Gabriel Moraru a ratat calificarea în semifinalele turneului challenger de la Guayaquil (Ecuador), dotat cu premii în valoare totală de 50.000 de dolari, fiind învins, în sferturi, cu scorul de 3-6, 6-4, 6-1, de peruanul Luis Horna.

SHANGHAI. Pentru proba de dublu a Turneului Campionilor, care se desfășoară la Shanghai, în perioada 13-20 noiembrie, sunt calificate următoarele perechi: Bob Bryan / Mike Bryan (SUA), Mark Knowles / Daniel Nestor (Bahamas / Canada), Leander Paes / Nenad Zimonjić (India / Serbia-Muntelegru), Wayne Arthurs / Paul Hanley (Australia),

Sportivi români în întreceri internaționale

HANDBAL. Reprezentativa de handbal feminin a României a câștigat Trofeul Carpați, desfășurat la Cluj, după ce a întregit trei victorii în tot atâtea meciuri, cu Azerbaidjan, Slovacia și Croația. În ultimul joc, România - Croația 44-25 (23-10).

HALTERE. Sportivul român Sebastian Dogariu a obținut două medalii de argint la stilul smuls, respectiv la total, în cadrul Campionatelor Mondiale de haltere de la Doha. Dogariu, care evoluează la categoria 77 kg, a realizat la smuls 163 kg, iar la stilul aruncat a ridicat 190 kg. Performanța de la total, 353 kg, constituie un nou record al României.

NATAȚIE. Sportiva Camelia Potec a obținut primul loc în proba de 800 de metri liber din cadrul Cupei Mondiale de natație în bazin scurt, care s-a desfășurat la Durban (Africa de Sud), fiind cronometrată în 8:30.11. O altă româncă, Valentina Brat, a ocupat locul doi în proba de 200 metri spate, cu 2:11.45, fiind devansată de poloneza Katarzyna Staszak (2:10.57). În proba de 1.500 metri liber, Dragoș Coman s-a clasat pe primul loc, fiind cronometrat în 14:41.41, în timp ce la 400 metri liber a ocupat poziția secundă, cu 3:42.99, după sud-coreeanul Tae-Hwan Park (3:42.78).

HANDBAL. Echipa Dinamo București a ratat calificarea în optimele de finală ale Cupei Cupelor, după ce a fost învinsă, în deplasare, cu scorul de 30-25, de formația slovacă Tatran Prešov, în ultimul meci din Grupa F a Ligii Campionilor la handbal masculin. Dinamo a pierdut locul trei în grupă, care îi asigura calificarea, în ultima secundă, când gazdele au transformat o aruncare de la 7 metri.

VOLEI. Echipa masculină de volei Dinamo București a fost învinsă, cu scorul de 3-2, de formația olandeză Piet Zoomers, în cadrul turneului de la Jastrzebski (Polonia), contând pentru Cupa CEV. În ziua a doua a turneului, Dinamo - Jastrzebski Wegiel (Polonia) 1-3. În ultimul meci, Dinamo a întâlnit, aseară, formația finlandeză Sampo Pielavesi.

HANDBAL. Echipa masculină de handbal Uztel Ploiești a ratat calificarea în optimele Challenge Cup, după ce a pierdut, cu scorul de 29-24, meciul cu Vardar Skopje, din manșa secundă a turului trei al competiției. Meciul tur, disputat la Ploiești, a fost câștigat tot de macedoneni, cu 34-30.

HANDBAL. Echipa masculină de handbal HCM Constanța s-a calificat în optimele Cupei Cupelor, după ce a învins, cu scorul de 28-22, formația portugheză Sporting Lisabona, în manșa secundă a turului trei al competiției. În prima manșă, HCM a învins cu scorul de 32-30.

Finală ratată

Jonas Bjorkman / Max Mirni (Suedia / Belarus), Wayne Black / Kevin Ullyett (Zimbabwe), Mickael Llodra / Fabrice Santoro (Franța) și Stephen Huss / Wesley Moodie (Australia / Africa de Sud).

ZAGREB. Fostul tenisman Goran Ivanisević face parte din echipa de Cupa Davis a Croației care va întâlni, în perioada 2-4 decembrie, la Bratislava, Slovacia, în finala competiției. Învingător la Wimbledon în 2001, Ivanisević (34 de ani) va juca prima sa finală de Cupa Davis, alături de Mario Ancić, Ivan Ljubicic, Ivo Karlovic și Sasa Tuksar. Goran Ivanisević s-a retras în 2004.

Gh. A.

Elvețianul Roger Federer și croatul Ivan Ljubicici s-au impus, ieri, în primele meciuri ale Turneului Campionilor de la Shanghai. Federer l-a învins, cu scorul de 6-3, 2-6, 6-4, pe argentinianul David Nalbandian, iar Ljubicici s-a impus, scor 6-2, 6-3, tot în fața unui argentinian, Guillermo Coria.

La Masters participă ocupanții primelor opt poziții în clasamentul ATP, însă americanul Andy Roddick (accidentat la spate), rusul Marat Safin (operat la spate) și australianul Lleyton Hewitt (a cărui soție va naște în următoarele zile) au declarat forfait. Ceilalți patru jucători prezenți la Shanghai sunt Rafael Nadal (Spania), Andre Agassi (SUA), Nikolai Davidenko (Rusia) și Gaston Gaudio (Argentina).

Competiția se desfășoară în perioada 13-20 noiembrie.

www.vlg.sisnet.ro

cajoc

Din SPORTUL gălățean

Futsal pe micul ecran!

► Ieri, la orele după-amiezii, Telesport ne-a oferit plăcutul prilej de a vedea la lucru două echipe, divizionare A, de fotbal în sală (futsal): United Galați și M.G.A. București. Meciul s-a disputat în Capitală și s-a încheiat la egalitate: 2-2. A fost o dispută interesantă, de bun nivel tehnic și spectacular, în care golurile echipei noastre au fost marcate de Brotea. După 11 etape, United a acumulat trei victorii, un egal și 7 înfrângeri. Următoarea etapă are loc peste două săptămâni, când echipa noastră va evolua tot în Capitală, în compania formației Eurolines.

► La finele acestei săptămâni - pe 19 noiembrie - la Alba Iulia se vor desfășura întrecerile marelui „Cros al Unirii”, cu participarea unor alergători din întreaga țară. La categoria veterani, Galați va fi reprezentat de veșnic tânărul Mihai Drăghici, însoțit de Cătălin Brăila.

► Săptămâna aceasta este o perioadă plină pentru sportul popiceor. La Tg.Mureș - orașul unde popicele sunt la ele acasă - se vor întrece cei mai buni sportivi și sportive (juniori și seniori) din întreaga țară. Între ei se va afla și o puternică echipă gălățeană, reprezentând Clubul Sportiv Galați (antrenori Ilie Băiaș - la băieți, Apostol Anastasiu - la fete).

► Baschetbaliștii de la CSU au încheiat sezonul de toamnă. Sâmbătă, ei au susținut ultimul meci din turul actualului Campionat al Diviziei B, întâlnind, în deplasare, echipa I.T. Constanța. Formația de pe Litoral s-a impus la un scor categoric: 111-79 (34-21, 17-13, 22-24, 38-21), gălățenii înregistrând prima înfrângere din actualul campionat. Cele mai multe puncte marcate de elevii prof. Aurel Pricop: Trifan 14, Tiron 11 (2x3), Hliza, Plectătaru și Golat - câte 10.

► Federația Română de Patinaj organizează la Miercurea Ciuc, un stagi de pregătire pentru sportivii care practică short-track (viteză pe suprafața de gheață a unui patinoar). Din lotul convocat la Ciuc face parte și gălățeanul Florin Babușcă, de la CSM Dunărea (antrenor Radu Dorin), campion național la „role” și patinaj viteză pe pistă mare.

Gh.Arsenie

Somnul fotbalului gălățean naște prea mulți... antrenori

De ce se înmoaie Oțelul

► Clubul gălățean de fotbal a avut, în ultimii șase ani, nu mai puțin de nouă antrenori!
 ► Zicala „Unde-s mulți, puterea crește” se dovedește a fi hilară în acest caz ► După plecarea lui Aurel Șunda, gruparea locală se pregătește să meargă din nou la „maternitate”

N-ai stabilitate, n-ai parte de performanță

O lege nescrisă a fotbalului spune că stabilitatea la nivelul băncii tehnice este mai importantă decât promovarea într-un eșalon superior. În domeniul sportului-rege, stabilitatea din vestiar înseamnă liniște, și abia de aici se poate pleca spre performanță cu viteză a patra. Iar experiența de la Oțelul, din perioada 1995-1999 - două participări în Cupa UEFA și intenția de a ataca titlul național - este un exemplu „la botu” calului” pentru cum trebuie să acționezi ca să și se ducă buhul că ești meseriaș.

N-am făcut încă ecografia, dar am putea avea „străin”

Despărțirea de ieșeanul Vasile Simionăș, petrecută în vara anului 1999, a coincis, la Oțelul, cu transformarea clubului într-o autentică „mamă-eroină”: a născut pe bandă rulantă! „Simi” lucrase la Galați timp de cinci ani, perioadă în care a avut la dispoziție o adevărată „Generație de aur” a fotbalului dunărean. Din momentul în care el a ieșit din curtea „roș-alb-albaștrilor”, stabilitatea a devenit o frivolitate, un termen desuet. Timp de șase ani - luând cap de pod demisia de marți a lui Aurel Șunda - la gruparea-fanion a orașului s-au schimbat între ei nouă antrenori! Un calcul simplu ne-a facilitat o concluzie emblematică pentru Oțelul primilor ani din mileniul trei: în medie, la fiecare opt-nouă luni s-a „născut” câte un tehnician pe banca Galațiului! Medicina a demonstrat că o naștere la opt luni este mai periculoasă decât una la șapte, rata mortalității fiind înfinit mai crescută la prima dintre ele. Așa s-a întâmplat și la clubul condus acum de Marius Stan: unele experiențe au fost frumoase, „au crescut și s-au dus la casa lor”, altele s-au stins vremelnic. Dar cel mai important lucru - și cel mai evident! - este că, atunci când se ia în discuție banca tehnică a echipei, Oțelul rămâne



gravid! Brusc și „irevocabil”. În prezent, de pildă, marea iubire a microbiștilor gălățeni e cu „burta la gură”, iar cel mai târziu la iarnă vom afla ce va avea: antrenor autohton sau unul de peste hotare.

Dumitrescu și Roșca, „greșelile” tineretii

Primul „copil” al Oțelului din anii 1999-2005 a fost Țiți Dumitriu, care a stat la Galați numai un sezon competițional. Beneficiind de singurul antrenor care a dus o echipă românească în Liga Campionilor, formația locală a obținut multe plusuri, dar pe final de campionat s-a dezumflat constant. Chiar neașteptat de mult.

A urmat Aurei Țicleanu pentru un simplu tur de campionat (segmentul vară-toamnă 2000), demisia lui fiind ca un „avort” spontan. Deși echipei îi fugea...

gazonul de sub picioare, nimeni nu se aștepta ca Aurică să renunțe atât de ușor.

În iarna lui 2000 spre 2001 am avut ocazia de a urmări un prim membru al „Generației de aur” pe banca „oțelariilor”: Ilie Dumitrescu. Clubul s-a salvat de la retrogradare, dar „copilul” a părut mai degrabă malnutrit și cu unele malformații.

După el a văzut lumina zilei, la Galați, Victor Roșca, individ pe care nu l-a înțeles nimeni, de vreme ce și-a tăiat singur „cordo-nul ombilical” și a fugit fără să-și anunțe superiorii sau colaboratorii.

Lăcătuș, întâiul fiu iubit

Șansa și poate hărăzirea urșitelor au făcut ca la începutul

anului 2002 să asistăm la botezul unuia dintre cei mai îndrăgiți tehnicieni la malul Dunării. Marius Lăcătuș, actualmente președinte la Steaua București, n-a avut nevoie decât de o jumătate de an pentru a fi adulat ca un campion mondial de către gălățeni. A fost ca un Făt-Frumos, care crește într-o zi în musculatură și IQ cât alții într-un sezon competițional. În vara lui 2002, „Fiara” ne-a părăsit, el neavând de ales după ce ex-președintele Mihai Stoica și opt titulari „au rupt” poarta clubului cu destinații diferite.

Cârțu, îndrăgit, dar alungat

A urmat epoca lui Costel Orac. „Tache” a fost uns în vestiarul echipei la mijlocul aceluiași an și a avut o evoluție plină de suferinuri și coborâșuri. Campionatul

2002-2003 a început frumos și fără probleme, pentru ca apoi bolile să sară gardul Stadionului „Oțelul” și să bage, cu forța, în infirmerie ideea de fotbal a „roș-alb-albaștrilor”. Prin urmare, în vara următoare, clubul a fost în moarte clinică până când s-au trezit autoritățile locale să-l resusciteze, formația Galațiului rămânând în Divizia A. Orac a rămas și el pe poziție. Nu pentru mult timp, „bossul” de atunci, Nicolai Boghici, hotărând să-l înstrăineze.

Rămăs din nou „însărcinat”, clubul l-a dat iubitorilor de fotbal pe Sorin Cârțu, în decembrie 2003, imediat după Sărbătoarea Crăciunului. Iar „Sorinaccio” a fost foarte îndrăgit, el având permanent o relație excelentă cu publicul local. Dacă aceasta ar fi fost singura condiție, probabil că acum am fi vorbit din nou despre stabilitate în fotbalul gălățean, dar Boghici n-a vrut să-l mai recunoască de „fiu” pe olteanul înfiat între timp de FC Argeș Pitești.

Rămăs fără funcția vitală după ultima naștere

Ultimii doi „țânci” ai grupării gălățene au ocupat, fără a se călca pe bombeuri, anul 2005, ultimul evocat cu ocazia acestei povești-analiză. Mihai Stoichiță a părut să fie odrasla intelectuală capabilă să ducă Oțelul în Europa, dar el n-a acumulat nici măcar „cei șapte ani” din preajma părinților, plecând peste hotare, în Kuwait. „Născut” la șapte luni, ultimul antrenor al clubului de la Dunăre, Aurel Șunda, nu s-a dezvoltat mai deloc, astfel încât funcția vitală a acestui club - victoria pe teren propriu! - este încă la mare căutare.

Ne aflăm în noiembrie 2005, zodia Scorpionului. Clubul susținut de Mittal Steel trebuie să treacă peste depresiile ultimelor nașteri și să crească la sân, pentru mai mult timp, un antrenor, iar acesta să fie primul pilon în perspectiva clădirii unor performanțe solide!

Dănuț Lungu

COMPETIȚII
 ȘTIRI
 REZULTATE

LOCAL KOMBAT.

Cătălin Zmărăndescu a revenit cu o victorie în circuitul Local Kombat, învingându-l, în cadrul unei game desfășurate la Brașov, sub titulatura „Forțele naturii”, pe croatul Josip Bodrozici. Zmărăndescu luptase pentru ultima oară în circuit în urmă cu doi ani. În cadrul gamei, în care nu s-a înregistrat nicio victorie înainte de limită, Florin Ghiță l-a învins pe sârbul Milan Malkovici, Ionuț Atodiresei a obținut victoria în fața italianului Filippo Cinti, Ciprian Sora l-a învins pe ungarul Peter Varga, iar Ninel Ianculescu a încheiat la egalitate cu Remus Petrică.

BASCHEȚ. Rezultate înregistrate în etapa a VIII-a a Diviziei A de baschet masculin: CSM Oradea - Gaz Metan Mediaș 80-53, Rapid București - CSM Iași 57-103, Asesoft Ploiești - Elba Timișoara 75-56, Dinamo București - West Petrom Arad 104-82, CSU Sibiu - Mureșul Tg.Mureș 120-67, Argeș Pitești - CSU Brașov 85-72.

AUTOMOBILISM. Pilotul belgian Francois Duval (pe Citroen Xsara) a câștigat Raliul Australiei, ultima etapă a Campionatului Mondial de Raliuri. Francezul Sebastien Loeb (Citroen Xsara) a devenit campion mondial, fiind urmat în clasamentul general de norvegianul Petter Solberg (Subaru Impreza) și de finlandezul Marcus Gronholm (Peugeot 307).

RUGBY. Rezultate înregistrate în optimile de finală ale Cupei României la rugby: Poli Iași - Rulmentul Bărlad 29-13, Știința Petroșani - CSM București 27-25, Olimpia București - Steaua București 0-77, RC Grivița - Remin Baia Mare 5-56, Minerul Lupeni - Dinamo București 13-86, Sportul Studentesc - RCJ Farul 12-59, CFR Brașov - „U” Cluj 14-28, Contor Zenner Arad - Metrorex 57-15. Partidele din sferturi se vor disputa în perioada 18-20 noiembrie.

Grupaj realizat de D.C.Predescu (din surse Mediafax)

Învinși de „elefanți”

România - Coasta de Fildeș 1-2

Echipa națională a României a pierdut, cu scorul de 2-1 (0-0), meciul amical susținut, sâmbătă seara, la Le Mans (Franța), în compania reprezentativei Coastei de Fildeș. Ivorienii au deschis scorul în minutul 48, când Aruna Kone a înscris cu un șut de la 15 metri, în stânga lui Lobont, după o combinație cu Drogba. România a restabilit egalitatea în minutul 53, când Iencsi a marcat cu o lovitură de cap din interiorul careului, după o lovitură liberă de pe partea dreaptă executată de D.Munteanu. Bakary Kone a stabilit scorul final al întâlnirii în minutul 90, după ce a primit o pasă decisivă de la Akale, care l-a deposedat ușor pe Neșu în suprafața noastră de pedeapsă.



(86 Stoican), Tamaș, Iencsi, Raț (80 Neșu) - Nicolită (56 Dică), Paraschiv (56 C.Lazăr), D.Munteanu (69 Boștină), Cocș (80 Roșu) - Mutu, Mazilu (56 D.Niculae). Antrenor: Victor Pițurcă.

Coasta de Fildeș: Gnanhouan - Eboule, Kolo Toure (63 Kouakou), Kouassi, Boka - Yapi-Yapo, Zokora, Yaya Toure (46 Siaka), Romaric (73 Kalou) - Drogba (63 Akale), A.Kone (73 B.Kone). Antrenor: Henri Michel.

Meciul, disputat pe Stadionul „Leon Bollee”, a fost arbitrat de o brigadă franceză, cu Fredi Frodel la centru.

Miercuri, 16 noiembrie (ora 17.00 - Stadionul „Cotroceni”), selecționata noastră se va confrunta cu o altă echipă africană - Nigeria, și ea calificată la turneul final al Cupei Mondiale, de anul viitor, din Germania.

D.C.Predescu

VOLEI

Dramatism rar întâlnit...

► Un final de meci de volei, ca acela dintre CSU Metal Galați și Rapid București (scor 3-2), se poate vedea unul la o sută!

Întreaga partidă a echipelor feminine de volei CSU Metal Galați și Rapid București, din cadrul etapei al VII-a a Diviziei A1, a avut o desfășurare interesantă. S-a jucat tensionat, pe parcursul a două ore (fără 8 minute), timp în care echipele și-au împărțit, frățește, punctele și seturile. La scorul de 2-2, însă, miza a crescut extraordinar. De setul al cincilea depindea învingătoarea, dar și ierarhia din competiția națională.

Pentru gălățence nu a fost deloc ușor, intrucât ele nu se aflau în plenitudinea forțelor (în principal le lipseau jucătoarele coordonatoare-ridicătoare: Constantinescu este, încă, incomplet refăcută, iar Neaga se accidentase cu trei zile înainte de meci). Și totuși, printr-o mobilizare exemplară și o susținere extraordinară a publicului, ele-vele antrenorului Adrian Radu au biruit! Dar pentru a intra în atmosfera sălii, iată evoluția scorului din setul decisiv: 0-3, 2-3, 3-6, 7-6, 11-7, 11-9, 13-10, 13-13, 14-13, 14-15, 15-16 și 18-16 la fluierul final!

Rezultatul meciului: 3-2 (-19, 16, 21, -16, 16). Întâlnirea a fost arbitrată de

cuplul Lucian Vlad (Constanța) - Mihai Rusinoiu (Brăila).

CSU Metal a aliniat următoarele jucătoare: Andreea Constantinescu, Daniela Ionescu, Tatiana Liulenoava (care s-a evidențiat în mod deosebit), Alina Albu, Georgeta Cojocaru, Adriana Dumitru - Ioana Pristavu (libero). Au mai fost folosite Alexandra Trică, Corina Prisecaru și Marijana Ribicici.

După acest meci, CSU Metal a acumulat șase victorii (setaveraj 18-4) și se află pe locul al doilea, după Știința Bacău (aceleiași număr de victorii, dar cu un setaveraj superior: 18-2). Pe locul al treilea - Rapid, cu 12 puncte (șase victorii), setaveraj 17-6.

► În celelalte meciuri ale etapei a VII-a s-au înregistrat rezultatele: „U” Cluj - Unic Piatra Neamț 0-3, Constructorul IOR București - Penicilina Iași 0-3, Știința Bacău - Dinamo 3-0, CSU Gaz Tg.Mureș - Argeș Volei Pitești 3-0.

Pentru echipa gălățeană urmează o săptămână plină: miercuri, 16 noiembrie, va evolua la Cluj, în compania echipei Universitatea, pentru ca sâmbătă și duminică să întâlnească, la Galați, formația Unic Piatra Neamț - în campionat, respectiv în returul „Cupei României” (în tur, fetele noastre au câștigat cu 3-0).

Gh.Arsenie Foto: Costel Stroe



Celebra peliculă din 1981, "Drumul spre victorie" a fost desemnată cel mai bun film despre fotbal din toate timpurile. Filmul cu Michael Caine și starul brazilian, Pele, în rolurile principale a ocupat locul întâi în preferințele celor 4000 de persoane ce și-au dat votul în sondajul organizat de www.football.co.uk. Locul doi în top a revenit peliculei "Bend It Like Beckham", urmat de "Fever Pitch" pe locul trei.

Click News

Luni, 14 Noiembrie 2005

10

VIAȚA LIBERĂ

www.vlg.sisnet.ro

La Muzeul de Artă Vizuală

Mircea Roman, artistul român premiat la Osaka

Sculptorul Mircea Roman și-a vernisat, în sala Ioan Simion Mărculescu a Muzeului de Artă Vizuală, expoziția personală de sculptură, în prezența iubitorilor de artă gălățeni, dar și a unor oaspeți de la București veniți special să asiste la eveniment. Directorul muzeului gazdă, Dan Basarab Nanu, a povestit cum la ediția din 2004 a salonului de sculptură mică deschis la Galeria Orizont din capitală a rămas fascinat de un *personaj* – o lucrare aparținându-i lui Mircea Roman pe care a achiziționat-o pentru muzeul gălățean. Așa a început totul. Iată că la un an de la acea întâmplare, sculptorul român stabilit la Londra a venit la Galați, pe „urmele” *personajului* său. Și nu a venit cu mâna goală, ci cu o suită de lucrări, impresionan-

te atât prin mesaj și realizare cât și prin dimensiuni, pe care le prezintă publicului gălățean. „În muzeu, a mai povestit Dan Basarab Nanu, am avut cu toții privilegiul să-l vedem pe artist aranjându-și lucrările. Din bucăți disparate, aparent amorfe, s-a născut lumea fantasmelor, a personajelor insolite care compun spațiul expozițional al sălii Ioan Simion Mărculescu”.

Criticul de artă **Luiza Barcan**, vorbind despre autor, a spus: „În 1992, am aflat că un sculptor român pe nume Mircea Roman a câștigat Marele Premiu la Trienala de sculptură de la Osaka. Din acel moment nu am uitat acest nume. Acum trei ani l-am cunoscut pe autor și am spus: iată ce lucru formidabil, depășiserăm epoca aceea tristă în care eram cu toții prizonieri

culturali, și nu numai, și un artist român ne făcea intrarea în lume pe poarta din față. Emoția aceea nu m-a părăsit niciodată. Surpriza a fost alta: întâlnindu-l pe Mircea Roman în carne și oase, am constatat că între ceea ce încercăm noi să construim ca imagine a unui artist și ceea ce este el de fapt, cu adevărat, ca ființă, se creează, uneori, o prăpastie. În Mircea Roman am descoperit un om care a rămas el însuși, a rămas atașat de spațiul în care s-a născut, de ceea ce este el, de firea lui adevărată. Că nu s-a dezis de lucrurile acestea și că nu a încercat să devină vedetă, știm cu toții ce înseamnă vedetă astăzi, se vede foarte bine nu numai cunoscându-l pe el, ci cunoscându-i și lucrările”.

Luiza Barcan a salutată ideea deschiderii acestei expoziții



la Galați: „Cel puțin în viziunea mea, deși vin din București și activez acolo, pot spune că, deocamdată, în momentul de față, singurul muzeu de artă contemporană, o instituție cu adevărat reprezentativă în acest sens este muzeul dumneavoastră, în care Mircea Roman expune astăzi”.

Merită să vizitați expoziția pentru a vedea... ce n-ați mai văzut. Lucrările, pentru a fi aduse la Galați, au fost strânse de autor de la Osaka, Londra și București.

Text și foto: **Angela Ribinciuc**

Viața pentru Spirit

Catedra

Spărgător de grevă - schiță de portret

„Spărgător de grevă” este o etichetă, ce se vrea un stigmat, aplicată de vigilenții gardieni ai sindicalismului neoproletar, acelora care îndrăznesc să înfrunte, la 15 ani de la abolirea unanimității entuziaste, principiul colectivismului nivelator.

Care este sensul propriu al locuțiunii în dispută? Dicționarele sunt explicite: „persoană care, în timpul unei greve, este angajată de patron în locul unui grevist”. În ambiguitatea specifică zilelor noastre, se produce o lărgire a sensului – n-aș îndrăzni să spun chiar o înobilare, de teama reacțiilor posibile, înțelegându-se prin „spărgător de grevă” o persoană care, în timpul unei greve, își continuă munca, afirmându-și astfel dreptul la opinie.

Cu aproape un secol și jumătate în urmă, poetul își permitea să sugereze, prin intermediul fabulei, atât de dorita armonie socială: „Oamenii spun adesea/ Că-n țări civilizate/ Este egalitate/ Toate iau o schimbare/ Și lumea se ciocnește...”

Noi, cei de azi, tastând cu frenezie site-uri ale Uniunii Europene, le vorbim elevilor la dirigenții, conform programelor rigurose întocmite după alambicate principii pedagogice, despre drepturi civile, minorități, toleranță... Să fi rămas oare în sufletul nostru atât de duplicitari, încât să transformăm un forum într-o piață?

Mai răsună oare, în conștiința unora, terifiantele lozinci „dușmanii ascunși în rândurile noastre” sau „cine nu e cu noi e împotriva noastră”? Respectul pentru alții este exteriorizarea respectului de sine, cunoașterea legilor atrage înțelegerea faptului că acum, la 15 ani de la abolirea unanimității entuziaste, oamenii au dreptul să fie sau nu membri de sindicat, să aibă o opinie sau alta, fără a cere permisiunea „colectivului”, atâta timp cât atitudinile lor nu contravin nici legilor, nici bunului-simț.

Elena Tudorache
- profesoară la Colegiul „Vasile Alecsandri”

STIRILE MEGA TV
DE LUNI PANA VINERI
DE LA ORELE 18.30 SI 21.00

Monumentele județului

Bustul lui Lăscar Catargiu

Bustul lui Lăscar Catargiu a constituit elementul terminal al monumentului Unirii Principatelor (piesa de bază de fapt a acestuia), realizat de sculptorul florentin Raffaello Romanelli (n. 13 mai 1850 - m. 1928, fiu și elev al pictorului Pasquale Romanelli), autor al mai multor monumente din țara noastră, aflate la București (Monumentul eroilor sanitari, monumentul funerar Dr. Istrati), Iași (Monumentul lui Alexandru Ioan Cuza), Turnu Măgurele (Statuia Dorobanților) și Craiova (Statuia lui Cuza Vodă, monumentul funerar Vorvoreanu). A fost cumpărat la 26 octombrie 1926, prin intermediul procuratorului Ruggiantoni G. Umbaldo, profesor al Academiei Italiene din București, în timpul primariatului avocatului Grigore P. Mihăilescu. Inaugurarea monumentului s-a făcut în jurul datei de 14 iulie 1928, în spațiul din fața Grădini Publice, când primar al municipiului Galați era avocatul Emil Codreanu (DJAN Galați, Primăria Galați, dos. nr.5/1926, Rola 888).

În 1948, fiindcă Lăscar Catargiu a fost un mare boier, din dispoziția autorităților comuniste, bustul a fost înlăturat de pe soclu și depozitat în grajdurile primăriei. Mult mai târziu a fost adăpostit în curtea Muzeului de Artă (clădirea fostului Palat Episcopal). Abia după zece ani de la Revoluția din decembrie 1989, actul reparativ al unei nedreptăți față de memoria unui bărbat care în timpul vieții sale a adus multiple servicii Galațiului a venit din partea rectorului Universității „Dunărea de Jos”, ing. dr. Emil Constantin. În fața Facultății de Mecanică, clădirea nouă, bustul lui Lăscar Catargiu a fost montat pe un

soclu înalt de peste trei metri și dezvelit și sfințit în ziua de 4 octombrie 1999.

Originar din Iași, unde s-a născut la 1 noiembrie 1823, ca fiu al lui Ștefan Catargiu și al Bălașei Șturdza, Lăscar Catargiu a fost elev al vestitei Academii Mihăilene, iar învățătura dobândită și mediul în care a trăit și s-a format l-au determinat să îmbrățișeze ideile Partidului Național din Moldova. Căsătorindu-se în 1852 cu Eufrosina, fiica lui Ion Ventura, devine proprietarul moșii Golășei și Pitoroia, aflate în apropierea orașului Tg. Bujor, primite de soția sa ca zestre de la părinți. Domnitorul Grigore Al. Ghica I numește în 1853 pârcaș al ținutului Covurii, funcție care-i dă posibilitatea să rezolve multe probleme ale Galațiului, printre care materializarea unor proiecte de dezvoltare a portului, înființarea unei companii de navigație. Este în mai multe rânduri deputatul gălățenilor în Colegiul I, susține construirea liniei ferate Galați-Bârlad, se împotrivesc desființării la 1 aprilie 1883 a regimului de porto-franco ce-l avea Galațiul. Se numără printre ctitorii bisericii din satul Golășei, cu hramul Adormirea Maicii Domnului, sfințită în 1896. În același an, noul sat înființat pe teritoriul comunei Branștea (Schela de astăzi) îi ia numele său, Lăscar Catargiu. Moare în anul 1899, la 30 martie. Este înmormântat la Cimitirul Bellu din București.



Litigiu de muncă

Descalificați dintr-un condei

► Profesorii de la Școala specială de surzi au dat ISJ în judecată ► Ei reclamă faptul că sunt plătiți ca necalificați din cauza unui ordin aberant al ministerului

Pe rolul Tribunalului Galați am descoperit un dosar extrem de interesant, legat de o serie de inechități flagrante din învățământul românesc. Procesul a fost deschis de Sindicatul din Școala de surzi PP Neveanu din Galați (sindicat condus de prof. Adrian Andrășescu) și este, în esență un litigiu de muncă.

lata cum explică prof. Andrășescu situația: „Am deschis această acțiune împotriva Inspectoratului Școlar Județean pentru a scoate în evidență o discriminare crasă la care sunt supuși profesorii din școlile speciale. Nu știu dacă aveți știință, dar profesorii care nu au absolvit cursul de psiho-pedagogie specială sunt plătiți ca necalificați, deși într-o școală obișnuită ei sunt considerați, normal, profesori calificați. Nu mai putem tolera această descalificare! Înțelegem că pot fi penalizați într-o oarecare măsură pentru că nu au făcut cursul despre care spunem, dar nu descalificați”. De menționat că această măsură

este efectul unui ordin emis de ministrul Miclea.

Andrășescu ne-a prezentat chiar cazul unui profesor de geografie cu 30 de ani vechime care, neavând cursul amintit, a fost trecut de la salariul de profesor calificat la salariul de suplinitor. „Este revoltător”, a spus Andrășescu.

Un alt aspect al procesului declanșat de sindicat este cererea profesorilor-educatori și a învățătorilor-educatori din școlile speciale de a li se plăti și indemnizația de educatori. „Ni se pare o cerere echitabilă, pentru că acești profesori și învățători fac o muncă foarte complexă, ce trebuie recompensată financiar”, afirmă Adrian Andrășescu.

După toate probabilitățile, soluția care va fi dată de instanță în acest dosar va avea rolul de model („puterea lucrului judecat”, cum spun juriștii) pentru litigiile similare existente în țară. Fie că va ieși cum doresc profesorii, fie că nu...

Costel Crângan

Amalgam

La moartea lui George Calinescu, o doamnă a strigat: „Eu sunt Otilia!” Sărmana, arăta mai rău decât Aglaia.

„Egolatria duce la egolatrie” (P. Pandrea). Există în acest sens o bibliografie imensă.

„Am 18 ani și nu mai cred în dragoste” (Alfred de Musset). Și a murit, sărmanul, răpus de excese sexuale.

„Ce de bunuri care nu-mi trebuie!” (Socrate). Iar pe noi nimic nu ne mulțumește.

-Bade, ții mai mult la cai decât la copii?

-Păi feciori fac câți vrei, dar pas de fă dumneata o iapă!

„Moartea este o treabă foarte plicticoasă și searbădă. Sfatul e să n-ai de-a face cu ea” (Somerset Mougham). Așa voi face!

„Întâi uiți nume, pe urmă uiți chipuri. După aceea uiți să te încheie la șliț și, în cele din urmă, să te descheie” (George Burns). Și merge totul pe direct.

„Fericirea e un vas cald de încălzit patul” (C. Hudson). O, dar au apărut saltele electrice și gonflabile.

V. Ghica



ULTRA



Ion Zimbru
redactie@viata-libera.galati.ro

tata stă departe ce departe stă într-o lume bună într-o lume ră
mama-i mai departe decât tata și
tata o așteaptă-n fiecare zi
o așteaptă-n poartă singur până când
mama nu mai vine mama mea de rând
însă vin atâtea sămbete duminici
din albaștri tata-și face ochi hercinici

vin atâția simpli oameni de pomană
câci o știu pe mama toată viața ană
a zidit-o ziua a zidit-o noaptea
să nu se dărâme monastirea moartea

Tata (despre mama)

a zidit-o bine a zidit-o tare
să rămână veșnic numai într-o floare
floare-miozotis floare-mătăciune
floare-de-răsare floare-de-apune

imi aduc aminte c-am uitat demult
lacrimile mamei singure pe prund
că să nu rămână pietrele în vânt
când n-o să mai fie apă pe pământ
că să nu rămână tata însetat
când va fi să plece mama lângă sat
că să aibă-n streșini mir de ochi și să
nu mai fie singur într-o lume ră

Școala și comunitatea

Educație pe timp de grevă

Hramul Școlii Nr. 12 „Miron Costin” din Galați este dedicat Sf. Mare Mucenic Mina și a devenit sărbătoarea de suflet a întregii comunități. De aceea, lăsând deoparte circumstanțele grevei (sau evidențind semnificații ale valabilității ei), cadrele didactice, elevii și părinții au desfășurat activități specifice acestui moment tradițional. Au fost prezentate spectacole sportive și artistice, concursuri școlare, expoziții: „Din viața și pildele Sf. Mare Mucenic Mina” (concurs de religie, prof. Gabriela Rășcanu), competiția „Participă!” organizată în colaborare cu Școala Specială „C. Pufanu” (prof. Dan Moisii, Ovidiu Palade, Sava Cornel), în cadrul Fundației „Special Olympics”, care coordonează un generos program, întrecerea de proiecte „Școala mea” care a tapetat pereții ai instituției cu panouri și afișe (catedrele de limbi străine), alături de splendidele piese ale expozițiilor plastice „Fluturi de toamnă” (prof. Nicolae Einhorn), teatru școlar (scenete realizate de elevi sub îndrumarea doamnelor prof. Gica Rusu și Marinela Modiga), concursul de informatică „Ion Podaru” (prof. Florin Șoldan) și concursul de matematică „Ovidiu Batog”. La încheierea evenimentelor, toți participanții au fost răsplățiți pentru prestațiile oferite, primii clasaiți au fost premiați cu distincții, diplome și chiar cu sume de bani de la sponsori.

Importanța evenimentului a fost dată și de prezența luminoasă a PS Episcop doctor Casian Crăciun al Eparhiei Dunărea de Jos. Marele nostru ierarh a adus înțelepciunea pildelor religioase și a vorbit superb despre bucuria învățaturii prin credință, făcând apel la păstrarea purității și la îngrijirea sufletului. Dl. Ovidiu Batog, reprezentantul Nova Bank, unul dintre sponsorii constanți ai activităților de la Școala „Miron Costin”: „Particip cu emoție și interes la aceste manifestări. Cred că învățământul românesc are multe crize să depășească actuala criză prin care trecem”. În numele organizatorilor, doamna director Viorica Moineagu a spus concludiv: „În condițiile concrete cu care ne confruntăm, ne-am străduit să avem sentimentul datoriei împlinite”. După cele ce am văzut, este un adevăr firesc și meritat.

Th. Parapiru

Liceul „Spiru Haret” din Tecuci

Carte de patrimoniu în bibliotecă școlară

De ce este interesantă biblioteca Liceului „Spiru Haret” din Tecuci? Cu siguranță nu doar pentru spațiul generos, construit aproape exclusiv din sponsorizări, nici pentru cele 23 de mii de volume pe care le găzduiește, nici pentru entuziasmul copiilor care, în cadrul proiectului „O carte pentru fiecare”, au donat câte un volum școlii. Deși toate acestea ar putea-o face extrem de interesantă, pentru că vorbim de o bibliotecă școlară. Însă la biblioteca Liceului „Spiru Haret” din Tecuci se găsește un fond de carte de patrimoniu, lucru pe care rar îl poți întâlni într-o unitate de învățământ. Volume purtând autografe unor personalități ale orașului, ediții princeps sau carte veche, de exemplu, un volum de versuri de Schiller, din 1844. Toate stau rânduie în fișete speciale, pentru plăcerea privitorului iubitor de carte. Interesant pentru o bibliotecă școlară, nu?

N. Crânganu

Octavian M., din Galați, în vârstă de 28 de ani, a sesizat Secția 3 de Poliție în data de 10 noiembrie, în jurul orei 16,00, în legătură cu faptul că în aceeași zi, la ora 11,30, în timp ce se afla pe Aleea Comerțului din Micro 19, a fost furtuit de un mobil Motorola V 180, în valoare de 200 RON, de către un tânăr necunoscut. Autorul, Mihăiță S., de 19 ani, din Galați, fără ocupație, a fost prins în scurt timp de către lucrătorii Compartimentului de Investigații Criminale. În prezent, infractorul cu pricina se află în arest pentru o altă cauză.

Elena Parapiru Stoica

Fița Lovin, actuala directoară a Direcției Județene pentru Tineret și Sport, și Georgeta Lazăr, fosta directoară a clubului CSM Dunărea Galați, sunt în proces de calomnie. Nu putem aprecia cât de... sportivă a fost confruntarea dintre cele două, dar știm sigur că e... penală (calomnie=art. 206, Cod penal).

Costel Crângan

www.vlg.sisnet.ro

Rețea de trafic de persoane anihilată

"Fetițe" pentru Italia

Doi gălățeni asigurau „marfa” 32 de victime din mediul rural

Polițiștii și procurorii români au anihilat o rețea internațională de trafic de persoane care a dus mai multe tinere în Italia și le-a obligat să se prostitueze, membrii grupării obținând, în scurt timp, venituri importante. Potrivit unui comunicat comun remis presei, duminică, de Ministerul Public și Inspectoratul General al Poliției Române, ofițerii buzoieni de la combaterea criminalității organizate au obținut informații că în zonă a fost organizată o rețea de proxenetism. Timp de un an, polițiștii și procurorii ai Direcției de Investigare a Crimei Organizate și Terorism - Biroul Teritorial Buzău au reușit să obțină date importante despre rețea.

Astfel, s-a stabilit că respectiva grupare era formată din mai mulți suspecți, fiind condusă de doi lideri, respectiv Dani și Tavi, ambii din Buzău și având ramificații în mai multe județe. Suspecții racolau tinere, le obțineau acte de identitate și călătorie, le asigurau transportul și cazarea pe teritoriul Italiei, victimele urmând să se prostitueze în favoarea lor. În cadrul grupării, Dani și Tavi racolau tinere sub pretextul obținerii unor contracte avantajoase de muncă în Italia, după care le vindeau, contra unor sume cuprinse între 450 - 700 de euro, suspecților Cătălin și Tudorel, din județul Galați, care asigurau cazarea tinerelor într-un apartament din Galați, până la obținerea documentelor de călătorie pentru acestea. La rândul lor, ultimii doi suspecți racolau și ei tinere de pe raza județului Galați, sub aspectul aceluiași promisiuni, vizând obținerea unor locuri de muncă avantajoase în Italia și asigurau transportul tinerelor până în Bologna, unde erau preluate de „Ana” care, împreună cu doi cetățeni albanezi, „Gherti” și „Fredri”, schimbau destinația inițială a fetelor și, prin amenințări și violențe, le obligau să se prostitueze, în favoarea grupului respectiv. Bani obținuți de pe urma exploatarea sexuală a tinerelor erau colectați de suspecții care acționau pe teritoriul Italiei și trimiși în țară,

printr-un sistem bancar. Apoi sumele respective erau folosite la racolarea și transferarea altor tinere, precum și la cumpărarea unor bunuri mobile și imobiliare. În cadrul activităților desfășurate de polițiști au fost identificate și audiate 32 de victime provenind din județele Buzău și Galați, dintre care doar nouă s-au constituit părți civile împotriva traficantilor. După racolarea unor tinere din Buzău, între Dani și Tavi au apărut tensiuni, determinate de neînțelegeri privind împărțirea banilor. Din acest motiv, Tavi a continuat să desfășoare activități pe relația Galați, iar Dani a început să racoleze tinere ce urmau să fie exploatate în Milano prin intermediul unei cunoștințe mai vechi, respectiv Anamaria, din Buzău, fostă prostituată care activase în orașul respectiv și care avea relații infracționale cu proxenetul italian Antonio. Cercetările efectuate de polițiști au stabilit faptul că Antonio era, de asemenea, în legătură cu o altă suspectă „Vicki”, din Buzău, care avea rolul să întărească încrederea tinerelor racolate, în legătură cu așa-zisele condiții avantajoase și legale, de care fetele urmau să beneficieze în Italia.

Victimele erau racolate în special din mediul rural, dintre tinere fără posibilități financiare, cu un grad de instruire redus, provenind din familii dezorganizate, fără opțiuni sociale serioase în țară, cărora traficantii le promiteau facilitarea obținerii unor locuri de muncă în condiții avantajoase (ingrijitoare de bătrâni și chelnerițe, slujbe care nu ridicau suspiciuni victimelor) promițându-le că vor putea câștiga în jur de 16.000 de euro pe lună și oferindu-se să suporte cheltuielile necesare obținerii pașapoartelor, precum și cheltuielile de transport. Înainte de a pleca în Italia, traficantii le ofereau fetelor diferite sume de bani, sub forma unor „mici daruri”, achitau consumațiile făcute cu ocazia discuțiilor purtate în vederea racolării, iar, în cazul tinerelor racolate pe filiera Milano, Anamaria și Victorița dă-

deu ca exemplu pozitiv reușita lor personală, purtând obiecte de vestimentație scumpe și etalând bijuterii personale în mod exagerat. Înainte de transportul lor în Italia, traficantii asigurau cazarea tinerelor în țară în condiții decente, fără a le ridica suspiciuni și le rețineau pașapoartele, motivând că le sunt necesare la obținerea documentelor de călătorie. În realitate, acest fapt constituia o garanție că tineretele nu vor fugi sau că nu vor renunța la plecarea. Practic vânzarea/cumpărarea tinerelor era marcată prin preluarea documentelor de identitate de către traficantii-intermedieri, de la racolatori. Intermediarii achitau contravaloarea transportului folosind, în acest scop, sumele primite de la proxeneții din Italia, punându-le victimelor la dispoziție, din aceeași sursă, diferite sume de bani pentru îngrijire personală (îmbrăcăminte, coafor, cosmetice etc.), explicându-le faptul că în Italia trebuie să aibă un aspect plăcut, decent, pentru a obține mai ușor un loc de muncă și că tineretele trebuie să le restituie aceste cheltuieli din primele câștiguri obținute. Imediat după ce tineretele ajungeau în Italia, proxeneții preluau documentele de identitate și treceau la plasarea victimelor în diferite cluburi, fe-

tele fiind constrânse, prin amenințări și violențe fizice, să se prostitueze. Fetele erau supravegheate strict de către proxeneți, care le luau banii obținuți, existând și situații în care aceștia au folosit violența pentru a se adresa autorităților, traficantii le-au recuperat și supus la violențe deosebite.

Polițiștii Serviciului de Combatere a Criminalității Organizate Buzău au solicitat

sprijinul DGCCO - Serviciul Trafic de Persoane și au colaborat permanent cu alte structuri abilitate în supravegherea calificată a suspecților și cu polițiști din cadrul IGPFPR pentru punerea în aplicare a consensului privind identificarea membrilor grupării și a tinerelor exploatate pe măsura revenirii acestora în țară. De asemenea, prin Punctul Național Focal s-a cooperat cu autoritățile italiene pentru protejarea și repatrierea victimelor din Milano, a identificării albanezilor „Gherti” și „Fredri” și a italianului Antonio,

care a fost arestat. În urma perchezițiilor efectuate la domiciliile suspecților din România, au fost identificate și indisponibilizate sume de bani și bunuri provenite din activitățile de trafic, totalizând 38.000 de euro. În urma materialului probator administrat în cauză, cei șase suspecți identificați în țară au fost arestați preventiv, cercetările continuând în colaborare cu autoritățile italiene, pentru identificarea și a celorlalți participanți la comiterea acestor infracțiuni.

(Mediafax)



Infracționi de mici

Nicu Costel B. a fost călcat de hoți în data de 19 octombrie, iar în urma jafului, omului i-au dispărut materiale de construcție în valoare de 1 000 RON. Lucrătorii de investigații criminale de la Secția 1 de Poliție i-au identificat pe cei trei infractori responsabili: Florin-Emil U., în vârstă de 17 ani, fără ocupație, cu antecedente, Marian-Lucian P., de 14 ani, elev și Ionuț-Claudiu A., 15 ani. Toți minorii sunt din Galați, iar primul dintre ei a fost reținut pe ordonanță și prezentat instanței, urmând să fie cercetat în libertate; ceilalți doi autori sunt internați în centrul de Primire/Triere Minori „Irene Stuart”, Galați.

Elena Parapiru Stoica

Ai verde pentru planurile tale
Credite pentru persoane fizice



Privește-i cât sunt de fericiți! Și tu poți fi la fel, pentru că de acum îți permiți mai multe! Special concepute pentru tine și buzunarul tău, creditele de la OTP Bank au un singur scop – să-ți facă viața mai ușoară. Până la 16 decembrie, creditele de la OTP Bank au dobânzi extrem de mici, chiar și de **6.5%**! Cu asemenea dobânzi și rate mici, ai toate motivele să te bucuri de viață!

Te așteptăm la Sucursala Galați în Str. Domnească nr. 13.



OTP BANK

www.otpbank.ro
Call Center: 0800 88 22 88

Pare o ofertă grozavă! Îmi scapă ceva?

Simplu! E un Chevrolet. de la 50€/lună*

14 nov. - 16 dec. Sărbătorile Gold & Platin
Chevrolet Kalos sedan la un preț special, începând de la 6.900€ și în plus ai bani pentru cadourile de Crăciun cu noile reduceri de la 450€ la 730€.

Kalos

Dotări standard: servodirectie, aer condiționat, geamuri electrice față, închidere centralizată, CD Radio, imobilizator motor, volan și scaun sofer reglabil pe înălțime, jante otel 14", airbag sofer.

GOLD & PLATIN DANUBIUS
Galați: Șoseaua de Centură, 42
Tel.: 0236.40.60.50-51-52
Fax: 0236.40.60.53
Brăila, Șoseaua Călărăși, 66
Tel./fax: 0239.61.34.45
danubius@gold-platin.ro
www.gold-platin.ro

*ofertă de finanțare prin TBI Leasing în limita stocului
*avans 60%, perioada 5 ani, fără Casco și TVA
*motor 1.4 8V, 83CP, consum mixt: 7l/100km
*clasa de emisie: Euro III, emisie CO₂: 175g/km

www.chevrolet.ro

Valentin Nicolae, în vârstă de 24 de ani, din Smârdan, județul Galați, era dat în urmărire generală din 23 iunie 2004. Omul avea de ispășit o pedeapsă cu închisoarea de șapte ani și șase luni, pentru tâlhărie și a fost prins de lucrătorii compartimentului „Urmărire”, în timp ce se afla pe raza municipiului Galați. La Matca a fost găsit Dan Moldovan, de 29 de ani, din comuna Vânători, urmărit general din 2 ianuarie 2004, care se sustrăgea unei pedepse cu închisoarea de 10 ani pentru infracțiunea de tâlhărie comisă pe raza județului Timiș. Ambii infractori au fost introduși în Penitenciarul Galați.

Elena Parapiru Stoica

Luni, 14 Noiembrie 2005

www.vlg.sisnet.ro

Lemne de foc pentru nevoiași

Săracii Galațiului vor beneficia și în această iarnă de lemne gratuite. La ultima ședință aleșii locali au votat o hotărâre privind acordarea unui metru cub de lemne de foc fiecărei persoane singure sau familii care are un venit mediu net lunar sub 2.500.000 de lei pe membru și care nu poate beneficia de prevederile Legii privind venitul minim garantat. În evidența Primăriei se află nu mai puțin de 1000 de familii sau persoane singure cu un venit mai mic decât minimul pe

economie, ale căror locuințe nu sunt racordate la sistemul de încălzire centrală și care reprezintă cazuri sociale, neavând posibilitatea de a-și achiziționa lemne. Acest ajutor se acordă în funcție de anumite criterii de prioritate. Mai întâi sunt avuți în vedere pensionarii singuri sau familiile de pensionari fără aparținători legali, dacă aceștia se află în imposibilitatea financiară de a-și cumpăra combustibilii necesari încălzirii locuinței. Familiile ale căror membri se confruntă cu

probleme grave de sănătate, care în urma anchetei sociale, a detalierei bugetului familiei și a actelor medicale prezentate la dosar reprezintă cazuri sociale, au și ele prioritate la lemne. Vor mai beneficia de acest ajutor de urgență persoanele cu handicap gradul I, II, III și cetățenii aflați în alte situații sociale deosebite identificate în urma anchetei sociale. Pentru lemnele de care vor beneficia săracii s-au alocat 900.000.000 de lei.

Anca Melinte



La Școala Nr. 34 „Mihai Viteazul”, Galați

”Porți deschise” suspendate

► Pe când miniștrii topăiau

În ziua de 8.XI.2005, la Școala Nr. 34 "Mihai Viteazul" din Galați s-a derulat programul primei zile din "Săptămâna porților deschise", dedicat hramului școlii - "Sf. Apostoli Mihail și Gavriil". Au venit invitații, a avut loc slujba religioasă, au fost prezentate frumoase programe artistice, prefigurând proiectele din zilele următoare, care se anunțau extrem de interesante și atractive, dar aflate sub semnul întrebării, din cauza atitudinii ce urma a fi luată referitor la greva cadrelor didactice. De comun acord cu părinții și elevii, cadrele didactice au optat pentru transferarea zilelor cu activitățile programate într-o perioadă din lunile viitoare. Aflat la fața locului, dl Daniel Coadă, inspector general adj. la I.S.J. Galați, a avut cuvinte de laudă pentru aspectul școlii și pentru organizarea manifestărilor (așa cum au fost și așa cum se anunțau). Din păcate, guvernul topăia la manelele lui Bolton, neavând timp să negocieze cu reprezentanții sindicatelor din Educație, ceea ce a determinat suspendarea activităților în multe unități. Așa a fost și la Școala Nr. 34. Nu știu cât de bune și deștepte măsuri de rectificare a bugetului vor lua guvernarea, dar sunt convins că directorul Florin Cernat și colegii de la "Mihai Viteazul" vor duce săptămâna la bun sfârșit, după reprogramare.

Th. Parapiru

Pașapoarte duble

196 de persoane (în special cetățeni moldoveni) au încercat, în primele zece luni ale anului, să treacă ilegal frontiera, folosind în acest scop documente care nu corespund legilor române. Basarabienii încearcă să treacă în România folosind la frontieră pașapoarte pe care le declară pierdute autorităților moldovenești. Deși suntem la începutul lunii, deja alte 18 persoane din Republica Moldova au vrut să intre pe teritoriul țării noastre cu

pașapoarte duble. Din fericire, reacția rapidă a autorităților moldovenești, în colaborare cu cea a polițiștilor de frontieră gălățeni, face ca aceste încercări să nu fie sortite succesului. Tuturor celor care au fost descoperiți ca având asupra lor două rânduri de acte li s-a întocmit actele premergătoare pentru infracțiunea de intrare și ieșire în/din țară prin trecere ilegală a frontierei de stat.

Elena Parapiru Stoica

Procese la Judecătoria Tecuci

Colegi de... celulă

O cauză penală în care sunt patru sau cinci inculpați (acuză de furt) poate fi una foarte interesantă. Patru sau cinci avocați în același proces, se prezintă în fața instanței și, cu codul penal în față, încearcă să obțină o pedeapsă cât mai mică sau chiar achitarea clientului lor.

Dar, în momentul în care judecătorul a vrut să audieze par-

tea vătămată, surpriză! Aceasta și-a retras plângerea! Nu mică ne-a fost mirarea să vedem că acesta a răspuns „prezent!”, chiar din boxa acuzaților. De ce ne-am mai mira că plângerea a fost retrasă dacă partea vătămată și inculpații din proces sunt colegi de... penitențiar? Sau poate chiar de celulă?

Instanța tecuceană a rezolvat,

Teodora Miron

Casă la... penitenciar

≈ ”Nu am unde să stau, nu am un loc de muncă, nu am ce mânca și de aceea am furat” Așa și-a motivat fapta - un inculpat judecat, ieri, la Tecuci

Inculpatul este recidivist, el fiind eliberat în februarie din penitenciar. La foarte puțin timp de la eliberarea sa, acesta a pătruns într-o școală din Nicorești, de unde a furat brânză topită, cornuri, pahare cu lapte și biscuiți, în valoare de 26 milioane de lei. Tot din încănta școlii inculpatul a sustras un casetofon și un diafilm, care au fost recuperate ulter-

rior de poliție. Produsele alimentare furate au fost, la rândul lor, recuperate, în mare parte, dar nu mai erau bune de consum.

Inculpatul și-a recunoscut fapta și a fost de acord să plătească daunele. De unde și cum va reuși el acest lucru dacă este arestat? Din cele declarate de inculpat s-a tras o singură concluzie: a furat ca să ajungă din nou în peniten-

ciar. Vine iarna, acolo e cald, are mâncarea asigurată. Martoră în proces a fost femeia de serviciu din școală, care a mărturisit că inculpatul mai fusese „în vizită” la școală, dar că atunci nu furase nimic. Poate atunci i-a venit ideea! Instanța tecuceană a rămas în pronunțare, dar e lesne de înțeles care va fi concluzia.

Teodora Miron

Agenda Parchetului gălățean

Atac nocturn la termopane

Noaptea 28/29 mai a.c., pe la ora 1,00, doi tineri (unul chiar junior) Alexandru A. (19 ani) și Marcel G. (16 ani), s-au întâlnit la discotecă, dar la întoarcere au luat-o prin piața din Micro 40. Cu această ocazie au și luat o hotărâre importantă: să fure de la o consignație ce aparține SC VALTRON IMPEX SRL Galați.

Despre modul de operare pe care l-au adoptat se poate spune că a fost cel puțin interesant. Fără să le pese de reclama făcută la geamurile termopan,

au pus mâna pe o piatră, au izbit undeva în lateral și... au avut succes: Geamul s-a făcut praf și le-a deschis calea spre fericire. Unul a ținut de șase și a rămas să preia peste geam bunurile furate, altul a pătruns în consignație și a pus mâna pe 46 de bonuri valorice (3,1 milioane lei), 350.000 lei cash, două bidioane (de doi litri) cu suc de ficare. Și, ca prada să fie mai consistentă, au pus mâna și pe casa de marcat marca SAMSUNG pe care au dus-o pe un teren viran unde au încercat

să-i deschidă sertarul. Au și reușit, dar n-au făcut rost decât de două bancnote de 50.000 lei.

Cam asta a fost; pe urmă li s-a înfundat și pentru că au fost neglijenți și au lăsat urme pe unde au umblat. Au urmat reconstituirea și celelalte legale. Făcuseră, totuși, o pagubă de 15,1 milioane lei. Pagubă a fost însă și în contul lor, întrucât au fost trimiși în judecată pentru furt calificat.

Iar ce urmează după asta, tot a pagubă sună.

S.F.

Mica Publicitate

Oferte de Serviciu

Angajez tâmplari mobilă PAL, tâmplari binale, salarizare de la minim 175 E net la 8 ore. Se cere experiență. Tel./fax 0236472685, 410300, 0744781484, 0744554442. (9711707)

SC angajează urgent lăcătuși mecanici, sudori electric și autogen, electricieni întreținere reparatii AMC, experiență SIDEX. Telefon 477470. (9712066)

Agent vânzări publicitate Galați ghid. Scrisoare de intenție și CV la e-mail carteaalbena@flash.ro sau fax 324885. (971738)

SC angajează urgent personal calificat căi ferate, picher, șef echipă, meseriași cale I, meseriași cale II. Telefon 477470. (9711953)

Societate comercială angajează mecanic auto pentru întreținere parc auto (reparații motoare Diesel și benzină, cutii viteză, grupuri conice), salarizare 6.000.000 lei. Relații la nr. de tel. 826888, 826536. (9712027)

Angajăm vânzătoare magazin aliment. Telefon 416037. (008013)

SC Locket Trading SRL angajează agent vânzare pentru divizia Colgate-Palmolive, zona Galați în următoarele condiții: experiență în vânzări, posesor permis auto cat. B. CV se vor trimite la numărul de fax 0239612972 sau la adresa de e-mail: locketbr@braila.rdsnet.ro, până la data de 18.11.2005. (9711997)

Societate comercială angajează sudor debitoare bază de fier vechi, zona Șendrii, cu carte de muncă, salariu 5.000.000 lei. Cerem seriozitate și experiență. Selecția zilnic la IATSA - Service nou, ora 15.00. (9712026)

Puls - partener Orange angajează: shop asistent pentru magazin specializat în Galați. Se oferă pachet salarial atractiv bazat pe responsabilități și performanțe profesionale, posibilitatea dezvoltării unei cariere într-un mediu dinamic și profesionist al unei companii naționale. Cerințe: abilități de comunicare, cunoștințe minime de operare PC și contabilitate primară, studiile superioare și experiența în vânzări constituie un avantaj. Cei interesați sunt rugați să trimită până la data de 20.11.2005 CV și scrisoare de intenție la adresa: puls@pulsqsm.ro sau la nr. de tel./fax 0244526570. Numai persoanele selectate vor fi contactate telefonic. (9711985)

Importator și distribuitor produse uz veterinar Veteco România SRL angajează agent vânzări, pr. zona Moldovei. Cerințe: medic veterinar cu atestat liberă practică și aviz minim 2 ani experiență, permis conducere cat. B, minim 2 ani exp.; operare PC; experiența în vânzări constituie un avantaj. Așteptăm CV-urile dumneavoastră, însoțite de o scrisoare de intenție la nr. fax 498437, 4988347 sau pe e-mail: danielah.huzum@veteco.ro, până la data de 25 noiembrie. (9711960)

Cereri de Serviciu

- Șofer B,C,D,E + atestate solicit angajare, colaborare. 0740341095. (007032)
- Îngrijesc copil sau persoană în vârstă, permanent. Telefon 414514. (007819)
- Șofer cat. B, posesor autoturism Opel, imi ofer servicii. Telefon 0720540381. (008048)
- Îngrijesc bătrân, copil, fac menaj. Telefon 0724839245. (009456)
- Consilier juridic, experiență, ofer serviciile avantajos. Telefon 0740047138. (007777)

Vânzări Auto

- Vând Nubira, an fabricație 1999, perfectă stare, full option, 5500 E. Tel. 0788198169 sau 410035, după ora 17,00.
- Mercedes Sprinter, 316 TDI, 2001, marfă. 0788497111, 0744390274.
- Opel Astra 1,7 TDI, închidere centralizată, alarmă, trapă. 0723847947. (008492)
- Renault Laguna 1,9 DCI 2001, 9600 Euro, neg., recent aud. 0745006699, 0722309312. (007635)
- SC vinde Solenza 2004 și Break 2002 noiembrie. 0743155177. (007686)
- Vând VW Passat Variant 2000, 112.000 km, climatronic, șase trepte, unic proprietar, ireproșabilă. Tel. 0744782381, 463427. (007702)
- Vând Matiz roșu, an fabr. 2002, aer condiționat, închidere centralizată, ștergător parbriz spate, 53.000 km cu toate reviziile făcute numai la Daewoo, preț neg. Tel. 0746215222. (009157)
- Renault Clio Extreme DCI 3,8 consum, an fabr. 2004, full option, 10100 E neg. Tel. 0743306945, 435236, după ora 18,00. (009159)
- Vând Dacia Break '91, 30 milioane neg. 441721, după ora 19,00, 0741026064. (009219)

- Dezmembrez Volkswagen Passat Combi, an 1992. Tel. 0745651338. (009236)
- Vând Volkswagen Transporter camionetă 6 locuri, 4000 E neg. Tel. 0745651338. (009236)
- Vând Dacia Logan, 0 km, 220 milioane neg., an 2005. Tel. 0745651338. (009236)
- Pe cine îl interesează MB Sprinter 311 D, 2002, maxi, în rate, 12000 E, avans+4 rate de 1250 E, persoană fizică, să telefoneze la 0741270160. (007843)
- Hai la rate pentru BMW 525 D, 12000 E avans+4 rate de 1000 E. Tel. 0741270160. (007843)
- Atenție! Rate la VW Passat 10000 E avans+4 rate de 500 E. Tel. 0741270160. (007843)
- VW Passat TDI 2003, unic proprietar, impecabilă, full options, 11600 nenegociabil 0722600617, 0740252451. (009348)
- Vând tractor U650, an fabr. 1990, cauducări noi, motor ST stare foarte bună+remorcă auto 7t , disc, prășitoare, preț neg. Tel. 0743266482. (007737)
- Opel Vectra 2001, 180 cmc, 125 CP, toate opțiunile, impecabil, unic proprietar, km originali. 0747478726. (007888)
- Vând microbuz maxi-taxi cu licență traseu 62, stare impecabilă. Tel. 0743042424. (009355)
- Dacia Nova 1999, stare bună, 75 mil. 0744200711. (009382)
- Vând Tico 2001, preț 2250 E. Tel. 0744526371. (9711986)
- Vând ARO camionetă. Tel. 0745230226. (9711986)
- Vând microbuz Mercedes Sprinter, anul de fabr. 2001, licență Sherr. 0723338433. (008015)
- Ford Ka, 2001, motor 1,3 Endura, ser-vot total, 4 airbag. 5200 E. 0744398700. (007993)
- Renault Twingo 2001, piele, AC, full electric, radio-CD, 6500 E. 0744398700. (007993)
- Vând Mercedes ML 320 brabus 4x4, 1999, 96.000 km, full total. 0788688002. (008007)
- Vând Tico, AC, stare ireproșabilă. Tel. 0766417346, 0766600587. (008008)
- Dacia Break, an 2002, impecabilă, noiembrie. 0746452855. (009401)
- Vând Opel Astra Sedan, 1,6, an fabr. 1995, airbag, închidere centralizată, 4800 E neg. Tel. 0236325961, 0729182900. (007968)
- Vând Dacia 1310, 427075, 423327. (009436)
- Vând BMW 320 D, fabr. 2000, piele, scaune încălzire, xenon, pilot automat, CD etc., 11900 E, accept varianta Audi, VW Diesel. Tel. 0744492266. (9712034)

- Dacia 1310, vopsită, izolată, segmentată, 97.000 km. 410614. (009448)
- Dacia Break 1998, gri metalizat, 75.000.000 lei neg. 0721203449, 462463. (11.05ext186m)
- ARO 244, motor Brașov, 25 mil. 0723611164. (008026)
- Pf vând Ford Mondeo 2002, full options, fără piele. Tel. 0743428761. (008025)
- Pf vând Mercedes C200 Break 2002, full options, preț avantajos. Tel. 0743428761, 0788595075. (008025)
- Vând Dacia 1304, carosată, GPL, an 1997, 63 mil. Tel. 0742418031. (009445)
- Vând Renault Espace an 1999, 6800 E, Renault Clio an 2002, 5900 E. Tel. 0744905041. (009445)
- Dacia, 2000, vopsea originală, 9500 lei, neg. 316658. (10/05/CS/61)
- Autoschrott New Las Vegas vinde piese din dezmembrări, achiziționează auto avariate. Tel. 0257250268, 0722249558, 0723170006, 0788831791. (10.05ext 160m)
- Dacia 1310, 1994, 43000 lei neg. 316658. (10/05/CS/61)
- Audi A4, 2.000, full, parctronic, 10.600 E. 474222. (10/05/CS/61)

Superofertă! Vând Peugeot 307, ian. 2004, full options. Tel. 0724022008. (11.05BC549)

- Ford Focus 2001, carte service, 8200 E. 474222. (10/05/CS/61)
- VW Bora Syncro an 2000, 1,9 TDI, full, fără piele, 5+1 trepte, 131.000 km, carte service. 0722916769, 414201. (007833)
- Dacia 1310, 1997, forbb CN, 6000 lei neg. 474222. (10/05/CS/61)
- BMW 320 Diesel, model 2000, piele, full el., clima, impecabil. Tel. 0788264949. (007612)
- Dacia, 2004, unic proprietar, 13000 lei neg. 474222. (10/05/CS/61)
- Vând Mercedes Sprinter 17 locuri, an fabr. 2001 cu licență, 18300 E neg. Tel. 0788183430. (009282)
- Opel Omega, 1996, vopsea originală, 5700 E. 474222. (10/05/CS/61)
- Opel Astra, 1992, închidere, 3300 E neg. 316658. (10/05/CS/61)
- Vând camioane Saviem. Tel. 0745526242, 0744787257. (9711793)
- VW Passat, 1999, unic proprietar, 8000 E. 316658. (10/05/CS/61)
- Vând camion IVECO 7,5 t cu prelată. Tel. 474499, 0741177700. (008019)
- Super Nova, 2002, carte service, 13500 lei neg. 316658. (10/05/CS/61)

Vând tractoare U650 2 bucăți, stare ireproșabilă, preț convenabil. 0236835365, 0743947045. (009173)

Cumpărări Auto

- Cumpăr Dacia, Cielo, Opel, orice stare. 334183, 0744502929. (007039)
- Dacia 1985 - 2000 - plata imediat. 426150, 0742757503. (006819)
- Cumpăr Daewoo, Cielo, Matiz, avariate, defecte. Telefon 0744375844. (08/05/ext.42)
- Cumpăr Dacia pentru dezmembrări. Tel. 0742684902, 453870. (006612)
- Dacia și Aro 10 pentru dezmembrări. Tel. 0745483762, 418430. (006577)

Vânzări Electronice

- Ofertă specială mașini de spălat, frigider, televizoare color, audio, video, telecomenzi 160.000 lei. Reducere 1.000.000 sau cadou TV color, audio, video sau DVD. Prețuri 500.000-4.000.000. Calitate garantată. Rate. Tel. 316914, 0744853712, strada Nae Leonard, vizavi bloc C6. (10.05MR09)
- Vând/cumpăr/schimb telefoane mobile. Decodez. 464877, 0745088879. (9705254)
- NOU! BIM ELECTRONIC oferă produse electrocasnice noi la prețuri second hand, tv color diagonală 55 cm la 360 RON, mașină de spălat automată 800 rot/min la 760 RON, MAX TV peste 300 programe românești și străine. RATE ÎN MAXIM 15 minute la sediul firmei. Tel. 315965. (11.05MR08)
- Vând malaxor 70 litri, 220V, încălzire. Tel. 0741326723. (009354)
- Vând ladă frigorifică Arctic, stare bună. 310382. (007972)

Vânzări Diverse

- Vând pui cocker spaniel deosebiți. Tel. 0721337071. (008740)
- Mobilă sufragerie nuc masiv, stare foarte bună. Tel. 811765.
- Multi Games 5 plăci și aparate Poker. Tel. 0788210844. (08.05ext179m)
- Pomi fructiferi Pepinierea Liești. 0236/821796, 0745327444. (005887)

Cumpărări Diverse

- Cumpăr diverse antichități. Tel. 0239633180, 0744601105. (007229)
- Cumpăr de la domiciliu fier vechi, idem calorifere, plata imediat. Telefon 434066. (9711751)
- Cumpăr cereale, plata pe loc, minim 20 tone: grâu, porumb, orz, mazare, rapiță, floare, soia. 0743988843. (11/05/CS/31)
- Vând cositori 1.65. 85, greble, met. 300, 400, 600, 800 l., freze, pluguri SPC 4, 6, 8, cultivatoare, combinatoare, discuri, noi import. Garanție 12 luni. 0744211762. (008808)
- Vând S.U.P. 29-31, discuri reversibile 2, 3, 4, 5 cormeni, SPC 8, prese, tocător, tractoare import. Aduc la comandă orice utilaj. 0744211762. (008808)
- Pianină Seeliler bronz; 2 locuri veci Sf. Lazăr. 461858. (007634)
- Vând tractor U650, plug, grapă stelată, semănătoare S.U.P.29. Tel. 0747675537, 0742843890, 0236418215. (007715)
- Vând 200 de capre. Telefon 0747675537. (009285)
- Vând porumbel de rasă (kingi, straseri), 3.000.000 lei. Telefon 0744517209. (007881)
- Vând un taur și nutreț (fân). Tel. 0726031644, 0746260888. (007950)
- Baloți lucernă, ultima coasă, calitate excepțională. 0723611164. (008027)
- Gratis pui pekinez, 2 luni, maro. Tel. 0743428761, 0788595075. (008024)
- Vând garaj Mazepa II. Tel. 0742079209. (007981)
- Societate vinde oțel beton de la dim.10 până la 22, preț 1,4 RON plus TVA. Tel. 0236311250. (9711992)
- Vând mașină cusut Singer Germania originală Antik, stare f.bună, cerem seriozitate. 0729017201. (007971)
- Vând casă de marcat și stație radio taxi. Tel. 0744657441. (007966)
- Electropalan nou cu cărucior 1 t. Tel. 0745772604, 0239631497. (007974)
- Vând teighele din sticlă pentru magazin. Tel. 414340. (009403)
- Vând mașini înghețată cu 1-3 capuri. 0740022929, 493757. (007802)
- Pepinierea pomicolă Tecuci oferă spre vânzare pomi fructiferi altoiți. Relații tel. 0723287855 sau 815812. (2363428)
- Instant, centrală termică Vaillant, piese.463865, 0745450058. (008070)

Cumpărări Diverse

●Cumpăr diverse antichități. Tel. 0239633180, 0744601105. (007229)

●Cumpăr de la domiciliu fier vechi, idem calorifere, plata imediat. Telefon 434066. (9711751)

●Cumpăr cereale, plata pe loc, minim 20 tone: grâu, porumb, orz, mazare, rapiță, floare, soia. 0743988843. (11/05/CS/31)

Felicități

ALINA

Astăzi când împlinesti 4 anișori, noi părinții Netăși Jean îți dorim noroc în viață, copilărie fericită și un călduros "La mulți ani!".

Matrimoniale

●Căsătorii-vă cumpărând revista Matrimoniale, chioșcul Potcoava, Mazepa. (9711747)

SC Mondistar SRL cu sediul în Galați str. Basarabiei nr. 210 vinde din stoc îngrășământ complex tip NPK 15x15x15 la prețul de 960 RON/t inclusiv TVA. Rel. la 0726100318. (9711671)

LAVETE INDUSTRIALE CU PREȚURI PROMOTIONALE. 0268422255 sau 0722609307. (11/05/ext./08)



DE ÎNCHIRIAT

IMOBILIARE

Luni, 14 Noiembrie 2005



OFERTA SPECIALĂ

900 MP, TREI INTRĂRI,
SCARĂ CENTRALĂ,
ÎNCĂLZIRE PROPRIE
TELEFON 460620,
ÎNTRE ORELE 9,00-16,00

SPAȚIU EXCEPȚIONAL, CENTRAL, 900 MP
TELEFON 460620, ÎNTRE ORELE 9,00-16,00

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.galati.ro, www.vlg.sisnet.ro

13

VIATA LIBERĂ

VREȚI SĂ VĂ FACEȚI RECLAMĂ? SUNAȚI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

media plus
MEMBRIA A ASOCIAȚIEI ROMANE A AGENȚIILOR IMOBILIARE

Gars Micro 19, parter, curat, etaj 2, supraf. 20mp, curată 19 mii (190 mil) 2550 euro
Gars Port, etaj 2, supraf. 20mp, curată 35 mii (350 mil) 9700 euro
Gars Tiglina I, A-uri, simplu, liberă, etaj 1, gresie, faianță, liberă 45 mii (450 mil) 12500 euro
1 cam Aviatiei, etaj 2, simplu, curat 50 mii (500 mil) 13050 euro
2 cam Aviatiei, etaj 2, simplu, curat 55 mii (550 mil) 15050 euro
2 cam Micro 19, etaj 2, curat 57 mii (570 mil) 16050 euro
1 cam I.C.Frimu, etaj 2, simpl, curat, suprafața 39 mp, curată 60 mii (600 mil) 16050 euro
1 cam Micro 18, suprafața 39 mp, curată 62 mii (620 mil) 17200 euro
2 cam Micro 38, etaj 2, curat 63 mii (630 mil) 17500 euro
2 cam Micro 19, etaj 2, simplu, curat 65 mii (650 mil) 18050 euro
2 cam Micro 19, etaj 2, deconandat, liber 65 mii (650 mil) 18050 euro

1 cam I.C.Frimu, etaj 2, balc la tot apartamentul 68 mii (680 mil) 18800 euro
2 cam Aviatiei, etaj 1, L-ur, est, etaj 2, îmbunătățit, curat 68 mii (680 mil) 18800 euro
2 cam Aviatiei, etaj 3, îmbunătățit, curat 69 mii (690 mil) 19150 euro
1 cam Siderurg, etaj 2, curat, liber 69 mii (690 mil) 19150 euro
2 cam Micro 13B, etaj 4, hidroizolație nouă, liber, balcon 70 mii (700 mil) 19400 euro
3 cam Micro 19, etaj intermediar, termopan, etaj 2, curat, balcon, deconandat 73 mii (730 mil) 20250 euro
2 cam Micro 18, etaj 2, curat, balcon, deconandat 75 mii (750 mil) 20800 euro
2 cam Micro 39B, parter, bloc mixt, supraf. 40 mp 75 mii (750 mil) 20800 euro
1 cam Micro 21, etaj 3, stradal, balcon curat 75 mii (750 mil) 20800 euro
3 cam Aviatiei, etaj 7/1 & liber, curat 76 mii (760 mil) 21600 euro
2 cam Micro 20, etaj 1, simplu, curat 80 mii (800 mil) 22200 euro
2 cam Micro 14, etaj 1, simplu, curat 80 mii (800 mil) 22200 euro
2 cam Silozului, etaj 1, simplu, parter, liber 80 mii (800 mil) 22200 euro
2 cam Tiglina I, etaj 6, supraf. 40 mp, bloc mixt 80 mii (800 mil) 22200 euro
1 cam Mazepa, etaj 6, supraf. 40 mp, bloc mixt 85 mii (850 mil) 23600 euro

2 cam Micro 16, etaj 2, balcon, simplu, M-uri, etaj 4, etaj 3, simplu, 2 balcoane, etaj 3, est, curat 85 mii (850 mil) 23600 euro
2 cam Tiglina II, etaj 3, est, curat 85 mii (850 mil) 23600 euro
2 cam Doja, etaj 3, est, curat 85 mii (850 mil) 23600 euro
2 cam Micro 21, etaj 3, est, curat 85 mii (850 mil) 23600 euro
2 cam Doja, etaj 3, est, curat 85 mii (850 mil) 23600 euro
2 cam I.C.Frimu, etaj intermediar, termopan, hidroizolație nouă 85 mii (850 mil) 23600 euro
2 cam Micro 17, etaj 3, deconandat, stradal, etaj intermediar confort I, simplu 89 mii (890 mil) 24700 euro
4 cam Micro 20, etaj 3, centrală termică, liber, etaj 3, confort I, simplu 93 mii (930 mil) 25800 euro
2 cam Micro 18, etaj 3, centrală termică, liber, etaj 3, confort I, simplu 95 mii (950 mil) 26400 euro
2 cam Sid - Vest, etaj 1, liber, stradal 95 mii (950 mil) 26400 euro
3 cam Micro 17, etaj 2, curat 95 mii (950 mil) 26400 euro
3 cam Micro 13 B, etaj 3, 2 balcoane, 2 gr. sanitare, curat, stradal 95 mii (950 mil) 26400 euro
2 cam Centru, etaj 2, liber, simplu 97 mii (970 mil) 26900 euro
3 cam Micro 17, etaj 1, curat, confort I 97 mii (970 mil) 26900 euro

2 cam I.C.Frimu, etaj 2, balcon, simplu 98 mii (980 mil) 27200 euro
4 cam Micro 20, etaj 3, 2 balc, curat 100 mii (1000 mil) 27700 euro
3 cam Sid - Vest, etaj 2, liber, termopan 100 mii (1000 mil) 27700 euro
3 cam Micro 39, A-uri, etaj 3, curat 100 mii (1000 mil) 27700 euro
3 cam Micro 17, etaj 3, PS-ur, simplu, stradal, est 105 mii (1050 mil) 29150 euro
2 cam Sid - Vest, etaj 1, 2 balc, curat 105 mii (1050 mil) 29150 euro
3 cam Micro 20, etaj 2, liber, stradal 110 mii (1100 mil) 30350 euro
2 cam Mazepa II, etaj 3, curat, bloc-est 110 mii (1100 mil) 30350 euro
2 cam P. Centrala, etaj 1, curat, bloc, simplu 120 mii (1200 mil) 33300 euro
3 cam I.C.Frimu, etaj 2, curat, est 120 mii (1200 mil) 33300 euro
3 cam Tiglina II, etaj 2, curat, est 120 mii (1200 mil) 33300 euro
3 cam N. Leonard, etaj 1, centrală termică, vest, curat 126 mii (1260 mil) 35000 euro
2 cam Mazepa, etaj 1, S-unu, spacios 130 mii (1300 mil) 36100 euro
4 cam Micro 18, etaj 6, centrală termică, balcon mare 160 mii (1600 mil) 44444 euro

463737

TIGLINA I, BL. A1, ET.1, AP. 44
MEDIA-PLUS@ZAPPMOBILE.RO

0721.378.113
0740.123.014
0788.279.276

477292

CAPITALA

1 g Tiglina I	4 izolatie bună, parchet	45.000 ron	2 d Micro 17	1 2 balcoane, LIBER	98.000 neg	3 d Sid-Vest	4 usă metalică, întreținut	92.000 ron
1 c Siderurgistilor	2 bloc mixt, liberă	70.000 ron	2 s Micro 19	3 ușă metalică, curat	72.000 ron	3 d Siderurgistilor	p balcon, stradal	125.000 ron
1 c I.C.Frimu	4 izolatie bună, bloc tip	56.000 ron	2 s Micro 19	4 gaze, izolație nouă	50.000 ron	3 d Nae Leonard	4 cu pod, gen S-uri, 90 mp	110.000 ron
1 c Micro 14	p bloc mixt, balcon, simplu	65.000 ron	2 d Micro 20	2 56 mp, curat, stradal	95.000 ron	3 d I.C.Frimu	2 curat	115.000 ron
2 s Mazepa II	3 stradal, liber	105.000 ron	2 d Micro 21	1 spatios, curat	86.000 ron	3 d I.C.Frimu	4 îmbunătățit, liber	94.000 ron
2 d Port	5 centrală termică, liber	81.000 ron	2 d Micro 39	2 Y-uri, bine întreținut	75.000 ron	3 d Micro 16	p îmbunătățiri, curat	96.000 neg
2 d Tiglina I	3 AC, termopan, parchet	100.000 ron	2 s Micro 40	1 L-uri, curat, stradal	68.000 neg	3 d Micro 20	1 2 balc, centrală, termopan	135.000 ron
2 s Tiglina II	3 AC, îmbunătăț, mobilat lux	95.000 ron	2 s Micro 40	1 2 balcoane, simplu	55.000 ron	3 s Micro 39 a	p simplu, curat	70.000 ron
2 s Tiglina III	4 izolație nouă, curat	68.000 ron	3 d Mazepa I	p balcon, LIBER, parchet	160.000 neg	3 d Micro 39 b	3 2 balc, confort I, termopae	98.000 neg
2 d Micro 13	p balcon, curat	74.000 ron	3 d Mazepa II	p balcon, modificări	145.000 ron	3 d Micro 39 c	4 izolație nouă, curat	84.000 ron
2 d Micro 14	3 2 balcoane, stradal	95.000 ron	3 d Mazepa I	1 centrală, AC, termopan	155.000 ron			
2 d Micro 14	4 2 balcoane, stradal	82.000 ron	3 d Port	p 75mp, parchet, 2 gr sanit	125.000 neg			
2 d Micro 17	p F-uri, 62mp, LIBER	29.000 Eur	3 s Tiglina III	3 centrală, termopan, Flora	125.000 neg			

gars. Micro 19, et.3 - 20 mii
1 cam. I.C.Frimu, et.3, liber - 60 mii
1 cam. Micro 38, bloc mixt - 50 mii
1 cam. I.C.Frimu, imbun. - 60 mii
1 cam. Mazepa p. - 75 mii
1 cam. Micro 40, et.1 bl. mixt - 51 mii
2 cam. Micro 19, et.2 - 57 mii
2 cam. Centru, et.1 - 84 mii
2 cam. Micro 39 B, et.1 - 80 mii
2 cam. Port, cent. termică - 81 mii
2 cam. Micro 40, etaj 1 - 57 mii
2 cam. I.C. Frimu, et.3 - 98 mii

2 cam. Micro 17, et.1 - 96 mii
2 cam. Siderurg. etaj 3 - 105 mii
2 cam. Micro 16, et.2 - 88 mii
2 cam. Port, et.3 - 115 mii
2 cam. Tiglina III, curat - 72 mii
2 cam. Micro 39 A, et.1 - 65 mii
2 cam. Parf. Teilor, et.3 - 88 mii
2 cam. Micro 20, et.2 - 96 mii
2 cam. Micro 38, et. 3. balc. - 68 mii
2 cam. Mazepa II, et.3 - 115 mii
2 cam. I.C.Frimu, curat - 85 mii
2 cam. Micro 39 C, et.3 - 83 mii

47.54.79
ALTAVOM
 imobiliare
 Tiglina I, bl. A1, et. 1 ap. 22A
43.83.81

2 cam. Silozului, et.2 - 85 mii
2 cam. Centru, parter - 95 mii
2 cam. Micro 13, parter, balc. - 75 mii
2 cam. Tiglina II, et. 1 - 90 mii
3 cam. Micro 38, et.2, renovat - 79 mii
3 cam. I.C.Frimu, et.2 - 119 mii
3 cam. Piața Centrală, et. 1 - 130 mii
3 cam. Micro 39, parter - 65 mii
3 dec. Micro 21, et.3, 2 gr.san. - 115 mii
3 cam. Tiglina II, curat - 90 mii
3 cam. Micro 19, f. curat - 73 mii
3 cam. Micro 40, f. curat - 75 mii

3 cam. Tiglina II, et.2 - 110 mii
3 cam. Micro 13, et. 2 - 100 mii
3 cam. Micro 39 C, parter - 100 mii
3 cam. Micro 19, curat - 81 mii
3 cam. Micro 18, et.5 - 115 mii
3 cam. Micro 39 B, et.1 - 80 mii
3 cam. Micro 17, et. 2 - 100 mii
3 cam. I.C.Frimu, curat - 95 mii
4 cam. Micro 17, bl.nou, modern - 110 mii
4 cam. Micro 39, et.1 - 120 mii
4 cam. Micro 18, et. 5, CT, imbun. - 160 mii
4 cam. Micro 20, S- 90 mp - 95 mii

ELITE
 AGENȚIE IMOBILIARĂ
 Str. Domnească nr. 66, lângă "Viața liberă"
 Tel.: 471 611, 0788 664 095, 0788 219 862; e-mail: imobiliarelite@yahoo.com
 Servicii de elită - pentru clienți pretențioși

- 1 cameră Tig. I., 7/10 - 50 mii (500 mil.)
- 1 cameră Tigl. II, 2/7 - 60 mii (600 mil.)
- 1 cameră Centru, 3/3 - 25.000 E
- 1 cameră Micro 40, 2/4 - 55 mii (550 mil.)
- 1 cameră Port, 4/4 - 60 mii (600 mil.)
- 1 cameră Micro 40, 2/4 - 55 mii (550 mil.)
- 1 cameră I.C. Frimu, p/4 - 70 mii (700 mil.)
- 1 cameră Micro 19, 3/4 - 50 mii (500 mil.)
- 1 cameră Mazepa I, 7/4 - 85 mii (850 mil.)
- 1 cameră Sid., 2/4 - 63 mii (630 mil.)
- 2 camere Centru, 1/4 - 950 mii (950 mil.)
- 2 camere Centru, 1/4 - 1400 mii (1400 mil.)
- 2 camere Mazepa II, 2/4 - 115 mii (1150 mil.)
- 2 camere Tigl. I, p/4 - 78 mii (780 mil.)
- 2 camere Tiglina I, 3/4 - 75 mii (750 mil.)
- 2 camere Micro 13, p/4 - 70 mii (700 mil.)
- 2 camere Micro 38, 4/4 - 55 mii (550 mil.)
- 2 camere Micro 38, p/4 - 65 mii (650 mil.)
- 2 camere Micro 39A, 2/4 - 68 mii (680 mil.)
- 2 camere I.C. Frimu, p/4 - 93 mii (930 mil.)
- 2 camere Sid., 1/4 - 93 mii (930 mil.)
- 2 camere Sid., 4/4 - 95 mii (950 mil.)
- 2 camere Micro 19, 2/4 - 85 mii (850 mil.)
- 2 camere Micro 20, 1/4 - 90 mii (900 mil.)
- 2 camere Micro 21, 3/4 - 67 mii (670 mil.)
- 2 camere Micro 20, 4/4 - 80 mii (800 mil.)
- 2 camere Micro 21, 2/4 - 85 mii (850 mil.)
- 2 camere Micro 17, 1/4 - 95 mii (950 mil.)
- 2 camere Micro 17, 3/4 - 80 mii (800 mil.)
- 2 camere Micro 17, 4/4 - 70 mii (700 mil.)
- 2 camere Micro 16, 2/4 - 83 mii (830 mil.)
- 2 camere Port, 3/4 - 110 mii (1100 mil.)
- 2 camere Mazepa I, 2/4 - 110 mii (1100 mil.)
- 3 camere Mazepa I, 4/4 - 120 mii (1200 mil.)
- 3 camere Tigl. I, p/4 - 95 mii (950 mil.)
- 3 camere Piața, 3/4 - 130 mii (1300 mil.)
- 3 camere Micro 38, p/4 - 70 mii (700 mil.)
- 3 camere Micro 38, 4/4 - 65 mii (650 mil.)
- 3 camere Micro 40, 1/4 - 68 mii (680 mil.)
- 3 camere Micro 13, p/4 - 100 mii (1 mld.)
- 3 camere I.C. Frimu, 3/4 - 120 mii (1200 mil.)
- 3 camere Sid., 4/4 - 90 mii (900 mil.)
- 3 camere Sid., 2/4 - 125 mii (1250 mil.)
- 3 camere Micro 21, p/10 - 115 mii (1150 mil.)
- 3 camere Micro 20, p/8 - 120 mii (1200 mil.)
- 3 camere Micro 16, 3/4 - 100 mii (1000 mil.)
- 3 camere Micro 16, 4/4 - 85 mii (850 mil.)
- 3 camere Micro 20, 4/4 - 85 mii (850 mil.)
- 3 camere Micro 21, 4/4 - 68 mii (680 mil.)
- 3 camere Micro 19, 3/4 - 75 mii (750 mil.)
- 3 camere N. Leonard, 1/4 - 130 mii (1300 mil.)
- 3 camere Piața, 4/4 - 37.000 E
- 4 camere Centru, 1/4 - 55.000 E
- 4 camere Tiglina I, 2/4 - 120 mii (1200 mil.)
- 4 camere Micro 20, p/4 - 110 mii (1100 mil.)
- 4 camere Micro 39, 3/4 - 80 mii (800 mil.)
- 4 camere I.C. Frimu, 3/4 - 125 mii (1250 mil.)
- 4 camere Micro 20, 7/8 - 120 mii (1200 mil.)
- 4 camere I.C.Frimu, 3/4 - 125 mii (1250 mil.)
- 4 camere Micro 16, 2/4 - 120 mii (1200 mil.)
- 4 camere Micro 18, 1/10 - 140 mii (1400 mil.)

UNIKASA EXPERT Tiglina I, bl. A5, ap. 6
 EVALUĂRI IMOBILIARE ȘI BUNURI MOBILE

1 cam. Tig. I, U-ri, 1/10 - 55.000 RON neg.
 1 cam. Tig. I, A-uri - 46.000 RON neg.
 2 dec. Mazepa I, BR, îmbunătățit - 135.000 RON
 2 sdec. Micro 39A, N-uri, 2/4 - 65.000 RON neg.
 2 dec. PC, C-uri, 3/4 - 110.000 RON
 2 cam. Parfumul Teilor, A-uri, parter - 90.000 RON neg.

2 cam. Tig. II, C-uri, 3/4 - 95.000 RON neg.
 3 sdec. Micro 39B, Y-uri, 1/4 - 85.000 RON
 3 dec. Micro 16, 3/4 - 98.000 E
 3 dec. Mazepa I, Faleză, et. 2 - 70.000 E neg.
 3 dec. PC, B-uri, p/4 - 140.000 RON neg.
 3 dec. Sid. Vest, A-uri, 1/4 - 140.000 RON neg.

4 dec. Centru, stradal, et. 1, 110 mp - 80.000 E neg.
 4 dec. PC, A-uri, et. 5, lux + garaj - 80.000 E
 4 dec. Mazepa I, BR-uri, parter, intrare separată - 70.000 E neg.
Casă Domnească, 440 mp teren, construcție nouă, p+1 - 90.000 E
 3 dec. Grădina Publică, mobilat și

utilat, standard occidental - 74.000 E
 Teren Șendrei, cartierul nou, 1100 mp - 10 mp
Închirieri:
 2 cam. mobilate, Mazepa - 150 E
 2 cam. Domnească, pentru birou, mobilat - 300 E
 Casă Centru pentru sediu firmă - 800 E

UNIKA
 Tiglina I, Bl. A6, ap. 29, et. 1 telefon: 433322; mobil: 0741.617.159

Garsoniere
46.000 RON neg. - Tig. I, A-uri, 4/4
49.000 RON neg. - M19, N-uri, 3/4, p+g+fap.
45.000 RON neg. - M40, A-uri, 1/4, 20 mp, balc., g+fap, inst. sanit. noi
1 cameră
45.000 RON neg. - M40, H-uri, 1/4, îmbunătățită
68.000 RON neg. - Nae Leonard, D-uri, 1/4, liber, curat
65.000 RON neg. - M21, J-uri, 7/10, simplu, liber, 2 cam.
100.000 RON neg. - dec. IREG, G-uri, 2/4, 60 mp, simplu, curat
85.000 RON neg. - dec. M21, D-uri, 4/10, simplu
116.000 RON neg. - dec. Maz. II, CL-uri, et. 2, p. lam. g+f

3 camere
73.000 RON neg. - sdec. M19, C-uri, 2/4, balc., curat
3 camere
75.000 RON neg. - sdec. M39A, K-uri, p/4, simplu
110.000 RON neg. - dec. M19, M-uri, 4/10, 2 balc., 87 mp
150.000 RON neg. - dec. N.L., C-uri, 1/4, 2 WC, garaj, 75 mp
95.000 RON neg. - dec. M39B, J-uri, 4/4, 2 balc.
4 camere
58.000 E - dec. M20, A-uri, 2/8, lux, 110 mp
Exclusivități
85.000 RON - acte 1/2, 2 dec.
M20, A-uri, 7/10, 60 mp

140.000 RON neg. - 3 dec. M21, X-uri, 5/10, 2 WC, 90 mp
32.000 E - 2 dec. M17, B-uri, 1/4, CT, ușă met., mobilate, utilat lux
110.000 RON neg. - 3 sdec. Tig. I, C-uri, 3/4, termopan, mobilate lux
270.000 E neg. - Vila p+1+m, Sinaia, termopan, CT, 3 WC-uri, mobilată, utilată Italia
165 E/mp - PC, teren 1200 mp, d=15 m, toate utilitățile
85 E/mp - Mașină, 450 mp, d=13 m, toate utilitățile
100.000 E - Mazepa II, spațiu comercial, termopan, CT
60 E/mp - teren Costinești 600 mp, d=12 m, toate utilitățile
95.000 RON - 2 dec. M21, R-uri, 1/4, simplu, 56 mp.

credite bancare, direct în agenții în regim de urgență
acte vânzare-cumpărare în regim de urgență
documentare cadastrală
certIFICATE DE SARCINI

Perfectări acte în regim de urgență - GRATUIT

Spațiu comercial, zonă centrală, 140 mp - 200.000 euro
 Casa zona Centru 14, 5 camere, p+1 - 200.000 RON
 Casa zona Centru, 3 camere - 50.000 E
 Casa zonă centrală, 200 mp construit - 200.000 E
 Casa Centru, teren 400 mp - 260.000 RON
 Vila p+1, zona Leppsa - 50.000 E

OFERTE: Spațiu depozit, zona Bariera Traian, 70 mp - 50.000 E
 Casă + teren 700 mp, bdul G. Coșbuc - 120.000 E

DE ÎNCHIRIAT - 1 cameră mobilată, utilată, Mazepa I
DE ÎNCHIRIAT - hală 400 mp, zona Coșbuc - 5 E/mp
DE ÎNCHIRIAT - 2 camere, mobilate Centru - 250 E
DE ÎNCHIRIAT - 4 camere, Mazepa - 300 E

Vânzări - Cumpărări - Închirieri
 Apartamente Case Terenuri Spații comerciale

Vânzări Garsoniere

- Vând garsonieră 12, et.1, imb. 0743257791. (007837)
- Gars. reamenajată complet, avanta-jos Micro 40, Mehid 1. Tel. 0740006638. (009369)
- Vând gars. Tiglina I, A4, parter, amenajată pentru birouri sau cabinet cu posibilități extindere. Tel. 0740081885, 0236473663. (009453)
- Vând garsonieră Micro 19, G5, mici îmbunătățiri, 230 mil. neg. 0743402694. (008056)
- Vând garsonieră Tiglina I, A-uri, liberă, et. 4, curată, mobilată, utilată, 55.000 RON (550 mil. lei neg. Telefon 495240. (008058)
- Vând apartament o cameră în Mazepa 2 și Portului cu centrală termică, aer condiționat, gresie, faianță, parchet, termopan, apometre, preț 600 mil. Telefon 0742884075, 0723920556 (971777)
- Vând apartament o cameră în Siderurgistilor Vest, Magazinul General și Nae Leonard cu gresie, faianță, parchet, termopan, apometre, preț 500 mil. Telefon 0742884075, 0723920556. (971777)
- Vând apartament o cameră în Siderurgistilor Vest, Magazinul General și Nae Leonard cu gresie, faianță, parchet, termopan, apometre, preț 500 mil. Telefon 0742884075, 0723920556. (971777)
- Vând apartament o cameră în Siderurgistilor Vest, Magazinul General și Nae Leonard cu gresie, faianță, parchet, termopan, apometre, preț 500 mil. Telefon 0742884075, 0723920556. (971777)
- Vând apartament o cameră în Siderurgistilor Vest, Magazinul General și Nae Leonard cu gresie, faianță, parchet, termopan, apometre, preț 500 mil. Telefon 0742884075, 0723920556. (971777)
- Vând apartament o cameră în Siderurgistilor Vest, Magazinul General și Nae Leonard cu gresie, faianță, parchet, termopan, apometre, preț 500 mil. Telefon 0742884075, 0723920556. (971777)

Vânzări 1 cameră

- Vând apartament o cameră în Mazepa 2 și Portului cu centrală termică, aer condiționat, gresie, faianță, parchet, termopan, apometre, preț 600 mil. Telefon 0742884075, 0723920556 (971777)
- 1 cameră parter, bașcă, stradal parter spațiu comercial Siderurg, 40.000 E neg., proprietar. 0721890831. (008034)
- 1 cameră cu gaze 55.000 RON, etaj 3. 471611, 0788664095. (11.05MR05)
- 1 cam. Piața, et.5, 40 mp, 870 neg. 432258, 074027680. (009280)
- 1 cameră Micro 19, et.1, curată, 460 mil. 0721197912. (009280)

Vânzări 2 camere

- Vând apartament 2 camere Tiglina I, Tel. 433789, 0723072929 siteweb: www.freewebs.com/vdecali. (008451)
- Proprietar vând ap. 2 camere, decondate, complet mobilat și utilat, preț 33 mii E, Micro 20. 0745903029. (008840)
- Vând 2 sdec. et.1 Mazepa, centrală. 0723798931. (009038)
- Vând ap. două camere Mazepa I., et. 8/10. Tel. 0721745990. (009153)
- 2 sdec. 4/4 Micro 16, termopan, 750 neg. 436101, urgent. (009728)



SPAȚIU LIBER,
ELEGANT, 900 MP,
ÎN CENTRUL COMERCIAL
AL GALAȚIULUI
TELEFON 460620,
ÎNȚRE ORELE 9,00-16,00

IMOBILIARE

Luni, 14 Noiembrie 2005

IMPORTANT!

Societățile comerciale și persoanele fizice autorizate care solicită publicarea unor anunțuri la rubricile:
-LICITAȚII -LICHIDĂRI -CONVOCAȚII (Adunări generale)
-CITAȚII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la ghișeele de Mică Publicitate o adresă, în original, cu:
- Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de apariție solicitate; Textul înaintat spre publicare; Semnătura autorizată; Ștampilă.

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:

Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.galati.ro, www.vlg.sisnet.ro

14

VIAȚA LIBERĂ

VREȚI SĂ VĂ FACEȚI RECLAMĂ? SUNAȚI LA TEL. 460 719, Fax 460 875

Cumpărări

1 cameră

- Cumpăr apartament 1-2 cam., zona Pescarul, Mazepa II. 0745648737. (0080021)
- Cumpăr apartament 1 cameră sau garsonieră. 329397, 0742159070. (009450)

Cumpărări

2 camere

- Cumpărător cu bani cauză vânzător serios. Tel. 477292. (10/05/BC/526)
- Cumpăr urgent apartament 2 camere. 475479. (11/05/CS/03)
- Cumpăr apartament cu 2 camere, conf. I sau II. 329399, 0742159078. (009450)
- Cumpăr 2 camere, urgent. Tel. 313442, 0724116672. (11/05/MR/05)

Cumpărări

3 camere

- Urgent cumpăr 3 camere. Telefon 438381. (08/05/CS/07)
- Persoană fizică cumpăr 3-4 camere, fără intermediari. 473135. (009438)
- Cumpăr 3 camere urgent. 313442, 0724116672. (11/05/MR/05)
- Cumpăr apartament 3 camere. 329395, 0742159075. (009450)

Vânzări

Case

Vând casă centru, zona magazin Modern, 4 camere, 2 băi, bucătărie, garaj, beci, 120.000 E. Tel. 0788198169 sau 410035, după ora 17,00.

●Vând casă parter, etaj, demisol, poziție centrală. Tel. 0746345637. (007626)

●Vând vilă P+1 ultracentral, construcție 2000, singur curte. Tel. 0744771892. (008994)

●Vând casă Smârdan. Relații la tel. 830167, după ora 16,30. (009933)

●Vând imobil Bariera Traian 5 camere, toate utilitățile, spațiu recepție 70 mp+garaj, 150.000 E, accept agenții. 492899. (007659)

●Vând casă+teren 1100 mp, toate utilitățile. Tel. 0745080616, 0788748840. (007838)

●Vând/schimb casă toate facilitățile, fără teren. 417102. (007916)

●Vând casă sat Chiraftei, Măstăcani. 0746280972. (007873)

Vând casă Centru 2 camere, hol, baie, bucătărie spațioasă. 0722437279, 0244310998. (007872)

●Casă Șivița, utilități, apă, energie electrică, 500 mil. 0744200711. (009381)

●Vând vilă în Vânători, Sc=200 mp, St=500 mp 4 camere+living+bucătărie+2 băi. Tel. 0741422611. (007990)

●Vând casă Fântânele jud. Galați. Tel. 464243. (009406)

●Vând vilă în oraș Sinaia urgent. Vila este mobilată. Relații la tel. 0244310998, 0726973058. (009410)

●Vând casă central. Informații nr. tel. 0244310998, 0726973058. (009410)

●Vând vilă zona Metro-Pietricica, P+1, 500 mp teren, 80.000 E.432231. (11/05/CS/12)

●Vând casă str. Domnească, construcție nouă, st. 440 mp. 473042, 0724810459. (11/05/CS/10)

●Vând casă 412 mp zona Aurel Vlaicu, toate utilitățile, urgent, varianta. 422792, 0746472768. (007875)

●Vând casă grădină, apă curentă com. Branștea, sat Traian. 826537. (007221)

●Casă bdul Coșbuc cu teren 700 mp. 471611, 0788664095. (11.05/MR05)

●Vând casă bătrânească com. Independența. Tel. 0742248335. (007691)

●Vilă Șendreni construcție nouă 300 m, 5 dormitoare, 85 m living, garaj, utilități, apă, curent, teren 850 m gard fier forjat zonă extraordinară, merită văzută. Accept varianta sau rate. Tel. 0723357635, 0746206520. (11.05/CS/40)

Cumpărări

Case

●Cumpăr teren pentru casă sau casă bătrânească. Telefon 0741200091. (008042)

Închirieri - Cereri

Apartamente

●Altivom închiriază apartament (ne)mobilate, comision zero proprietar. 475479, 438381. (11/05/CS/03)

●Ag. Aris închiriază apartamente (ne)mobilate, comision zero proprietar. Tel. 438994, 0788502823. (10/05/BC/527)

●Inchiriez apartament (ne)mobilat. 419813, 0744604952, 0723184727. (10/05/CS/11)

●Inchiriez apartament (ne)mobilat. Tel. 329395, 0742159075. (009450)

Închirieri - Cereri

Spații comerciale

- Doresc să închiriez restaurant sau pizzerie pe termen lung, chirie lunar. 0744614980. (007227)
- Doresc să închiriez spațiu comercial dotat bar, fast-food. Telefon 0720540381. (008047)
- Doresc să închiriez spațiu comercial Bariera. Telefon 0720540381. (008047)
- Inchiriez garaj Mazepa I. 0740118384. (009420)

Închirieri - Oferte

Apartamente

●Ag. Aris închiriază apartamente (ne)mobilate. Tel. 438994, 0788502823. (10/05/BC/527)

●2 camere nemobilate, Mazepa, 100 E. 475479. (11/05/CS/15)

●Altivom închiriază apartamente (ne)mobilate. Tel. 475479, 438381. (10/05/CS03)

●Apartament o cameră lux regim scurt, hotelier. 0744793223. (009344)

●Inchiriez avantajos ap. Tel. 0740420422. (008018)

●Ofert gazdă bloc cameră mobilată. 427542. (009393)

●Inchiriez 2 camere mobilate, 100 E. 0740999006, 453498. (008079)

●Primeșc 2 băieți în gazdă. 430489. (008066)

●Primeșc în gazdă, încălzire centrală, str. 24 Ianuarie nr. 23. Telefon 0721624646. (008068)

●1 mobilat, central, amenajat, 150 E. 432231. (11/05/CS/12)

●2 mobilat și utilat, Centru, 200 E. 432231. (11/05/CS/12)

●2 mob. central, et. 2, 150 E. 432231. (11/05/CS/12)

●1 nemob., Țiglina, 3 mil. 432231. (11/05/CS/12)

●2 nemob. I.C.Frimu, 3 mil. 432231. (11/05/CS/12)

●Inchiriez 2 camere Mazepa, mobilat și utilat. 473042, 0724810459. (11/05/CS/10)

●2 dec. Micro 20, et. 3, nemobilat, aragaz, reparitoare, 300 ron. 431002. (11/05/CS/06)

●2 cam. Mazepa I, parter, mobilat și utilat, curat, 100 E.436899. (11/05/CS/06)

●Inchiriez ap. (ne)mobilat. 419813, 0744604952, 0723184727. (11.05/CS04)

●Inchiriez gars./ap mobilat, nemobilat, avantajos. 464064. (007826)

●Inchiriez ap. Mazepa, 3 camere, semimobilat. Tel. 0744527831. (009279)

●Inchiriez gars. bloc A8, et.1, ap. 43 pentru firmă sau cabinet, 200 E. Tel. 0744699848. (007978)

●Agenția imobiliară Elite închiriază ap. 471611, 0788210708. (11.05/MR05)

●Inchiriez ap. pe termen lung. 329398, 0742159072. (009450)

Închirieri - Oferte

Spații comerciale

●Cedez contract spațiu comercial 60 mp Micro 21 lângă reprezentanța Mitsubishi. Tel. 0741736201. (008041)

●Inchiriez spațiu comercial Complex Țiglina I. 0788373177. (009415)

●Brăila, central, 300 mp, parțial sau total. Telefon 0744513388. (008067)

●Inchirierm hale producție, birouri și platforme depozitare materiale. Tel. 0740586199, 0788103566. (007829)

●Persoană fizică închiriese casă recent renovată, 150 mp, toate condițiile, pretabil birouri, servicii. 0721233686. (007255)

●Inchiriez spațiu comercial 100 mp Micro 20 lângă Reprezentanța Mitsubishi. 0746005341, 0723967608. (007958)

●Inchiriez hală 200 mp zona McDonald's. Tel. 0745526242, 0744787257. (9712051)

●Inchiriez/vând hală 1800 mp comuna Vânători. Tel. 0745526242, 0744787257. (9712051)

●Inchiriez spațiu comercial 70 mp Piața Centrală. Tel. 0744787257. (9712051)

Vânzări

Terenuri

●Pământ, Arcașilor (U.M) parcelabil. 0723844408.

●Vând teren 300 mp. Tel. 0740526004.

●Vând teren sat Costi. Tel. 0744582536. (006113)

●Vând teren parcelabil, zona vile Metro, utilități, gaze, apă, lumină. 0720330815. (007717)

●Teren zona Metro DN 26, parcelabil, 40 E/mp. 0742030440, 0744502929. (007035)

●Vând loc casă 500 mp, gaz, electricitate, 50 mil. Tel. 0746026110. (007624)

●Vând teren arabil în suprafață de 17 ha la Tg. Bujor T 76, 12 ha teren arabil în com. Vârlezi, 3 ha vie nobilă sat Umbrărești, com. Tg. Bujor. Relații la tel. 0232259740 (după ora 20,00) și 0726115353. (007611)

●Vând 80.000 mp cu construcție, 8 grajduri, hală, pod rulant la 20 km de Galați. 0747628665. (007762)

●Vând 1400 mp teren intravilan Vânători. 0741692933. (007810)

●Vând 5000 mp teren intravilan Vânători. 0741692933. (007810)

●5000 mp DN 26, parcelabil, vizavi de Olympic House. 0726266616. (007717)

●10 hectare teren extravilan Vlădești. 0740049028. (007915)

●Vând teren 285 mp, 70 E neg. Tel. 0720101722, 0747945324. (007912)

●Vând 2,25 ha teren irigabil Agrolgal, 75 mil. ha neg. Tel. 0742235915, 448312. (009303)

●Teren str. Morilor, 250 E/mp. Tel. 0741227548. (007949)

●Vând teren 727 mp, Calea Prutului 176. Tel. 317500, 0746603356. (007923)

●Vând foarte avantajos teren lângă Metro. 0726448721. (009438)

●Vând teren. 329398, 0742159072. (009450)

●Vând teren 120 mp cu utilități neg. Tel. 475164. (007909)

●Vând 2500 mp str. Drumul Viilor nr. 37, parcelabil, 500 mp cu drum de acces, toate facilitățile, adresați-vă Rouța Voica, Pechea, Școala Nr.3. (009270)

●Teren 300 mp, 9 Mai. 0723191013, 0741025003. (9711954)

●Hală+teren Filești, Sc=1000+utilități. 0746551187. (009280)

Vând teren 675 mp Coșbuc colț cu 1 Mai. Tel. 0721182898. (007871)

Cumpărări

Terenuri

●Cumpăr teren comuna Șendreni. 826661. (97111752)

●Cumpăr 1 ha teren arabil, Filești. Telefon 0747089289. (007623)

●Cumpăr teren DN 26, zona Bariera Metro. 334183, 0744502929. (007717)

Cumpăr teren 10.000 mp Galați. Telefon 0744781125, 0744374726. (11/05/MR/14)

Cumpăr 1000 mp teren în str. Arcașilor. Tel. 470923, 469303, 0744782950. (11/05/CS/32)

Vânzări

Spații comerciale

●Vând spațiu comercial 130 mp zona I.C.Frimu, str. Podul Inalt, bloc U6.

Tel. 0745422689. (9711863)

●Vând magazin zidărie I.C.Frimu lângă Școala Nr. 12. Tel. 0740668809 sau 0746010942. (007969)

●Vând spațiu comercial Complex Țiglina I. 0788373177. (009414)

●Vând spațiu comercial central, actualizat Roma, 150.000 E. Tel. 0740062444. (007263)

●Vând spațiu comercial. Tel. 0724036716, 0724281455. (009768)

●Vând chișoc construcție 12 mp, vad bun. Tel. 0741239080. (9712063)

●Vând asociere spațiu Plaja Dunărea 300 mp, superutilat. 0740022929, 493757. (007803)

Mica Publicitate Prestări Servicii

●Electrician execut, repar, modific instalații electrice pentru case, apartamente, vile. 0741114619, 481686. (007660)

●Amenajări interioare, calitativ, ieftin, rapid. Telefon 0724569497. (007830)

INTERMEDIA comercializează și execută în rate HIDROIZOLAȚII TERMOUSDABILE la cel mai avantajos raport preț/calitate. 435746, 0788249810. (10.05/BC528)

RATE FĂRĂ GIRANT!!! Tâmplărie aluminiu, PVC, geam termpopan. 312166, 0722437530. (10.05/BC525)

TÂMPĂRIE ALUMINIU cu geam termpopan și AMENAJĂRI INTERIOARE. Rate, garanție. 490277, 0745922235. (10.05/BC529)

●Confectionăm la comandă uși, ferestre din PVC, aluminiu cu geam termpopan, zidărie balcoane, jaluzele verticale, rulouri exterioare. Tel. 0745499831, 826661. (9711753)

●Taxi (Opel) Galați-București (Otopeni). 0723921304, 444235. (007317)

●Filmări video, DVD, CD, Muzică sunți (DJ), Fotografi. 320159, 0744533119. (00673)

●SC PROSOLAR confecționează tâmplărie PVC (uși) interioare, ferestre, balcoane la cele mai mici prețuri. Tel. 471446, 320441, 0745516410. (9711851)

Transport marfă intern și internațional 1,5-3,5 t, 12-30MC. 0744785636. (9712074)

HIDROIZOLAȚII cu materiale performante, garanție, rate. 490277, 0745922235. (10.05/BC529)

●Societate autorizată asigură reverificare metrologică, apometre, 145.000 lei/apometru. Relații la magazin Climaserv Micro 21 (lângă Agenția Loto). Tel. 473026, 0741203377. (10.05/BC530)

●Societate autorizată asigură reverificare metrologică, apometre, 145.000 lei/apometru. Relații la magazin Climaserv Micro 21 (lângă Agenția Loto). Tel. 473026, 0741203377. (10.05/BC530)

●Societate autorizată asigură reverificare metrologică, apometre, 145.000 lei/apometru. Relații la magazin Climaserv Micro 21 (lângă Agenția Loto). Tel. 473026, 0741203377. (10.05/BC530)

●Societate autorizată asigură reverificare metrologică, apometre, 145.000 lei/apometru. Relații la magazin Climaserv Micro 21 (lângă Agenția Loto). Tel. 473026, 0741203377. (10.05/BC530)

●Societate autorizată asigură reverificare metrologică, apometre, 145.000 lei/apometru. Relații la magazin Climaserv Micro 21 (lângă Agenția Loto). Tel. 473026, 0741203377. (10.05/BC530)

●Societate autorizată asigură reverificare metrologică, apometre, 145.000 lei/apometru. Relații la magazin Climaserv Micro 21 (lângă Agenția Loto). Tel. 473026, 0741203377. (10.05/BC530)

●Societate autorizată asigură reverificare metrologică, apometre, 145.000 lei/apometru. Relații la magazin Climaserv Micro 21 (lângă Agenția Loto). Tel. 473026, 0741203377. (10.05/BC530)

●Societate autorizată asigură reverificare metrologică, apometre, 145.000 lei/apometru. Relații la magazin Climaserv Micro 21 (lângă Agenția Loto). Tel. 473026, 0741203377. (10.05/BC530)

●Societate autorizată asigură reverificare metrologică, apometre, 145.000 lei/apometru. Relații la magazin Climaserv Micro 21 (lângă Agenția Loto). Tel. 473026, 0741203377. (10.05/BC530)

●Societate autorizată asigură reverificare metrologică, apometre, 145.000 lei/apometru. Relații la magazin Climaserv Micro 21 (lângă Agenția Loto). Tel. 473026, 0741203377. (10.05/BC530)

●Societate autorizată asigură reverificare metrologică, apometre, 145.000 lei/apometru. Relații la magazin Climaserv Micro 21 (lângă Agenția Loto). Tel. 473026, 0741203377. (10.05/BC530)

●Societate autorizată asigură reverificare metrologică, apometre, 145.000 lei/apometru. Relații la magazin Climaserv Micro 21 (lângă Agenția Loto). Tel. 473026, 0741203377. (10.05/BC530)

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.galati.ro, www.vlg.sisnet.ro

15

VIAȚA LIBERĂ

VREȚI SĂ VĂ FACEȚI RECLAMĂ? SUNAȚI LA TEL. 460 719, FAX 460 875

Deschide televizorul spre cadourile Astral!



**Marele premiu:
un Hyundai Getz
de la Astral și Discovery!**

CATV | INTERNET și DATE | TELEFONIE



**Abonează-te la Astral
în iarna asta și intră în casă!
Deschide repede televizorul...
vin CADOURILE!**

•20% REDUCERE
la ASTRAL STANDARD,
timp de 6 luni

•20% REDUCERE
la ASTRAL PLUS,
timp de 6 luni

•20% REDUCERE
la ASTRAL PREMIUM,
timp de 6 luni

Luna conectării
GRATUITĂ și alte
surprize!

Vino și tu în casierile Astral!

MICHELIN PILOT ALPIN
PENTRU A ȚINE IARNA SUB CONTROL

Capadă, gheață, ploaie... În timpul iernii pneurile dumneavoastră trebuie să fie la fel de performante pe mai mult de 18 tipuri de suprafețe de rută. Datorită lamelor sale speciale VTS+ și BDS+, Michelin Pilot Alpin vă garantează o aderență excelentă în orice condiții de iarnă. În plus, pe asfalt uscat, vă asigură performanțe la standarde ridicate datorită tehnologiei Pilot.

KILLTEC
soluții tehnice
www.killtec.ro
B-dul G.Coșbuc nr.140, tel./fax 488346, 479825

Kleber **MICHELIN**

PROMOTIA LUNII DECEMBRIE
La patru anvelope cumpărate o primești pe a cincea gratuit

PARCHET COVOARE LAMBRIURI UȘI

PROGES
pentru amenajări interioare

PARCHET LAMINAT
14,95 lei/mp*

+ COVORAȘ INTRARE GRATUIT

Bdul George Coșbuc, nr. 124
tel: 493.545

Departament pază ALFA oferă:

- Sisteme de alarmă antifrație în CUSTODIE
- Monitorizare 24 ore /24 ore
- Intervenție rapidă la toate evenimentele
- Service post instalare

Pachetul de servicii este oferit acum de la
27 EURO/lună fără T.V.A.

Relații la telefon 326263

Mica Publicitate
Prestări Servicii

•Faiantări, zugrăveli, rigipsări calitate, convenabil. Telefon 0721299943. (008060)

Constituire societăți cesiuni, consultanță. 430408, 0744144396. (9711768)

PROCONSULT înființează societăți, 600 lei, modifică acte constitutive. 499267, 0744124925. (9711901)

•Rulouri exterioare, jaluzele verticale, prețuri minime. 436785, 0722248732, 0741793039. (9711569)

•Montaj centrale, obiecte sanitare, scurgeri separate. 476076, 0722294373. (006431)

•Fotografii, filmări deosebite, realizare, copiere CD-DVD, calitate, profesionalism. 0745232054.

•Tâmplărie aluminiu, termopane, plase țanțari, prețuri minime pentru extrasezon. Tel. 417280. (9711840)

•SC autorizată de primărie execută lucrări de hidroizolații și subsoluri pentru asociații de locatari cu plata în rate. Tel. 0788518629, 492966. (9711716)

•Zugrăveli, faiantă, rigips, parchet, calitate și seriozitate. Tel. 0742005072. (11.051126)

•Rașchetez, șlefuiesc, lăcuiesc, parchet, calitate, seriozitate. 0741408705. (009359)

•Montez gresie, faiantă, parchet, execut zugrăveli. 0740990453. (009360)

•Transport Italia persoane și colectare. Tel. 0745835055. (007792)

•Reparații congelatoare, frigider, mașini spălat automate domiciliu, garanție. 471743, 0741523857. (008666)

•Electrician autorizat execut instalații electrice găuri, hote. Tel. 0742006953. (9711907)

•Inființăm societăți comerciale toate formalitățile, urgent, acte adiționale, radieri, înmatriculări, acte vânzare, prețuri minime. Tel. 312679, 0740047138. (007776)

•Instalații electrice și automatizări, reparații, montaj. Tel. 0722392766, 0744657441. (007967)

•Executăm uși de interior, ferestre termopan din lemn stratificat, glas-vanduri, diverse, garanție material, George Coșbuc nr. 223A. 0745534764. (008031)

Cefin USED TRUCKS

Calitate - vehicule importate exclusiv din C.E.
Estimare corectă - prețuri "client-oriented"
Finanțare - leasing financiar și operational oferit clienților
Ingeniozitate - adaptarea vehiculelor la dorințele clienților
Notorietate - cel mai mare parc de vehicule uzate din România.

GALAȚI:
Str. Combinatului nr 2
Tel.: 0236 492 091
0236 413 012
Fax: 0236 311 989
galati@cefin.com

Vehicule verificate la sistemele de siguranță pentru circulația pe drumurile publice și asigurării garanției liniei motopropulsoare

TU CUMPERI ȘI NOI TE PREMIEM!

Cumparați un cuplu autotractor Iveco + semiremorcă prin Cefin Used Trucks, în perioada 1 Septembrie - 20 Decembrie 2005 și primiți **GRATUIT** 6 reșapări. Prezentati protocolul de acceptare al vehiculelor la fabrica noastră Marangoni împreună cu 6 anvelope uzate și le veți primi înapoi reșapate la rece - Ringtread - și cu garanție 18 luni. Detalii suplimentare la filialele Cefin.

•Gama completă de vehicule comerciale **IVECO** Noi: autoutilitare și minibus; autocamioane cu diverse carosări; ansambluri autotractor cu semiremorcă; autovehicule specializate pentru orice tip de misiune •**IVECO** Second Hand

•Piese de schimb originale **IVECO**, Valeo, BPW, Wabco, Fleetguard, Knorr-Bremhse •Anvelope **PIRELLI**, **DUNLOP**, **SAVA**

•Service autorizat **IVECO** •Servicii SATELTRACK de management al flotei •Servicii de finanțare

Cefin - TOTUL PENTRU LUMEA TRANSPORTURILOR

Emaillez căzi baie. Tel. 426766, 0744279983. (007754)

Transport marfă 2 t, autorizat, convenabil. 0744570595. (9712075)

Transport marfă (mobilă) în tară VW LT 2,5 t, 8.000 km, Renault 1,5 t, 7000 km. Telefon 0744325696. (009307)

Execut și montez scări interioare din lemn masiv. 0727317023. (009357)

Sonorizări, filmări, poze calitate ireproșabilă. Telefon 324319. (10.05/PC/02)

Subsoluri și hidroizolații cu plăt în rate. Tel. 0740047628, 492966. (9711715)

Ofertă specială Școala de Șoferi Prudent vă oferă cu ocazia sărbătorilor de iarnă cel mai mic preț 30 ore conducere+60 l benzină costă 4 milioane lei (auto Logan). Instructor Burducea Mircea. Tel. 0726189911. (007897)

Meditații

•Meditez avantajul franceză și italiană (inclusiv personal medical). Tel. 0743499037, 492848. (006716)

•Profesor cu experiență meditez individual fizică, matematică (liceu), 0724608527. (008037)

•Meditez economie bac, admitere, 150.000/ședința. 0742128024. (009425)

•Centrul de pregătire Homer organizează cursuri de limba engleză; franceză pentru orice nivel și orice vârstă, inclusiv școlari. Pregătire pt. examenele Cambridge/Dalף, grupe mici, materiale avizate de profesori cu experiență. Tel. 415606. (006058)

•Meditez spaniolă, italiană, orice nivel. 465631, 074382453. (008001)

•Meditez franceză, engleză orice nivel. Telefon 0788468423. (009443)

Viata liberă
PUBLICITATE CU EFECT
tel: 0236 460719

NIPPON
Magaziul familiei tale

50% REDUCERE
PENTRU CEL DE-AL DOILEA PRODUS CUMPARAT

SUPER PREȚ!

TV 54CM NIPPON EC2127
449,90 RON

DVD PLAYER NIPPON DIVX-3700
369,30 RON 184,95 RON

SAU MULTE ALTE PRODUSE!
DETALII IN MAGAZINELE NIPPON

GALATI - STR. BRAILEI, BL. P3 Telefon: 0236-4619.50 / PIATA ENERGIEI, BL. M1B Telefon: 0236-4610.59

Prețurile incluz T.V.A. - Oferta valabilă în limita stocului disponibil

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
 Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.galati.ro, www.vlg.sisnet.ro

16
 VIAȚA LIBERĂ

VREȚI SĂ VĂ FACEȚI RECLAMĂ? SUNAȚI LA TEL. 460 719, Fax 460 875

Angajați baby sitter calificat!

În cadrul proiectului „Formare îngrijitor copii în baza standardului ocupațional”

finanțat din fondurile UNIUNII EUROPENE prin programul Phare 2002 – în cadrul schemei de finanțare - **Coeziune Economică și Socială - Dezvoltarea Resurselor Umane**, au fost finalizate două cursuri de calificare în ocupația „Îngrijitor copii la domiciliu” (baby-sitter).

În urma acestui program au fost calificate 55 de persoane în ocupația de „îngrijitor copii la domiciliu” (baby-sitter).

Persoanele interesate să beneficieze de serviciile unui baby-sitter calificat sunt rugate să ne contacteze la sediul societății, str. Stadionului nr.7 (în incinta Clubului de Tenis ICMRS).

Informații suplimentare se pot obține la telefon 0236/466183; 0722.270.639.

Pentru mai multe informații despre relațiile dintre România și Uniunea Europeană, vizitează: www.infoeuropa.ro

Astral **UPC**
 Creați să evoluați

LIDERI NAȚIONALI ÎN FURNIZAREA DE SERVICII ÎN DOMENIUL COMUNICAȚIILOR ELECTRONICE

caută persoane calificate pentru ocuparea postului de:
OPERATOR CALL CENTER CATV – Galați

Responsabilitățile postului:

- preia reclamațiile, deranjamentele sesizate și programează rezolvarea acestora
- urmărește rezolvarea reclamațiilor și le înregistrează în baza de date.

Cerințe:

- experiență în domeniul relații clienți
- cunoștințe de operare PC.

Candidații pot trimite până la data de 19.11.2005 un Curriculum Vitae la:
 Adresa: Str. Siderurgiștilor nr.1, Hotel Galmondo, Galați
 Fax: 0236 492422
 Email: sorin.constantin@astral.ro

Candidații care nu sunt contactați în termen de 5 zile de la data limită de depunere a CV-urilor se consideră incompatibili cu cerințele postului.

CURSURI DE FORMARE PROFESIONALĂ

Centrul De Calificare Profesională "DANUBIUS" Galați în colaborare cu ACRT Constanța
 Înscrieri și relații: str. Brăilei nr. 7-9, clădirea "VOX CENTER, et. III, cam. 310, tel./fax 475330; mobil: 0744 287892

PENTRU ABSOLVENȚII DE LICEU **NOU** **PENTRU ABSOLVENȚII DE GIMNAZIU**

Resurse umane (inspector referent) - 3 luni
 Secretariat birotică - 5 luni
 Contabilitate - 5 luni
 Receptioner hotel - 3 luni
 Agent de turism - ghid - 5 luni
 Cosmetician - 5 luni
 Limba engleză, spaniolă, germană pentru începători și avansați

Bucătar (valabil flotă) - 4 luni
 Ospătar - barman (valabil flotă) - 4 luni
 Lucrător în comerț (vânzător) - 3 luni
 Operator calculator și rețele - 3 luni
 Coafor, frizer, manichiurist, pedichiurist - 4 luni
 Macaragiu (ISCIR) - 4 luni
 Stivuitoar (ISCIR) - 3 luni

Locuri limitate!
Prețuri avantajoase; Plata în rate;
Reducere pentru șomeri și studenți.

Înscrieri până la data de 20 nov. Certificate de calificare de stat cu recunoaștere națională și internațională. Tip Ministerul Muncii și Ministerul Educației.

SE ASIGURĂ CONDIȚII OPTIME, LECTORI SPECIALIZAȚI, PRACTICĂ ÎN UNITĂȚI DE PROFIL ȘI SUPTOR DE CURS. ÎN FUNCȚIE DE SOLICITĂRI RECOMANDĂM ABSOLVENȚII PENTRU OCUPAREA UNOR LOCURI DE MUNCA.

ARABESQUE
 MATERIALE DE CONSTRUCȚII ȘI FINISAJE

Angajează: Director vânzări

Cerințe:
 studii superioare
 experiență în conducerea unei echipe
 profesionalism și tenacitate
 disponibilitate pentru deplasări frecvente
 rezistența la un mediu de lucru stresant

Așteptăm CV la OP 6, CP 230, Galați sau la adresa de email: ru.gl@arabesque.com.ro

Astral **UPC**
 Creați să evoluați

LIDERI NAȚIONALI ÎN FURNIZAREA DE SERVICII ÎN DOMENIUL COMUNICAȚIILOR ELECTRONICE

caută persoane calificate pentru ocuparea postului de:
OPERATOR CALL CENTER CATV – Galați

Responsabilitățile postului:

- preia reclamațiile, deranjamentele sesizate și programează rezolvarea acestora
- urmărește rezolvarea reclamațiilor și le înregistrează în baza de date.

Cerințe:

- experiență în domeniul relații clienți
- cunoștințe de operare PC.

Candidații pot trimite până la data de 19.11.2005 un Curriculum Vitae la:
 Adresa: Str. Siderurgiștilor nr.1, Hotel Galmondo, Galați
 Fax: 0236 492422
 Email: sorin.constantin@astral.ro

Candidații care nu sunt contactați în termen de 5 zile de la data-limită de depunere a CV-urilor se consideră incompatibili cu cerințele postului.

Galati **Radio 1 GALATI 100.1FM** **21**

Anunță concurs pentru ocuparea poziției de

Economist

Cerințe:
 Studii superioare finalizate;
 Cunoștințe de operare calculator (Office, Internet);
 Capacitate de comunicare și relații publice;
 Capacitate de analiză și sinteză;
 Abilități de lucru în echipă;
 Minim 3 ani experiență în domeniu;
 Disponibilitate pentru un program flexibil.

Dacă sunteți interesați vă rugăm să trimiteți CV-ul, o scrisoare de intenție și o fotografie, în atenția Directorului General, la adresa Str. Saturn nr. 32 Galați sau la fax: 0236 - 46.46.56, e-mail: tv.galati@galati.astral.ro

Galati

Angajează prin concurs, pentru zona Brăila

Reporter și Cameraman

Cerințe:
 Absolvent studii superioare
 Experiență în domeniu
 Disponibilitate pentru program prelungit
 Capacitate de comunicare și flexibilitate
 Abilități de lucru în echipă
 Cunoștințe de operare calculator (Office, Internet)

Dacă sunteți interesați vă rugăm să trimiteți CV-ul, o scrisoare de intenție și o fotografie, în atenția Directorului General, la adresa Str. Saturn nr. 32 Galați sau la fax: 0236 - 46.46.56, e-mail: tv.galati@galati.astral.ro

TRANS-PEG.S.A.

Address: Str. Regiment 11 Siret, nr.2-F,800322, Galați, România

Angajează :- **BULDOEXCAVATORIST**
 - **LĂCĂTUȘ CONȘTIINȚĂ MONTAJ-APT DE LUCRU LA ÎNĂLȚIME**
 - **SUDOR-APT DE LUCRU LA ÎNĂLȚIME**
 - **ZIDAR**

Condiții de angajare: experiență minimă de 3 ani.

RELAȚII LA TEL: 46.35.03 SAU 46.33.85 ZILNIC ÎNTRE ORELE 8³⁰ ȘI 13⁰⁰.

IMPORTANT!

Școala Română de Afaceri a Camerelor de Comerț și Industrie-Filiala Galați organizează sesiuni de examinare și cursuri pregătitoare pentru obținerea:

CERTIFICATELOR DE COMPETENȚE LINGVISTICE-TELC
pentru limbile engleză și germană
Certificatul este recunoscut internațional.
Înscrierile se fac începând cu data de 7.11.2005.

Relații suplimentare la tel. 0236/46.05.45, 46.03.12, fax: 0236/46.06.50 sau la sediul din str. Mihai Bravu nr. 46.

DISTRIBUTOR DE PRODUSE ALIMENTARE
 Cu sediul în Galați

ANGAJEAZĂ:
1. ECONOMIST

Cerințe: Minimum 3 ani experiență în activitate financiar-contabilă
 Posesor permis de conducere
 Constituie un avantaj experiența anterioară într-o companie de distribuție
 Bun cunoscător Light

2. AGENT COMERCIAL

Cerințe: Minim studii medii
 Experiență în vânzarea produselor alimentare
 Permis de conducere categoria B

Se oferă: Pachet salarial motivant
 Autoturism de serviciu

CV-urile și scrisorile de intenție se primesc prin fax la numărul **438916**.
Data-limită: 18 noiembrie 2005.

S.C. REGAL S.A.

cu sediul în Galați, str. Brăilei nr. 17, Complex Potcoava de Aur organizează concurs pentru ocuparea posturilor de:

► OSPĂTAR;
► BUCĂTAR;
► MUNCITOR.

Candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții:
 - studii de specialitate (pentru ospătari și bucătari);
 - adaptabilitate la un program flexibil;
 - experiență în domeniu de cel puțin 3 ani;
 - seriozitate.

Scrisoarea de intenție însoțită de Curriculum Vitae și acte privind studiile se depun la sediul societății până la data de 18.11.2005.
 Relații suplimentare la telefon 411801.

Oferte de Serviciu

- Club House angajează ospătar(ite). Relații 0747308581, 313420. (007319)
- Angajez operatoare video chat, condiții excelente, salariu atractiv, program flexibil. 0746171325. (9707682)
- SC angajează sudori, lăcătuș mecanic și necalificați. Interviuurile vor avea loc marți, joi și sâmbătă, ora 12,00. Relații suplimentare la tel. 0723062259. (008486)
- Angajez navigator internet, salariu f. atractiv, condiții excelente. Relații la tel. 0721457218, 0743998337. (008526)
- Angajez SRL angajează lăcătuși-mecanici și electricieni pentru lucrări în țară, cazare asigurată. Telefon 0744648040. (9712090)
- Angajăm necalificați în vederea calificării în meseria de tapiter. Tel. 465205, 328005. (9711725)
- Angajăm vânzătoare. CV la fax 413222. (009115)
- SC Emac SRL angajează lăcătuși-mecanici și electricieni pentru lucrări pt. magazin alimentar. Rel. 473740, 0747578347. (9711959)
- Angajăm vânzătoare. Tel. 499203, 0788680275. (9712007)
- Angajăm vânzătoare (recomandare) magazin mixt în Gară. 0722459996. (009342)
- Angajăm personal spălătorie auto. Relații la adresa G. Coșbuc nr. 113. (9712081)
- SC Cefin (România) SRL - Service Iveco, angajează absolvenți ai școlii profesionale (liceu) pentru postul de mecanic auto. Se cer: permis de conducere B, C. Se oferă salariu motivant. CV-ul se depune personal la sediul Cefin, str. Combinatului nr. 2 (sediul Arcrom). (11/05/MR/14)
- SC Corzah Auto Grup angajează tinichigiu auto. Relații la sediul firmei str. Traian 441, în apropiere Metro. (9711827)
- Angajăm șoferi taxi cu atestat. Relații la sediul firmei Corzah Service str. Traian 441, în apropiere Metro. (9711827)
- Angajăm șoferi taxi cu atestat (Fiat Panda). Telefon 465101. (10/05/MR/15)
- Angajăm agent vânzări show-room auto, cu experiență. Telefon 465101. (10/05/MR/15)
- SC ACJ Globe Tour angajează șoferi taxi. Relații la tel. 942. (9711811)

S.C. Farmec SA Cluj-Napoca, producătorul nr. 1 de produse cosmetice din România, organizează concurs pentru ocuparea postului de economist - reprezentanță Galați. Condiții: studii superioare economice, specialitatea finanțe-contabilitate; minim 3 ani vechime în specialitate, cunoștințe operare PC, domiciliul stabil în Galați. Cei interesați vor depune scrisoarea de intenție și Curriculum Vitae până la data de 18.11.2005 prin fax 0264/432513 sau 0264/534287. (11/05/CS/36)

- SC angajează urgent agent vamal autorizat. Telefon 320024. (9712013)
- Atelier comandă femei, angajăm croitor - maistru croitor. 473779, 0723372777. (007877)
- Societate comercială bdul G. Coșbuc 246-248 angajează 4 muncitori sudori Mig-lăcătuși. (007910)
- SC angajează șoferi taxi cu experiență. Condiții atractive. Rog seriozitate. Tel. 0740957845. (9711996)
- SC angajează muncitori necalificați pentru combinat. 0722584208. (9711977)
- Cabinet stomatologic angajează medic și asistentă. 0744796297. (9711981)
- Angajez vânzătoare pentru bar de preferință șomer. Telefon 0745525642. (007956)
- Angajez vânzătoare magazin alimentar, caracterizare. 467668. (9712028)
- Firma CCRP Social Trade angajează lector curs contabilitate, disponibil program 8,00-16,00. Relații la 0745080650, 419608. (11/05/BR/21)
- S.C. Albo angajează pentru noua fabrică de preparate din carne umezite, tranșatori, afumătoriși, legători mezului și absolvenți de licee și școli profesionale din industria alimentară pentru calificare la locul de muncă. Interviu va avea loc zilnic la sediul fabricii din str. Traian nr. 437, iar CV-urile se pot trimite la fax: 406150. (10/05/BC/516)
- Angajez tîmplari pal dublu me-lanimator. Tel. 498285, 0744868921. (9711741)
- Angajez tinichigiu auto, str. Cezar 27-29. Tel. 476306, 0740865369. (009400)
- Angajez șofer taxi cu atestat. Telefon 0747109002. (007989)
- Pizzeria restaurant Vip angajează ajutor de bucătar și femeie de serviciu. Preselecția va avea loc marți, 15.11.2005, ora 15,00, la restaurant. Relații la tel. 492301. (9711996)
- Soc. comercială The New Yorker SRL angajează mecanici pentru rulouri compactoare și compresoare aer. Relații la tel. 490332, 465710. (9711998)
- Angajăm vânzătoare magazin alimentar lucrat în domeniu. 0744399688. (009441)

- Angajez vânzătoare consignație și barman. Tel. 0744105579, 0741135193. (9712035)
- Angajez șofer maxi-taxi. Telefon 0747990796. (008010)
- Angajez farmacist salariu 10 mil, program lejer. Telefon 0741323160. (9711994)
- Club Alice organizează cursuri acreditate operator PC, limba engleză, italiană, masaj, reflexoterapie. Telefon 437177. (009430)
- Angajez muncitori pentru amenajări interioare. Telefon 473044. (008074)
- SC Ista România SRL angajează coordonator montaje. Constituie avantaj: studiile superioare de specialitate (instalații), riguros organizat, cunoștințe de operare PC (Word, Excel), disponibilitate program prelungit, permis auto cat. B. Se oferă pachet salarial atractiv, carte de muncă, bonusuri și mașină de serviciu. Cei interesați pot trimite CV la 416271 sau la sediul firmei din str. Petru Rareș, bl. B7, ap. 32, interfon 2. (9711970)
- Angajăm personal fete și băieți pentru a lucra în restaurante în Qatar, Dubai, Bahrin. Engleza mediu obligatoriu, oferim salariu și condiții deosebite. CV + foto la e-mail bagdad13@yahoo.com. Tel. 0727570882. (007927)
- Supermarket Domnească 212 angajează vânzătoare după ora 13,00. (007948)
- Angajez ajutor bucătar, ospătar. Tel. 0724489591, 0788699868. (007953)
- Asociație non profit angajează economistă-secretară cu studii superioare în specialitate (ASE), operare calculator, cunoscătoare limba engleză. Informații tel. 0744863730. (9711968)
- Angajăm vânzătoare (recomandare) magazin mixt în Gară. 0722459996. (009342)
- Angajăm personal spălătorie auto. Relații la adresa G. Coșbuc nr. 113. (9712081)
- Firma SSP Guard Protect București, cu sediul în Galați, telefon 470855, angajează urgent cu atestat și foste cadre militare, agenți grup intervenție și șefi de tură. (9711903)
- Angajăm zidari, faițitari și necalificați. 491879, 0740019962. (11/05/IV/129)
- Angajez vânzătoare bar. Tel. 312431, 0740454514. (009446)
- Angajăm maistru construcții civile, dulgher, zidar, zugrav, montator rigips, fierar betonist. Tel. 0742884075, 0723920556. (9711906)
- Angajez vânzătoare videochat. Cunoscoătoare engleză. Posibilități mari de câștig, seriozitate. CV ade-lik2005@yahoo.com. 0721074447. (008062)
- Angajez barman și vânzător carburant. Telefon 0720422895. (008064)





SE AFLĂ REPEDE...

MICĂ PUBLICITATE ZILNIC
Luni - Vineri: 8.00 - 16.00 Sâmbătă: 8.00 - 12.00
Str. Domnească Nr. 68

PUBLICITATE

Luni, 14 Noiembrie 2005

IMPORTANT!

Societățile comerciale și persoanele fizice autorizate care solicită publicarea unor anunțuri la rubricile:
- LICITAȚII - LICHAȚII - CONVOCĂRI (Adunări generale)
- CITĂȚII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la ghișeele de Mică Publicitate o adresă, în original, cu:
- Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de apariție solicitate; Textul înaintat spre publicare; Semnătura autorizată; Ștampilă.

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.galati.ro, www.vlg.sisnet.ro

17

VIAȚA LIBERĂ

VREȚI SĂ VĂ FACEȚI RECLAMĂ? SUNAȚI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

PARTENERI MEDIA

SPONSORI

PREMIU

PROGRAM

CRAIOVA, 25.10.2005, Casa de Cultură a Studenților, ora 18:00

CĂLĂRAȘI, 3.11.2005, Complex 5, Club Casino, ora 18:00

SLOBOZIA, 04.11.2005, La Fize Cafe, ora 15:00

GALAȚI, 14.11.2005, Club S, ora 18:00

3 CONTRACTE cu cele mai celebre agenții internaționale de modeling din lume

3 EXCURSII de 3 zile la Paris pentru tine și cineva drag

3 x 1000 EURO bani de shopping la Paris

3 x COVERGIRL pentru revista COOL GIRL

3 BOOK-uri profesionale realizate de un celebru fotograf de fashion

IMPORTANT! Participarea la selecție este gratuită!

PRIMELE 50 DE FETE CARE SE ÎNSCRU LA CASTINGURI, ÎN TOATE CELE 15 LOCALITĂȚI, PRIMESC CAZOU DE LA PRIMELE LONDON PRODUSE DE MAKE UP ÎN VALOARE DE 25 LEI NOI (250.000 LEI VECHI).

NU RATA ȘANSA DE A DEVENI TOP-MODEL INTERNAȚIONAL!

Caravana COOLMODEL 2005

GIRL & ETTOILES models invită fetele cool

TOT GSM
By Petroom D&V

Ssst! Păstrează-ți cuvintele pentru că te așteaptă:

6 luni abonament gratuit

20 de minute naționale gratuite, lunar, pe viață și un an întreg Tarif Unic

50 de minute gratuite în rețea*

1000 x 1000 de premii de minute

Alege cu cap! Avem din nou cea mai bună ofertă!

Nokia 1100: 14,9 lei** super pret

Nokia 3510i: 59,9 lei**

Nokia 1600: 59 lei** super pret

LG B2050: 71,9 lei

Sony Ericsson K300i: 224,9 lei

Nokia 6101: 419 lei

Oferta completă de servicii și telefoane în Magazinele sau la dealerii Connex.

Str. Brăilei nr 292, bl A8A, lângă BCR, tel. 0722.250.750

Abonează-te la Orange între 18 octombrie - 31 decembrie, pentru 2 ani și primești

- 20 minute naționale lunar, pe viață, iar în primele 4 luni ai cadou orice opțiune de voce;
- 100 de mesaje scrise naționale și 50 de mesaje multimedia;
- Reducere de 10 USD (cu TVA inclus) pentru telefoanele Orange Signature din ofertă;
- Alege-ți abonamentul de 4 USD din planul Personal și în primele 4 luni ai 100% abonamentul gratuit;
- Dacă alegi unul dintre abonamentele cu minute incluse, primești în primele 4 luni cadou câte 100 de minute Orange.



Sagem my X1-2	9 USD
Siemens A 70	9 USD
Nokia 1101	12 USD
Sagem my X2-2m	12 USD
Philips 162	12 USD
Siemens A65	19 USD
Alcatel OT-E256	29 USD
Nokia 3100	39 USD
LG C 1100	45 USD
Nokia 1600	55 USD
Sagem my C3-2	59 USD
Sony Ericsson J300i	69 USD
Sagem myPhone	75 USD*
Sagem my x 5-2	79 USD*
Philips 362	79 USD*
Nokia 6030	79 USD
Motorola V220	85 USD
Samsung X 480	89 USD
Sony Ericsson K 300 i	99 USD*
LG C 3310i	109 USD*
Samsung X 640	129 USD
Sagem my X 6-2	149 USD*
LG F 2400	149 USD*
Samsung E530	259 USD

Prețurile nu includ TVA și sunt valabile pentru abonamentele încheiate pe 2 ani. Telefoanele disponibile sunt în limita stocului. Pentru a beneficia de oferta promoțională, opțiunile alese la abonare trebuie menținute active în perioada în care se acordă reducerea. Opțiunile de voce se adaugă conform regulilor de combinare a opțiunilor.
*Telefoane pentru care se acordă reducerea de 10 USD.
Vino în magazinul Nova Impex partener Orange pentru a afla oferta completă

Nova Impex srl partener Orange
Țiglina I, str. Brăilei 171 (inters. cu str. Saturn), bl. 11, parter.
Tel./fax: 0236474115.

Mica Publicitate

Licitații

●Spitalul de Pneumoftiziologie Galați, str. Științei nr. 117 organizează selecție de oferte de preț pentru achiziționarea de alimente: conserve pate, (cod CPSA: 1513.12) conserve pește (cod CPSA: 1520.14), carne de pasăre (cod CPSA: 1512.12), ceai din plante

medicinale (cod CPSA: 1586.15), fasoale albă (cod CPSA: 0112.12), marmeladă (cod CPSA: 1533.22), măsline (cod CPSA: 0113.24), ulei (cod CPSA: 1542.11), zahăr (cod CPSA: 1583.12), necesare consumului Lunii decembrie 2005. Criteriul de adjudicare este prețul cel mai mic. Termenul-limită pentru depunerea ofertelor este data de 19.11.2005, ora 11.00. Relații suplimentare la tel. 0236460207. (11.05ext85m)

●Spitalul Clinic Județean de Urgență "Sf. Apostol Andrei" Galați, cu sediul în Galați, str. Brăilei 177, cod fiscal 312853 anunță închiriere

rea următoarelor spații: Dispensar Comasat din Galați, str. Gh. Asachi nr. 11; un spațiu în suprafață de 15,70 mp pentru amenajare cabinet medical; Centru Stomatologic din Galați, str. Lăpușeanu nr. 28A; un spațiu în suprafață de 20,58 mp pentru amenajarea unui laborator de radiologie stomatologică; Policlinica de Stomatologie din Galați Micro 38, str. Nucului nr.3; un spațiu în suprafață de 23,21 mp pentru amenajarea unui laborator de radiologie stomatologică; Centru Stomatologic din Galați Micro 17, str. Gorunului, bl. S1, par-

ter, un spațiu în suprafață de 12,045 mp pentru amenajarea unui laborator de radiologie stomatologică, prin procedura de cerere de ofertă. Prețul unui exemplar al documentației pentru elaborarea și prezentarea ofertei este de 30,00 lei RON, sumă ce va fi achitată la casieria unității. Data-limită de depunere a ofertelor 28.11.2005, ora 10.00. Pentru ridicarea documentației și relații suplimentare vă puteți adresa la sediul unității, serviciul Aprovizionare, Transport, Achiziții sau la telefonul 0236317232. (11.05ext80m)

LINEA INTERNAȚIONALĂ DIRECTĂ CU AUTOCARE DE LUX PRIN ROMÂNIA - ITALIA - ROMÂNIA

Prețuri începând cu **100 euro!**

PLECĂRI SĂPTĂMÂNNALE!

ITALIA SUPER-OFFERTĂ **120 EURO** (dus-întors, valabil 7 zile, cu servicii complete)

• Micro 19, bl. B2, parter (între "Parma" și "Neacșu")
Tel.: 417797, 0722 270279

ATLASSIB

O POARTĂ DESCHISĂ SPRE EUROPA

deschide drumul spre GRAZ

Prin Agenția de Turism ATLASSIB

VOUCHERE de cazare de la 30€

INFORMATII: 08010100100 (număr unic pentru RO, cu tarif normal)

Decese

CHRISTIAN COMPANY - LIDER servicii FUNERARE complete! RATE, pensionarii 5% REDUCERE. NON-STOP! 320700, 0745781785, magazin vizavi McDonald's. (11/05/PC/01)

NOVOMATIC 461123, servicii funerare complete, transport urban, interurban MAGAZIN, parter, bl. Turn, vizavi Sala Sporturilor. (10/05/BC/523)

Eternitatea SRL oferă sicrie, transport, modele deosebite, la cele mai mici prețuri în rate, str. Tecuci nr. 54. Tel. 317367, 0740465005. (10.05/V119)

●Cu nemărginită durere în suflet anunțăm că a plecat dintre noi în împărăția cerurilor cea care a fost cea mai devotată mamă și soție



ZAMFIR CORNELIA.
Dumnezeu s-o ierte și s-o odihnească în pace! În urmărirea astăzi 14.11.2005, la Cimitirul Sf. Lazăr. Familia îndoliată.

●Destinul crud te-a smuls pe neașteptate de lângă noi. Sufletele ne sunt pustiite fără tine. Sărutăm pentru ultima dată mâinile mamei noastre



ZAMFIR CORNELIA.
Mirela, fiică și Costel ginere.

●Cu multă durere anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a fiului, fratelui și unchiului, VOINEAG GHEORGHE. Dumnezeu să-l odihnească. Fam. Voineag și Butură. (008078)

●Fam Cosma Nicolae împreună cu copiii regretă moartea fulgerătoare a nepotului și verișorului VOINEAG GHEORGHE. Dumnezeu să-l odihnească. (008078)

●Cea mai iubită ființă ne-a părăsit când aveam cel mai mult nevoie de ea și ne-a lăsat inimile măhnite pentru tot restul vieții. A fost mama noastră



ZAMFIR CORNELIA pe care o vom plânge și de care ne va fi mereu dor. Fie ca acolo sus să-ți dea Dumnezeu odihnă veșnică. Alina și Eugen.

●Asistentul principal Tofan Tănase, autorizat pentru îmbălsămări la domiciliu, efectuează legal cu responsabilitate și profesionalism aceste solicitări. Telefon fix 418264, mobil 0744477943. (009417)

Cu durere în suflet anunțăm moartea scumpului nostru soț și tată, CIOBANU MARICEL, 40 ani. Dumnezeu să-l aibă în pază. Soția și fiul. (008059)

Cu durere în suflet anunțăm trecerea în neînțată a kolegi noastre, VERONA APOSTU. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Condoleanțe familiei. Colegii din Direcția Gestiunea Patrimoniului, Primăria municipiului Galați. (008073)

Comemorări

●Există un loc unde timpul se oprește, speranțele mor și durerea e fără cuvinte. Acolo este de 6 luni scumpul nostru fiu și frate,



POP MARIUS-VIRGIL.
Dumnezeu să-i vegheze somnul cel veșnic. Nu te vom uita niciodată! Părinții și frații. (009309)

Diverse

●Mulțumesc dnei Aurica prin harul ei mi-a îndreptat copilul de o boală incurabilă, are leac de beție, împacă căsniciile destrămate, are leac sfânt, apelați 438955, Română 123, 0742367465. (009411)

●Doi tineri caută nași de cununie. Mulțumim. 0744703397. (007874)

●Incredibil dar adevărat unică în România aici și peste hotare Florica premiată pe locul I ca clarvăzătoare făcătoare de minuni, boli de piele, impotență, alcoolism, persoană invalidă, încununază progrese de afaceri,



garantat 100% din prima ședință. 0741787597, 494053. (008045)

●Bătrâna tătăduitoare Natașa venită din Rusia în Galați vindecă impotența, beția, îndepărtează farmece, blesteme, dezleagă cununii, oferă talismane.



Tel. 0744812631. (008009)

●SC Hirtic Venus-Valli SNC solicită acord de mediu pentru investiția extindere-modernizare spațiu comercial pe amplasamentul din Galați, Micro 16, str. Prelungirea Brăilei, aferent bl. A5. Eventualele contestații se depun la sediul APM Galați din str. Regiment 11 Siret nr. 2, în termen de 5 zile. (9711909)

Publicitate cu **EFFECT**

Viata Libera

Crocodilul supărat pe nevastă-sa:
- Alo, fabrica de poșete?

- Mă tem teribil de bătrâneț!
- Nu are rost! Poate nu o apuci.

- Tăticule, mie îmi place să citesc.
- Foarte bine!
- Dar cartea asta mi-a rămas mică.

Cotele apelor Dunării
din 13 noiembrie 2005

Cernavodă	15 cm - 20 cm	GALAȚI	183 cm - 5 cm
Hârșova	128 cm - 10 cm	Isaccea	147 cm - 5 cm
Brăila	183 cm - 10 cm	Tulcea	120 cm - 3 cm

AGENDA

Luni, 14 Noiembrie 2005

18

VIATA LIBERA

Click News

www.vlg.sisnet.ro

Filme la TV

14 noiembrie

Condamnat la uitare



(thriller, SUA, 2001)
Pro TV, ora 20,15
Cu: Roy Scheider, Dina Meyer, William McNamara. Titlu original: Time Lapse

Spionul Clayton Pierce primește sarcina de a participa, sub acoperire, la o tranzacție de droguri între o grupare rusească și una iraniană. Dar Pierce descoperă că nu este vorba despre trafic de heroină, ci despre un dispozitiv termoneuclear portabil, care are puterea de a arunca în aer un oraș întreg. Cu ajutorul fostei sale soții, Kate (Dina Meyer), Pierce află și un secret tănuțit cu grijă de agenție: comandantul său l-a folosit drept cobai pentru a testa un drog periculos, care afectează grav memoria oricui îl folosește.

Evacuare fatală



(thriller, SUA, 2005)
HBO, ora 20,00
Cu: Judd Nelson, Jennifer Carpenter, Stacey Dash. Titlu original: Lethal Eviction

După ce proprietarul unei case moare, tânăra și naiva Amanda (Stacey Dash) devine noul stăpân al imobilului. Când, ea începe să-și piardă rând pe rând chirișii, răpuși de un cigaș misterios.

Invincibilul



(comedie, SUA, 1996)
B1 TV, ora 20,00
Cu: Kelsey Grammer, Rob Schneider, Lauren Holly (foto). Titlu original: Down Periscope

Un submarin ruginit. Un căpitan tatuat. Un echipaj de excepție. Când destinul le-a bătut la ușă, n-ar fi trebuit să deschidă! "Submarinul trăsniților" reprezintă un joc de-a războiul sau ceea ce se întâmplă atunci când un comandant competent pleacă într-o misiune cu un submarin "antic" și cu un echipaj plin de personaje neexperimentate și... trăsnite!

LocalTV

14 noiembrie

TV Galați

canal propriu

7,00 Ora 7 dimineața; 9,00 **Prim-plan**; 9,30 Ediție specială (r); 10,00 Prima pagină; 10,10 Câte-n lună și-n stele; 10,30 În căutarea lui Hristos (r); 11,00 **Prim-plan**; 11,05 Prima pagină; 11,30 Retrospectiva **Prim-plan** (r); 12,00 Cu bătu-n baltă (r); 12,30 Orașul meu (r); 13,00 **Prim-plan**; 13,05 Prima pagină; 13,30 Camera de răs; 14,00 Emisiune D.W.; 14,30 Movic Planet; 14,50 Prima pagină; 15,00 **Prim-plan**; 15,05 Predicatul săptămânii (r); 16,00 **Prim-plan**; 16,05 Prima pagină; 16,20 Cartea profului de română; 16,25 Fără anestezie; (r); 17,00 **Prim-plan**; 17,10 Guinness World of Records (preluare Prima); 18,00 **Prim-plan**; 18,05 Emisiune D.W.; 18,30 **Prim-plan**; 19,00 Orașul meu; 19,30 Ediție specială; 20,00 Viața la bloc; 21,00

Cartea profului de română; 21,05 Ofensiv; 22,00 **Prim-plan**; 22,30 Ediție specială (r); 23,00 Ora 7 di-

Express TV

canal propriu

18,30 Obiectiv Express; 19,00 Muzică; 20,00 Penalty - talk-show sportiv de Dan Pantea; 21,00 Terminus Express - emisiune de Dorina Novac; 21,30 Obiectiv Express *; 22,00 Închiderea programului.

Mega TV

canal propriu

Știrile Mega TV de luni până vineri orele: 18,30 - 19,00 și 21,00 - 21,30.

TV Galați

Prima TV

7,00 Ora 7 dimineața; 18,30 **Prim-plan**; 22,45 **Prim-plan**.

Cinema

11- 17 noiembrie

Central: Zbor de noapte. Orele 13,30; 15,30; 17,30; 19,30.
Republica: Fă-te auzit! Orele 13,30; 15,30; 17,30; 19,30.
Țiglina: 15 Orele: 13,00, 15,00, 17,00, 19,00

Bursa

locurilor de muncă

Persoanele interesate de ocuparea locurilor de muncă vacante și de înregistrarea ofertei de locuri de muncă vacante sunt așteptate la noul sediu al AJOFM Galați, de pe strada Domnească nr.191 (Apollo) de luni până joi, între orele 7,30-14,00, intrarea C.

A.J.O.F.M. Galați primește înscrieri la următoarele cursuri gratuite pentru șomeri: administrator rețea calculatoare; administrator imobile,

agent pază și control, acces ordine și intervenție, brutar-patiser-preparator produse făinoase, bucătar, confecționar produse textile, confecționar tâmplărie din aluminiu și mase plastice, cosmetică, dulgher, tâmplar, parchetar, evidență contabilă, fierar betonist montator prefabricate, inspector resurse umane, instalator încălzire centrală, limba engleză, lucrător în comerț, lucrător social, măcelar, montator pereți

și plaoane din gips carton, morar, operator calculatoare și rețele, rețeaș, distribuitor, sudor, zidar, pietrar tencuitor, maseur întreținere și relaxare.
Lista locurilor de muncă vacante - 14.11.2005: administrator de rețea de calculatoare; administrator imobile; agent comercial; agent pază, control acces, ordine și intervenție; agent reclamă publicitară; agent turism (absolvent 2005);

Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Galați

Str. Domnească nr. 191, Galați; Tel.: 0236/412262; fax: 0236/415151; e-mail: ajofmg@galati.astral.ro.

Program TV

14 noiembrie



TVR 1

7,00	Jurnalul TVR
7,55	Euro-dispecer
8,00	Isabel, în căutarea iubirii (s)
8,55	Călătorii culinare
9,30	Teleshopping
10,00	Surprize, surprize (r) cu Andreea Marina
12,30	Euro-dispecer
12,35	Telesciclopedia (r)
13,30	Desene animate: Madeline
14,00	Jurnalul TVR
14,30	Teleshopping
15,00	Pro Patria
15,30	Emisiune realizată de Redacția Emisiunilor Militare de TV din MaPN Kronika
16,55	Emisiune în limba maghiară
18,00	Singuri în univers? (I)
18,00	Sănătate pentru toți!
19,00	Jurnalul TVR
20,15	Prim-plan cu Dan Turtureacă
21,00	lartă-mă! cu Raluca Moianu
22,30	Reflector
23,00	Jurnalul TVR
23,30	Nocturne cu Marina Constantinescu
0,30	Spionii (r) cu Matthew MacFadyen, Jenny Agutter
1,30	Cealaltă Românie (r) cu Irina Păcurariu
2,20	Jurnalul TVR
3,30	Călătorii culinare (r)
4,00	lartă-mă! (r)
5,25	Reflector (r)
5,50	Destine secrete (s)
6,40	Teleshopping



Antena 1

6,30	În gura presei cu Mircea Badea
7,00	Observator cu Vlad Ionescu și Simona Gherghe
8,00	Canalul de știri cu Constantin Trofin și Ovidiu Uscat
10,00	În gura presei (r)
10,30	Concurs interactiv
12,15	Dădaea (s) cu Fran Drescher, Charles Shaughnessy
13,00	Observator cu Simona Gherghe
13,45	Piața Diverjis (r)
15,15	Diversiment
16,00	Vivere - A trăi cu pasiune (s) cu Andreia Berecleanu și Andrei Zaharescu
16,45	Anastasia (s) cu Elena Korikova
17,45	9595 - te învață ce să faci cu dr. Cristian Andrei
19,00	Observator cu Alexandra Stoicescu și Lucian Măndrută
20,30	Hudson Hawk (aventuri, SUA, 1991) cu Bruce Willis, Danny Aiello
23,00	Observator cu Letiția Zaharia
0,00	The Drop (acțiune, SUA, 2003) cu John Savage, Sean Young
2,00	Concurs interactiv
3,00	Observator (r)
4,00	Vivere - A trăi cu pasiune (s)
4,30	Anastasia (s/r)
5,30	9595 - te învață ce să faci (r)



TVR Cultural

10,30	În vizor (r)
11,00	Timput trecut (r)
12,05	Concert de prânz
13,00	Ambasadorii (r)
13,30	Curs de engleză
14,00	Performance (r)
14,30	Natura sălbatică
15,00	Pop cultura
15,30	Playback
16,00	Identități
16,30	Poluare de vânzare
17,30	Curs de engleză
18,00	Născut la conac (s)
18,50	Jurnal cultural
19,00	Regatul nabatean
20,00	Trei culori: Roșu (dramă, coprod., 1994) cu Irene Jacob
21,35	Cartea
21,45	Jurnal cultural
22,00	Istoria la prezent
23,00	Musica de capo
0,00	Jurnal cultural (r)
0,15	Shogun (s/r)
1,05	Operă: Nunta lui Figaro (II) (r)



TVR 2

7,00	D'ale lui Mitică (r)
8,35	CeZar și Tipar
9,00	Minorități sub trei dictaturi (r)
9,30	Poftă bună! (r)
10,00	Tonomatul DP 2
11,40	Pasiuni (s)
12,40	Farmece (s/r)
13,30	Teleshopping
14,00	Desene animate
14,30	Încurcăturile lui Zack (s)
15,00	Împreună în Europa
16,00	Jurnalul TVR
16,30	Zona de conflict
17,00	Rebelii (s)
18,00	Jurnalul Euronews pentru România
18,30	Zestrea românilor
19,05	A fost odată noț (s)
20,00	Trăsniții din Queens (s)
20,30	Monștrii sacri: Gheorghe Cozorici
21,30	Jurnalul TVR
22,00	Jurnalul Euronews pentru România
22,15	Încredere oarbă (thriller, SUA, 1990), ultima parte cu Robert Ulrich
0,05	Inspectorul Inspectur (s)
1,00	Oala sub presiune (r)
2,20	Unde dai și unde crapă (r) (comedie, SUA, 1994) cu Kevin Spacey



Prima TV

7,00	Teleshopping
7,30	Sport, dietă și o vedetă (r)
8,00	Sport cu Florentina
8,05	Teleshopping
8,40	Imagini extraordinare
9,40	Sunset Beach (s)
10,40	Casa noastră (r)
11,30	Tele RON
12,30	Teleshopping
13,00	Garito (I)
14,10	cu Mihaela Tatomir și Rocșana Marcu
16,05	Garito (II)
16,05	cu Ada Ștefan și Dan Fițescu
16,45	Dragoste și putere (s/r) Oamenii vorbesc cu Mădălina
17,25	Trăsniți în NATO (s/r) Focus cu Magda Vasiliu și Adrian Bucur
18,00	Camera de răs
19,00	Da sau nu
19,30	cu Virgil Iantu
20,00	Politia în acțiune cu Christian Sabbagh
21,00	Trădați în dragoste cu Ernest
22,00	Trăsniți în NATO (s)
22,30	Focus Plus cu Cristina Topescu
23,30	Pro Sport Show
1,45	Focus (r)
2,45	cu Magda Vasiliu Guinness - Lumea recordurilor



Realitatea

6,00	Realitatea de la 6,00
6,50	Trezește-te la realitate cu Cătălin Măruță
10,00	Realitatea de la 10,00
11,00	Deschide lumea! cu Cosmin Prielpeanu
11,30	Realitatea bursieră cu Sorin Freciu
13,15	Deschide lumea!
15,15	Audiență în direct
17,45	Editorii
18,45	Realității Realitatea zilei cu R. Dumitrescu
20,15	100% cu Robert Turcescu
21,00	Realitatea de la 21,00
21,55	Prima ediție
22,00	Zece fix
23,00	cu Stelian Tănase
23,30	Politică, frate!
23,30	cu Andrei Gheorghe
0,00	Sport. Meteo
1,05	Realitatea de la 0,00



PRO TV

7,00	Știrile PRO TV
9,10	Omul care aduce cartea
9,15	Tânăr și neliniștit (s/r)
10,15	Xena, prințesa războinică (s/r)
11,15	La servicii (s/r)
12,15	Bucătăria lui Radu (r)
13,00	Știrile PRO TV
13,45	Zămbete într-o pastilă
14,00	Tarzan și orașul pierdut (r) (aventuri, SUA, 1998) cu Casper Van Dien, Jane March
16,00	Tânăr și neliniștit (s/r)
17,00	Știrile PRO TV
17,45	cu Monica Dascălu
19,00	Teo cu Teo Trandafir
20,15	Știrile PRO TV
20,15	cu Andreea Escă
22,15	Condamnat la uitare (thriller, SUA, 2001) cu William McNamara, Roy Scheider
23,00	La Bloc (s) cu Emil Mitrache și Dragoș Moștenscu
23,45	Știrile PRO TV
0,45	Dispăruți fără urmă (s) cu Anthony LaPaglia, Poppy Montgomery
1,15	lcstrim tivi cu George Vintilă
1,30	Omul care aduce cartea (r) cu Dan C. Mihăilescu
2,30	Știrile PRO TV (r)
2,30	Condamnat la uitare (r) (thriller, SUA, 2001) cu William McNamara, Roy Scheider
4,30	Parte de carte (r)
5,30	lcstrim tivi (r)
6,00	Teo (r)



Acasă TV

6,00	Al șaptelea cer (s/r)
6,45	Fetele Gilmore (s/r)
8,00	Trupul dorit (s/r) cu Andres Garcia, Maurio Cimario
11,00	Amazoana (s) cu Sergio Goyri, Karime Lozano
12,00	Valentina, grăsuța mea frumoasă (s)
14,00	Legături de familie (s) cu Vera Fisher
15,15	Micuțul Frijolito (s) cu Mauricio Ochmann
17,20	Rețeta de Acasă cu Simona Mihăescu
17,30	Povești adevărate (r) cu Dragoș Stănescu și Ioana Maria Moldovan
18,05	Vremea de Acasă
18,30	Împotriva destinului (s) cu Marlene Favela, Sebastian Rulli
19,30	Inocență furată (s) cu Camila Sodi, Valentino Lanuss
20,30	Lacrimi de iubire (s) cu Adela Popescu, Dan Bordeianu
21,30	Trupul dorit (s/r)
22,30	De 3 x femeie cu Mihaela Tatu
0,00	Povești adevărate (r)
1,00	Lacrimi de iubire (s/r) cu Adela Popescu
2,00	De 3 x femeie (r)
3,15	Legături de familie (s/r) cu Vera Fisher
4,15	Amazoana (s)
5,00	Povești adevărate (r)
6,00	Micuțul Frijolito (s/r)



HBO

9,50	Logodnicul meu drag (comedie, coprod., 2004)
11,25	Prizonierii timpului (SF, SUA, 2003)
13,20	Necenzurat: Jean-Claude Van Damme
13,50	Chipul de la fereastră (dramă, Marea Britanie, 2003)
15,40	Ultima aventură (aventuri, SUA, 2003)
17,30	Moștenire cu cântec (comedie, SUA, '03)
19,30	Pe platourile de filmare
20,00	Evacuare fatală (thriller, SUA, 2005)
21,35	Cum să scapi de un tip în 10 zile (comedie romantică, SUA, 2003)
23,30	Întuneric (thriller, Canada, 2003)
1,00	La graniță (dramă, SUA, 2003) cu Angelina Jolie
3,05	Limita (dramă, Canada, 2003) cu Lauren Bacall

S-a întâmplat pe 14 noiembrie

Virgil Guruianu

redactie@viata-libera.galati.ro

1497 - S-a terminat zidirea Bisericii "Înălțarea Domnului" de la Mănăstirea Neamț, monument ce inaugurează stila moldovenesc construit în epoca lui Ștefan cel Mare.

1716 - Încetează din viață GOTTFRIED WILHELM LEIBNIZ (n. 1646), filosof, matematician, fizician german.

1719 - Se naște JOHANN GEORG LEOPOLD MOZART (m. 1787), violonist, organist, compozitor austriac, tatăl lui W.A. Mozart.

1831 - Încetează din viață GEORG WILHELM FRIEDRICH HEGEL (n.1770), filosof german.

1832 - Se pune în circulație, la New York, primul vagon de tramvai din America.

1840 - Se naște CLAUDE MONET (m.1926), pictor francez.

1865 - Se naște CONSTANTIN STERE (m. 1936), prozator, director al revistei "Viața Românească" în perioada ieșeană, om politic și militant socialist.

1871 - Se naște ILARIE CHENDI (m.1913), critic literar.

1874 - Se naște C. SANDU-ALDEA (m.1927), prozator.

1876 - Se naște ORESTE TAFRALI (m.1937), prozator, autor de literatură pentru copii, istoric, membru corespondent al Academiei Române.

1878 - Autoritățile românești preiau administrația Dobrogei.

www.vlg.sisnet.ro

Viața
pe scurt

Femeile, cele mai vorbărețe

Prejudicata conform căreia femeile vorbesc mai mult decât bărbații a fost confirmată științific, cel puțin în această epocă a SMS-urilor. Scurtele mesaje scrise pe telefonul mobil ale reprezentanților sexului frumos sunt în mod evident mai lungi decât cele ale bărbaților, cum reiese dintr-un studiu al cercetătorilor britanici privind modul de folosire a celularelor, efectuat timp de patru ani. Dacă bărbații preferă să fie succinți, folosind chiar expresii sarcastice, injurături sau obscenități, femeile sunt chiar și în mesajele pe telefon mult mai sensibile și mai atente la detalii.

Click News

HIV, învins de o persoană

Un britanic de 25 de ani care a fost declarat seropozitiv în urmă cu trei ani ar putea fi prima persoană din lume care a învins pe cale naturală SIDA. În urma unei serii de analize, medicii au descoperit că virusul HIV dispăruse din corpul pacientului, cu toate că acesta nu luase niciun medicament. "Este uimitor să te gândești că într-o zi ai stat față în față cu moartea și acum i-am spus adio", a spus tânărul, care a acceptat să facă obiectul unui studiu pentru a-i ajuta pe cercetători să găsească o modalitate de a lupta împotriva virusului HIV.

Click News

Cum să faci Primul milion

CARNET DE NOTE VIAȚA LIBERĂ

NUME: _____

PRENUME: _____

UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT: _____

CLASA (ANUL): _____

TELEFON: _____

Ce notă îți dai ziarului tău astăzi?

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Săptămâna 14 - 20 noiembrie

Nr. 46

Formă pentru această completare, decupează și trimite într-un singur plic, pe adresa redacției (str. Domnească nr. 68) sau vino și depune personal, 6 carnete de note Viața Liberă, publicate de luni până sâmbătă inclusiv. Tragerile la sorți pentru desemnarea premiantului săptămânii va avea loc în Proful redacției, în fiecare vineri, ora 13.00, după extragerile concursului "Milionele Vieții Libere".

*Căpitanul trebuie să facă dovada că urmează studiile unei instituții de învățământ public sau privat.

REFLECTIILE lui Costache



Mihai Costache

redactie@viata-libera.galati.ro

După oferta guvernamentală, e clar că profesorii sunt în defensiva, pentru că iaca, manevră mediatică: anunțul cu 5% da' nu pentru salarii a fost făcut sâmbătă seara, când România mânca bătaie de la Coasta de Fildes și Andreea Marin era cu Surprize Surprize pe cele mai înalte culmi ale audienței. Păcat că nu a întrerupt emisia, să vadă poporul de pe ambele părți ale catedrei filmul de mare succes

Lichidare în avans

Cred că cei mai morcoviți de greva profesorilor nu sunt nici profesorii și nici guvernarea. Sunt alde magazinele care vând electrocasnice în rate, că dacă profii o mai langa cu greva o să ia salarii ciu ciu și deci ciu ciu își vor plăti ratele la frigider sau aspiratoare.

Clar, acum motănelul educației este pasat liderilor mici, din teritoriul unde nimeni nu pune mâna-n foc ce s-a făcut mai tare – greva oficială sau cursuri neoficiale. Chiar mă întrebam ce-o să iasă dintr-o grevă în care, la vârf, până-n zece oameni negociază cu echipa guvernamentală cu coatele pe masă și în teritoriu se face greva clasa a da și clasa be nu. Așa grevă, așa ofertă. Firește, nu este ce au vrut profesorii. Nu este nici ce au vrut copiii și părinții lor. Mă gândeam că, față de Franța, țara care investeste, nene, în educație și unde cei care abia au terminat liceul ard mașini, ai noștri n-o să știe nici cum să facă un cocktail Molotov, să aprindă niște mașini.

Și toate astea în contextul în care politica tușește și trage a anticipare, nimeni în patrie nu știe distanța dintre dreptate și adevăr, iar primarii parcă și-ar dori, totuși, să iasă profii la manifestări de stradă. Dacă le dă câte-o lopată poate vor dezșăpezi ce ninsoare ne așteaptă de joi încolo.

Ce trebuie să știe profesorii este că, de data asta, vreau să nu mai văd faze de genul nea' liderul de la metrou, care-a făcut grevă în '99 ajuns în 2005 senator, iar guvernul să ia seama că abureala e bună doar în problema termoficării și nu a învățământului.

Și deci, dacă greva profesorilor dă repere politice și e rezolvabilă doar prin intervenția președintelui, oare de ce 65% dintre români cred că Bănescu este certat cu Tăriceanu? Dom'le, nu iese fum fără foc și nu se face foc fără combustibil. Iar domnul Patriciu, care face afaceri cu petrol, toarnă gaz peste foc. Gaz are, gaz toarnă.

UNA PE ZI



Un motan cu ARO

Foto: Viorel Mărza

Saltempo

Divulgate că ești fidel...

Câștigi produse pe natural!

În fiecare săptămână te răsplătim cu bunătăți în valoare de 100 RON, iar la MAREA EXTRAGERE te alegi cu 2000 RON!

Pune într-un plic O SINGURĂ etichetă a unui produs SALTEMPO împreună cu numele, prenumele și numărul tău de telefon și depune-l la unul din magazinele noastre sau trimite-l pe adresa firmei (Micro 38, Complex Aeroport, 800513) până pe data de 15 decembrie. Câștigătorii vor fi anunțați telefonic.

La acest concurs nu poți participa angajații Saltempo și rudele acestora!

Incearcă-ți norocul cu Bingo Europa și Viața Liberă

La Bingo Europa zilnic au loc partide speciale 500.000, 1 mil., sau 5 mil. După ora 16.00, vino cu talonul la Bingo Europa și primești 2 cartioane pentru semifinalele partidei GRATUITE 10.000.000 lei din noaptea de duminică spre luni, ora 2.00!

Vineri 25 noiembrie la ora 2.00 are loc partida specială 25 milioane la care se acordă și bingo ACUMULAT. Vino la Bingo Europa: rulete, aparate electronice, bar, biliard. NON-STOP. Rezervări la telefon 473074.

CONCURS Talon CONCURS

de participare

Nume: _____

Prenume: _____



LE TRIMIT

cu mult mai mult decât bani

Unde este Raiffeisen Bank, este și Western Union.



TRANSFER DE BANI

Noutăți pe patru roți

Autoturismele din imagine sunt cu titlu de prezentare

Cielo Executive Plus vine acum cu un plus de prestață: jante de aluminiu și radio CD cu MP3.

Și nu e deloc în plus să amintim că Cielo este o mașină spațioasă, economică și confortabilă, care și-a dovedit fiabilitatea de-a lungul timpului.

Confortabilă, spațioasă și elegantă, noua **Nubira II Euro 3 LPG** cu sistem dual de alimentare, benzină și GPL, poate parcurge până la 1496 km fără alimentare*.

Mai mult, mergând numai cu GPL, cheltuielile cu combustibilul se reduc cu aproape 50%.

*Autonomia este determinată de consumul de combustibil normat (benzină+GPL), stabilit în condițiile impuse de Directiva 80/1268 CEE

Dealeri autorizați:
ENA GRUP, Str. Traian Nr. 349 Galați, tel. 0236-461999.

Ouă ore cu Cezar Oană, la **Soul și găina**

Îți dă cotineța bună, de la 6 la 8!

Radio 1

100.1 FM

21

Radio



Telefonul clientului: 0251.544.187
Asistență tehnică rutieră 24h: 0251.596.767; 0725.511.611
www.daewooauto.ro

Cea mai bună garanție oferită de un producător român de autoturisme